Of & AF & & M A

Al

2010

oF
R’

ok
o]

o
~0
50
MY
oo 3
iy
=T 0
b
_, 30
ioJ <

0
=<

e

n0

KIo

Bl w

654,396

656,744

A49,519

220,000
220,000
20,000

2,791
291
291

2,500

2,500

N6,310

LH3r
m<l
Rk

2,084,759

1,887,975

541,546

120,000
120,000
120,000

117,340
113,340
113,340
4,000
4,000
24,396
21,39
21,396
3,000
3,000

135,000
135,000

247,310

106,000
106,000

=
o

s

<J

2,739,155
2,544,719

492,027

100,000
100,000
100,000
100,000
100,000

113,631
113,631
108,831
96,000
12,831
4,800
4,800
6,500
6,500
6,500
24,396
21,396
21,396
21,39
19,940
1,456
3,000
3,000
3,000
3,000

120,131

241,000
135,000
135,000
135,000
135,000

106,000
106,000
106,000

<
Al
H

Mo

H
o

-

RM
o
3r
i0)
00
ol
%0
H
Nk

o1
O

a

n0
ar
H
o

ak
il

<l

H
o

wr
18D

KJ
K

H
o
RO
U
00
el

i[3]
K]
I+

ol

2teltl

01 At

)
7
w
H
1H0
R0
W

2l «10CH

=)

8,000,000& 123
6,500,000&

39,8803 x 10 50

19,940,000 7. 3%

[uind

27 A Z A+ 123

39,6002

=
-/

| =Hl
AATHEE SAH

2tel
I GIOIEHIONA

(]
(]

X

4

OAl £ ZHIRs Xl

PN

O

At
04 JIAHZ 2SS E=

01 At

405 At

Bl XId|

t

K0

Tl
<

|

— A&l D/BAI

clhl

t

01 At

ulo

0

iy
0

KJ
K

C

RO

C X
S




oF
R’

ok
ol

o
~0
50
Mo
oo 3
iy
Bl
o
30
ioJ <

o0
=

o o o (sp) o o o o o o o o o o [ep) (ep) o
(@) (e} (@] M” [@)) o o o D D o [«] o o e p] o
O Yo [Ye] [Ye) (@) (] (@] [Ye) Yo o O (e) ([e] (ep] (e} «©
o |s|<o|s ol <|olo o o o S ® |- <|©o|w
N S|l =15 — — = SN IRE
E
e
() (e} (e} o () () (e} (e} (e} (e} (e} O () (e} o o o
(&} (@) o o
i Nlele
S 2l
uiled!
RI=
o o o o [ep] o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o [ep] [ep] o o o o (e} o o
(@) () [e] ([e] <t D o (] o o o o o o (@) (@)} (@) O [ep] o o o o o (] o o L0 L0 o (] (@] (@] Ql o [e0]
LDIO|L OH|OIBL|S|S S5 39S & oInIn © o B &3S 9ol & S99l ¥ ©®o S A
(<o} © O O [aN] <t Lo o O O O O [ToRENTe] © — [ToRmmTe] o O [ep] (ep) (V) — L0 [N) < S O < © [ee] N~
(@] [ep) — [} o [aV] Yo} (ep] — — — — — L0 o] [e)) o © (o] (ep] — —
O [aN] [aN] (e} (e} — (ep] (ep] Al [aV] Al —
3
<
=
& B0 B0 80 %__ T T W oW W
* T % X m ﬂ < % W W w
or @ w o m 0 @ ® - B I
S x X X o S S o o 0 o
X0 < oo o ol * < <2 S 8 Y o~
Y] S 8 8 8 o a8 a8 S © W Wle
. L e 2 < 3 < e S ¥ 8 Hx
a1 © 8 2 8 2 S = ~® S RW
ol N e i} ™3 -~ Al = 5 W
< R oo Mo~ T oa
IF = o =K < oll e
= gy o ] . o - o1 &)
= - ﬁ_ i w_ = O <| & @D R
— w“ . m_ 0 n 0 I 30 = 3 kR .=
= W — o __mom ol =0 20 K0 0H = m O I - P Wk
@ | i@ | | AT iy mo o or o " % ? oW
F | @ S o 5 ) = o 0 K = w SR 2 . - o
5 || zmalr|,|S|3 0 XS WO M= Mmos| 5| ) S|z wraT FHAOA
=|lur o o | %o B |/m < @ oA @ s | %o |oF T 5 o o nfu o A4 & B0 |lm T =~ o W mw
N O I [ Iy e < T T T P O T o U B ol B A - :
& wl 2|2 S Wl Slor a1 = E| B KA oD WMo O Dol B ok S
K0 =~ O 4 mfav|=< O W Ofan | O O O ® O ~ O|r|r O O Plan|=< O
° w5 |= . ol | — | = ™ — | o o al w0 | = Kl ==
I+ ) D0 | Ol <
%0




@ B e e 818 S1°|° < 218 ° QIS8
il ~ N~ = 0 o (o W | O | x|
R - Ny == < |« ~|lwl|lwl|lg
s m_o o 41« T|R[(% |9
0J
| H
D
(e} o o o o o o o o o o o (@)} (e} o o
o o (@] (@) (e} o [«] o [} (@] o Al o (@] o
— — [ep] (ep) [ep] «© — Lo [ [aN] Lo Al N~ N~ N~
— (e8] o o [e0)
WHZr S| oo ]|n
uiled! -
KIS
o o o (ep] [ep] [ep] (<o} [ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (o)) (e} (e} o (] o o o o o o o
(] (@] o Lo Lo Yo} o — (@] o o (=] o (] o o o o (] o o o o o o o o <t [ee] (e} [ee) QO o o o o O o o
S A d & ¥ & F o8|« N|R®|© 0 |S|S[E & & & 5|6 S & 3 S|lo|s|ae s 8 & & 8 S o 2
o™ 0 w0 N N < ™ — — — — — [ep] © — — [ToRumTe] [ (NI N 0 10 w0 (@] (ep) [ep) N MO O O O O O O w
[aV} [aV] Yo} Yo} Yo} <t — — Tp] N~ N~ N~ N~ Yo} (] Lo Lo < [«] [aN]
Slefe|e e s = &
z | === <
<
=
aw &8 W 5 B0
[aN} < < [aN] (ep] (@]
0 A @ ol | ® rm
o |~ & & B0 5 o
ulo 3 T x ol 2 S S
._.Auo @_\ o * - (@)
[an)] - =_.._o E._o _.,_II_. o -
iy S W < o o oL S =)
. ; ﬂ o8 8 8 © ~ -
DU A o S il
q [z w g s T = =
wA_. =] _% - o ® 8 ™ ®r = | ® mﬁ
I o S o O = = 20 | *F mo
- = T
na| =[x <l o r ol R bl M ol w| o
o H Jk — — t R0 <0 = | = N B
100 =~ |= ¥ & no - ~ <F Mo || Ao [
= f I 7 - K - = = —:..o
ar H = - = 00 L [ — o = il il S| o M = [

K Ko 00 < o~ D — — < . iyl — <0
100 oy 1 = Bl Ur ) KRR m m 80 0D - 4 X
CUECH - oK - = < K D K N <0 " . B HﬂTm Eoﬂ
U 3 Rl R @ D MR mo #ofno|no Jk o= |0 oo mmgomwx%EI%IM.@mommgo%ﬁ_emlﬂélmo
# 31 - BT Ok B o I <4 FJ| 2|20 oW %%W_%moaMTw%mMommMoml%JmoaMT S .6 2 M

wl - S A A S I Tlok R|gp|WB(mE @ Has sl plW&DEREREI
o____ﬁ = _ 0 MO o | of |l O |0k ol 1 X B B|X B T ai|oF o 1o
WRO R0 f O al |~ O R|IR Olr|a|=x O H Oflaw|s O ~ O mﬁ mian|=z O
W %o . I — | v 0 |~ N == IP) — o N o S [
HiEw | = S S| 2|° | Q|° — =3 = RIW|&|°
GUCUIESN 30 o |3
X & oF
%0 )




oM
R’

ok
ol

KJ
Kk
w0
IS
W =
zr oD
Lo 0
ar @
H& o+

100 Ol

o o o
Q| O | Q| o o | o
| EEE SENE K S mmooo
s 3|8 |8 glg |- & 8|8 g18|8
= <« . gs|lgls
]
o (=) o
== 2| 2R ~|R < 81818
LA 37 3|88 &2 o | o S
< 518|8
RIS
olololo o o o o
xQ o o
g|s|s|8 888 8|88 m % % B x|glsse88888¢8¢% olola =
Slelcsle € &6 o slasls sl < ) [0 © ® ||k = S S S 8 & 8 NBE<RES 28181818 8 S
Slg|ele 8 glg glx|e|lg 2o |d|ld o~ < 6 d NEIE "85 8 9
3 T T 7 T |8|-lge e
<J
=
a8 = m® &
or Py s g88¢ 8 @ R
= 0 o * 9N W 5] ™ * *
3 © 3 W YW s = 50 AR
) * 3 =) m S S o * o S S
. ® o s %¥s5g o ¥ T s 8
ol = S 3 s 8 = 8 B & 2 ® 2 g
= E g o ™ o <8 s @
L = [l — 3l or X =g o
g O|_ = I 0 _ _AI . 8D A_l — 4
D= o = 3 < = R R R 20 o Eom a0
~ = I =z w o Ok K gy © <A . S
= <0 iy _.mo i K| w0 &) 4 H 2 W Ok i oJ n0 o ~om
o | o0 = WSS N 2 ~ = m = X 0 < A0 RO i
- R HR | W & = IS = o IS K =
x| | U s P&z o e 50 0W oy = s | =
I = |5 . =<9 < 00 — K = ~ = A 3r = o
N R SR AR Kd - D Ho— ok T 7 <
R PRl o e e o R T (T T T = = U TR T = R L N g
- Y Wl |m 5 0 W WD M.w w | 5| = Mo I+ & |30|m0 ¢ H MR KD 3 o R oo _ﬁ w|s |3 w e
R B L T = 0| |= RO o) BI|OH[F) BJ W0 W0 L4 M4 I SR = | 80|80 &) ol
Z ol el [ Hlm |~ |~ W = = 0 [0 WH H|H = 0 >
RO on | o Al I AL AR T L = HH =
: o] B <A OO ol | < O ER B 0 O el ol
x wnlg|e 2|y L S 1l = O |m|a|s O O
n = N 5 RO[=2]° Qe & N N T A
Ui 81~ 58S
S




oF
R’

ok
ol

KJ
KF
w0
Hx
W =
oD
zr 1o
Lo 0
B i)
mm._ o+

60 0[

o o xQ [e o] [e o] [e e} Q ([e) (e} (@) © © <t <t ([e)
o o < Ql [V QN (V] N~ N~ [9p) [9p]
S HRIRIRIN wlo|©o o
|DrG <t < [aN] (aN] [aN] [aV) (V) < <
< | < < | <
KI0
E
D
o (e) < < < < < o o o (e} (e} o (<o} <t
o [«] [ee] (e} o o (=] [} o o [ee] [00) o — [e 0]
S|e Nl | NN © | © ~ NN o |w ]
[ [ (<o} [oN] (9N} — — (e} (<o) <t < < D [aN] N~
— — (0} [{e} [{e) Lo Yo} — (ep] (ep] «© Y] —
H3r — R 2
uiled!
KIS
o o o o o (<o} Ql Al Al [qN] [qN] M [e0) — [ap] [ee] [ap] Te] o o o o o < < < (e} o () o o <t <t <t o o o o
o o o (] (] o ™ ™ (ep) [ep] [ep] M [e0) (@] — [} (5] (=] (&) [«] (@] o O [} ™ Y] (@) LO o o [e 0] [e 0] [e 0] [e) o O (]
Sl oo |N|N|FIS § 0 ¥ OO0 000 dAdd|n]l—- I KNS S ™o ©n oo Wm
(e} [ep] @ mMm O < <t <t [ep] M M IO 0O M — O — () o O < < (@) (@) (e} ™D — 10 O O N~ — 0 O M «
w
<
=
oy 30 30 S B B8 B B0 B0 o o
— Lo [ep] (=) (ep] [ep] [ep] [ep] [ep] [aN} [aN}
& v a3 oo = ) v
Bir S ol Smyh Sy W W G
- — Lo Al — — (e} — x o o
v | 8 . T 5 HT 5w 8 s
o q_m._ | Ar Y Q_H._ = QC (@] -~ o -
Bl - o H W = S WS = o N
. Ime S S m 58838 m 3 =4 32
o |5 =3 T3 xg o3 s a0 = — =
S S I p I e _ H D 5 -
< o} ®» oS @ o ! K =z K
I | . g KO ul OF or OF
= R0 20 <0 © i00 e} 0 = =]
. Kq Y H 0l il K0 0 RO
~ |z = D X - - o z = o I
= fu w M %_ 0 0 =) z) o =8 T8 Y =
A I M o = R il <+ < KE K w - R EZ
F |= RO i e oy < g0 B0 oF 4r ok ok T - = !z 0k =™ o
T o | ™ N |5 n ok M of <+ < M n|=|a I T |z o0 o B oS Momw - oW .
20 X (D WMy of H M & Al R kol ~|r |30 & 3 & B |mo MM o 8 o & 0RO
B 1) | & R TS| M W 20 < B K ok R | K-|OW T oy Id O [f I M & K- OB RO & XU B X 30
N Dz s WD sli®sls o0 0 0 0 0 0 0 |oF|/A oA T oMo |0k 5 &~ o0 I Mo [ o < 10
% |O s O O|z| |8 |a|or O M|~ O o O T|lau|=x O O O f O O
. N 0|80 | |~ | - | — < T|m| - | N
2 =N Blw|lar|ele Qe = WS S
o+ o0 | &r| ol M| s
%0 | o ~

0




[}
R’

ok
ol

gl
iy
Mo

R0
N8B D
) 0 RO
H R0 1
M0 &0 ~

SHAR

X
o T
&l

e

n0

KIo

Bl w

N2,210
N2,210

LH3r
m<l
Rk

61,880
61,880

=
o

s

<J

59,670
59,670
59,670

202 O

=LH0dbl

01

OJ1= 0




oF
R’

ok
ol

Q o o () () o o () (@] o o (] (@) o o (@] ([e) o o o o o o o
[ee] o (] [} o o o o [«] o [} o [} o [«]
(0] (s3] (ep] (ep] (e} (@) (] (@) (] (] (7] ($p) L0 o (]
o | dlele s < | < | o | <|w |
Klo
=
D
Al < < < < < o (e) o o o o o (e} () o o (e} (e} o o o o o
QS| B3| 8|8 R 818 818 S8 SRS R IR S[1818
Slalg|s|S|s === slg S|o == NN S|lw|w
WHar | N~ | — =
m<l
KIS
(@) < < < < < < < o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
N~ [ep] [ep] [ep] (e8] (0] ™ [ep] (] o o (@) (@] o (] o o o o (=] o o o o o o (] o o o (] o o (@) o o
N|O|RX DB [D]d 0o oSS fe B b SfSS &9 (e & 9fa e 9|9 e o195 |8 &S |e Sf(w|la|2
N~ (@) Al © © O O © N — — <t (<o) [eV) [aVI QN (@] O M M~ o o O — — Lo [ToRmmTe] (ep) o ™ <t o ()
Jle| S N = N i~ N~ — N[N & — | = |—
3
<
=
a N g e g 2
%v P _u*T S S o & 04*1
or o w_w an_.m 9 MVN m m mvu, S
0 = T8 g N @™~ 8 =
] N WS o = 8
. o S T S N % w
ol oo ¥ S w3 20
= mmua = = ® IH )
MR R0 o o 't
mlw _ ___mw_ "o ol _ﬂ_ﬁ ] KJ mﬁ _ =
< 0y 40 il 3 Ok KF Kk Br [0 K3 =0
: < SO LA o ok = Al
= - = | < Ok Ko - 00 Rl
= Rl = 5 L w0 = 31 &1 iy A - e
= m | o L o) 1y R0 Rm s < W) =l A
oy a| ® 0 i) L =4 K- o E U ulr o)
o 0 Eell oF o R KF o- 0 s KA "R 0
3 Y ERE W = MELENL H = W|z|al = | T |3 Hr Rr H R| 5 |H M EAE
. © < mo 30 | o M_. 0 ) 80 | of mm 10 =] @P___ R R RO .mr_u ol |8 W Ho| mi|<0 oO|Urfow ©|Z2)] 380 |0
. =2 oy |f oo }. Hilm s < & S X[ K[ K- BB A (00 B |00 ISR F| R ok Uo b | 7
=1 A0 _m. m: ) [O0F o [0k RO A0 DR S| Aok ur ||t R[22 S{A|S ||| 3o
R0 ) Mlan = O Rlal|<x O O O S| Ola|< O Ofls |8 O|H|[H Oflal|la O|R|K O|F|a|=x<
. Hlw| - | = w0l — | = — — — — Fl - | =
- KD B s |5 ?sls sls  |gls sls |gls |sly |8ls |fls|s
< < = 0 | o eV 20 oV lav} oV} oV ™ ™ < A sV
”_u_l |Ar [a) I o
CIN T
<| o
nO




oF
R’

ok
ol

o o (e} o o o [aV] o o o o o (e} Al [aN] [e0) x <t <
(@) (@) — — — o o () (e}
[Ye) Lo o ™ o (e} (@) (ep) o
- R © o|ls| == 6 |6
n < J14| <<« | <
Klo
E
-
o o o o o o Q (@) (@) o o o (@) [00) [ee] QQ 0] (@) (=)
o o (@) (@) (@) (@] < Q Q (&) o Q [00) © © Al A < <
(@) (@) [Ye) [Ye) [Ye) Lo (V) < < Al Al Al Al N~ N~ [ N~ (@) (e}
6 | w N N N N N o | o Ol oo o | o
() [aV) (V) Al QY] [ M~ [aV] A Yo} Lo
LH3r =
il
RS
o () o O o o o o O (<o) (@) (@) o o O (@) o O O © O o o O O <o) o O
o (@) o O (@) (@) (@) o O (ep) QO Q o o O QO O O Lo Lo Al AN N O o o ™M
Slo|o v |w|wlo B F|F|N |8 QIS8 Q& S|SFIRIN T OIRNIN N
o <t < < [ M~ M~ N~ N~ © N~ N~ < < < ™ ™ — D D — — O N~ N~ N
— (e)) [aV) (V) [aV) A A © (e} [aV) (V) — < < <
3
<
=
al o o
Al Al A
T T %
or [l oF 80
o oS M
._.NO o [ 2N
ulo S S x
Bl o o o
i 3 S 3
(&)
=< |okK D 9]
I ]
e B
B s M vy
= | 0 <+ = 5
= | = u 7l w oW
G g N " KF oo
* I- M MT G oF T |® o T 5
5@ a2 g = a0 @ | & | < 0 S|z o0 W 5
~ E T B Rl O U e Rl (80 7| ® o A oo 30 |70 <F M T3
- o0 s 2™ |H 3 = Ko < [<F]30 < < 0|/ W M S W
Kot s S |2 e |agu|l T |0 |X A0|O-|R0 AD AD Bt~ ~|3|3T A
ROJO| B OG5 |Z|a|~ O|S |35 |8|a |k Ofrr|ur OO S|au|=x O O3 | O
. |- N B[ 80| 0| o |« < | o S|m| |- | =
nd S|e Sla| 8| slo|ar|S|e Sle lwlgle e
o+ ol | o | ar|a W=
H R0 | o) ~




oF
R’

ok
ol

— o o (@) (@) (@) (@] (@) () () (@) (@) ([e) (e} (=) (@) (e} () (e}
N Sl2|Le|e|r e 313
- o ol || S| S o | o
N ee) N~ (ep) (ep] Al Al
Klo - o
N
E
D
Lo Lo Yo} o o o o o o o o o o o Lo Yo} Lo (e} ()
N~ — — [«] [«] o o o [«] (e} [«] o o o — Yo} L © «©
< Y ESA R=A k=] S|S S S|3|S S| S —|w|lw 0|0
[ep] < < [e 0] (e} [e 0] (e} (e} (@] (e} (@] (@) (@] (@) © — — Y] Yo}
e o Qg || |® S S SE Q| F|F T | T S| — |- < | ™
(o] - -
w2 | & o
KIS
O O © ] Yo} (@] (@] (e} o (e} o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o 0 Yo} Yo} (e} N o o o
o O O [e] (@] [Ye) L0 Lo o Lo () LO O o o o o o o o o o o o o (] (] o o Lo Yo} Lo O [e0) [e] o (]
SoSdle(®[~[=[m e ~nbd JSfefole S S| fafe e|aled e o oo o vwjuvrx K~ ol
I O W Q [N} © © O o O M~ AN © o (@) o O O (@) () o O (=) o O 00O O WU M~ © — — O <t <t ©
MmOl | o | F|F|F ® S|SI¥TS 8|l JS|ISIf 9 — o — — (o] —|— — ~ | ©
SOl T =1 2] 2=
3 ~ of o
L||_ [ep) o
<
=
0 W
o} L Ko Ko an 3
W 3 3 SN
o CelCe) I 1 *
or = Iz z 2 2 g
o LR~ _— 8 =
Bl K A — x % -~ @
) Sy o, B EW I 3 WL
D kI 4 S 8 M S 8 H o
= S S o H 2 <2 00
=< Eﬂ W s & g e w _ Bl
ul_. W% ....A. 3l _ﬂn -
= of g n RO o oy M
. Yo L4 H — K 0r 3 _
= o o %w_w Rd D TR . W.T_ mm
ol =) oW 0 =Tl o W= ROODFOF n o=
oF i Rl =|s < b oA s|s B W k5|5 Qs|a e @ & R g Koo —
- hi =+ T 4 . by -_ - |
0J N | RM | ®|T wg a1 m_ M_. L e % AN mﬁ 30 |5 Ko 2l o o< w0 W® | B0 o H m_. | = M_.
. ol | o Ao | &0 04 R o0 RO o |7 RO HU | & o | 7 o) K | KE RO RO RO B & |O0H | — |= OF RO o | & o)
= Ko | ot el I 1 & T S el MU e e Bl A T W WA R DR = g il I
= o | 3| o rod 7| B | o R o ok | & A ® A ) | O
R0 B ®"loar|d|an]|< O O OlH|an]=x O O KE al|l< Ola|l<x O O O O Ofkla|~s O O al|l< O
= A MU | gle n|lS|e || S| || Q|°
o | Bl | of | U i oy x
~ | K-
®l K0
0




oM
R’

ok
ol

o o | o olol|lol|lo
o | D o o | o
- 218 |g8|8|E|8 [8|g|8 |7|°|° |gl8|8 S1s slololo oo
== = 122 S S
o 2|8|8|8 |8|e|¢ = Sle s s
— Yol [SPIN es] N | <t o
_IW_ 9]
D
s |28 [2]8]|8|g |2 g1gl1g 7|77 =1 Tglglgls CERE
= = |°l° |g|glglg |o == 8|18|8|8 g |8
uiEd === |8 |8 | - =]
KIS
o o o ololo ool o
o O o o [N ] o
sggsglslseleleleleseleleleseleleleelelelee glsglesslglelelees gs
[ ® 2elele oy Sslasles sl sle o Ll Q|2 < S|8|8 8|&8|18|8|8 8 8 88 S
— — — - faN| S — — — 3 S > > > Ny - - - - - - S <
= ¥ 8 %, %, %, 222 LI [T I[BB8 & glg|lg Sldlg|dls g & @ I
3l ~l =2l =212 = o RSN RSN RV 8
<J ™
=
o
or ™ M
X0 o
1] 3 4
< m _
: = P i
= < _om o —
T Kt S 0 S
I+ KO o m m
= ok - o <H 0 o o
B g 80 & Y oF <
— o) oH 0H = " 3 i ok
= - _ _ o I~
= Rl Of o0 z ] 20 20 %0 Sa r
N P KF KF Iy % = 0 4 <+ =
5 |l=e = W 0 & 5 < I 7 < € z w =
5|5 o s o5 |a " ol t RIIKE oo TR I I 2w @
I T i A A D |D p K| © —|=Fa -
S LU T o= | o I i I e T T ol 3 | nln ¥ WID|2 g = © =
BRI R Slolpma| X |xrglolwle 2l ¥ a|a|uw|BE ool ol
T K [ b~ - T . - o VP sl = = O~
RO JO O A O|a|< O mo ol ME ﬁ_ o " ﬂ ﬂ xOo A [~ A R K Sl AR % Mn TR I
. = | = 20| 2|2 tlal|al Oflw|an|® O O |a|al OS2 |a|= = 4
T S 33 g ml Y |= ~ | oy 8| X0 e o | w0 al = O O ® Of7F
z < @l | S| ol S8 Y3 dls|s RN m - | = o ior
”_u_v | Ko W < < N K[ S wlele S .
fall Al K0
i -
Ko 7o | U
H H

_10_



=L
g

Sl TF SHAAHYS (Sl &2)
_ _ _ AT
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
207 HFIHEHI 350,000 300,000 50,000
01 22E Sl 350,000 300,000 50,000
O 2ld 5] sE=s2ddE =8 100,000
O HMI3A =SgAHE H=&EAHE ¢ 150,000
O SHY2FN =52 (PO0OL) 100,000
T HEH 2g 3,300 6,600 23,300
301 et as 3,300 6,600 23,300
10 SAHAHIEA S 3,300 6,600 23,300
O HEH AEER0 BE&3 3,300
- S 100, 000& 2 %102/ 2,000
- &9 130,000& «2H 53] 1,300
ANSSot ol €U ERT 2&t 90,000 102,000 A 12,000
HAHEEAS 2 90,000 102,000 A 12,000
201 LEH2HH| 90,000 102,000 A 12,000
02 =234l 90,000 102,000 A 12,000
O HIANEXNMEAEZES 90,000
Ngeols XI& 26,000 22,000 4,000
To3 X& 26,000 22,000 4,000
OJRAAMY Mo at 22,000 22,000 0
304 HSFE=S 22,000 22,000 0
03 SR E= 22,000 22,000 0
O 2J3AME & Hoil2at 22,000
OIYR =& 4,000 0 4,000
201 B3| 4,000 0 4,000
01 AtR 22/l 4,000 0 4,000
O XNgeosl2d 42 20,0003 2002 4,000
HMsts X3 700,000 700,000 0
= 500,000
= 200,000
Hdsts A# 700,000 700,000 0
= 500,000
L= 200,000
NEMELAE K& 700,000 700,000 0
= 500,000
= 200,000
307 QI2t0IA 700,000 700,000 0
& 500,000
& 200,000
02 QI3 aEx 700,000 700,000 0
O NS EAME XA 700,000
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e EE-E B EEIN
X XH - IH AH SF Il
S Tt

CHol: BASS X g (ol @ e
= Rz . Ctol (5 AL . HA 2 OH &EIE -
& 500,000
& 200,000
mE= AL 7,745,000 7,220,000 525,000
& 450,000
& 7,295,000
NS =0 24 7,725,000 7,200,000 525,000
= 450,000
& 7,275,000
SEUMSLTHE 2 5,000,000 5,000,000 0
306 == 5,000,000 5,000,000 0
01 2493 5,000,000 5,000,000 0
O S=2UTHLETHE &2H3 5,000,000
OtOICIOf =&l Xl 2010 JH =l 1,125,000 700,000 425,000
= 450,000
& 675,000
306 EH= 1,125,000 700,000 425,000
= 450,000
= 675,000
01 £¢3 1,125,000 700,000 425,000
O OLOICI ZE Xl =& E= LAt =
= 1,125,000
= 450,000
& 675,000
S=E0IcH2 & S=ESA 2EXE 1,600,000 1,500,000 100,000
403 XXM SA201H 1,600,000 1,500,000 100,000
02 S| 2SS0l CHSHCH S At S I 1,600,000 1,500,000 100,000
O ES=2A 2 M 2 XA 1,600,000
Agdsr =4 20,000 20,000 0
S WFSENEH K& 20,000 20,000 0
307 gI2told 20,000 20,000 0
02 2ItAASE X 20,000 20,000 0
O Sgussddyd XA 20,000
70t ¥ =5sw=E A& 18,395, 165 14,923,952 3,471,213
WEMHEX 17,469,000 13,999,600 3,469,400
ME= PN PSEMEa=: 16,469,000 12,999,600 3,469,400
703 W=EHISEIHEES 16,469,000 12,999,600 3,469,400
01 W=EHIEEIANEEZ 16,469,000 12,999,600 3,469,400
O AgusHINEZ 16,469,000
WEEIAY =8 1,000,000 1,000,000 0
308 MHXIHHMSOIA 1,000,000 0 1,000,000
06 WII2MUSEEXZ 1,000,000 0 1,000,000
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SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o gl,ligig HRs2
O nSANL =2 1,000,000
Stn3A N 926, 165 924,352 1,813
SDIA L4542 B3N 926, 165 924,352 1,813
308 X+XIEHHIS Ol & 926, 165 924,352 1,813
01 MXSHHAZAHEES 926, 165 924,352 1,813
O SDSATAAY
22021 #1802 * 116,940 +20% 926, 165
HH2AAY (FRI| = 2A) 130,726 122,808 7,918
oz 2 oyl 37,700 42,440 A4,740
ozl 2 oyl 37,700 42,440 A4,740
203 Y=Y 37,700 38,840 A1, 140
01 JIBSYAREAY| 17,600 17,600 0
O BHUBRIME 11,000
SE-EBIEE 6,600
04 BASIARETY| 20,100 21,240 A1, 140
O FuI|&2a 350,0002 122 4,200
O olargeraral 350,002 *122 4,200
O dnBRlHgBA 250,0002 122 3,000
O gesHZgBY 350,0002 122 4,200
O ZEsgyEa 375,0002 x 122 4,500
p[EEL] 93,026 80,368 12,658
[EEE 93,026 80,368 12,658
201 Y2 Y| 26,245 22,728 3,517
01 AtRZelt] 26,245 22,728 3,517
O+t 11,020
Ozl 15,225
202 01| 57,681 53,040 4,641
01 =UH0i ] 57,681 53,040 4,641
O JI=oil 57,681
405 X+t S| 9,100 4,600 4,500
01 XY SEF S| 9,100 4,600 4,500
O &4xD 600,0002 *1CH 600
O 2 5000002 *1CH 500
O IR YAAHOIL A
8,000,00024 *1CH 8,000
WSS (M=) 7,400,000 4,400,000 3,000,000
HEHHNE 5,400,000 4,400,000 1,000,000
W NE 5,400,000 4,400,000 1,000,000
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S WEAHNK S (Gt &)
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2

701 JIEISIHAE =2 5,400,000 4,400,000 1,000,000

01 JIEtSHE =2 5,400,000 4,400,000 1,000,000
OS=EUHEEEIH &S 5,400,000

I=PSUNES 2,000,000 0 2,000,000

=PSPNES 2,000,000 0 2,000,000

311 X 20| XHakst 2,000,000 0 2,000,000

04 SLAHIXLS0|AHAtE 2,000,000 0 2,000,000
O==0|cH& X8 O Ktatst 2,000,000
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M 52 NEed
ool EYE (a2 (e &
_ _ AT
S BB RA(BH) - HRAY - B O AF 0l A o1 HRE2
Ol AtEh et al 95,180,399 100,060,289 ~4,879,890
2 254,154
[ 94,926,245
80 W2 15,249,457 19,739,655 4,490,198
SUE iy 466,057 508,755 42,698
HABEEH 176,057 198,755 22,698
201 Yer2g| 110,000 129,451 ~19,451
01 A2l 109,000 110,000 A 1,000
Ogera a2 105,000
OSH+QTHI(0&EY) 4,000
02 232 1,000 16,951 ~15,951
0z222 ¢ HA 1,000
-REUSR 1,000
202 OdHl 20,000 25,000 A5,000
01 =LHOIHI 20,000 25,000 A5,000
O=oitl 20,000
203 Y2 FZH| 25,000 25,000 0
03 AIMFT A2 FTY| 25,000 25,000 0
ONYMWEES R 25,000
403 XIXISHSK0IH 21,057 19,304 1,753
02 BII2SOICHEHCHEY AL I 21,057 19,304 1,753
ONYWHBRIANAE (e-BX) SNESZ 21,057
AL EeY 30,000 50,000 £20,000
303 L3 30,000 50,000 £20,000
01 Z&3 30,000 50,000 220,000
Ooll &hd 02 30,000
B HEey 260,000 260,000 0
201 Yer2d| 160,000 160,000 0
01 A2 22lH 160,000 160,000 0
Og B4 24| (POOL) 100,000
O=Z 21 (Po0L) 50,000
O 2 (POOL) 10,000
202 OdHl 100,000 100,000 0
01 =LHOAHI 100,000 100,000 0
O=LH 04t (POOL) 100,000
A2 HEX 13,552,000 12,648,000 904,000
NBENEHZ X 13,552,000 12,648,000 904,000
308 XX EHH SOI& 13,552,000 12,648,000 904,000
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R P=1=EN
ol 58N0 WE2Y
Sl A2 HEAR (e @8
5 o SIEN
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il i~ o Rz
04 HZ2HZ 13,552,000 12,648,000 904,000
ONHERRHI 13,552,000
~20099 & XN 13,552,000
Moo M 2 29,400 30,400 A1,000
L0 A B2 FX 29,400 30,400 A1,000
202 01t 4,000 5,000 A1,000
01 2Uioibl 4,000 5,000 A1,000
OXS s orAte =X 4,000
203 YR=HY| 25,400 25,400 0
03 AlZZ=TQ R =Y 25,400 25,400 0
OFLMES ARET 25,400
DI2F APSIEHH XI 2 200,000 2,226,000 2,006,000
0I2H A AFRI K2 200,000 200,000 0
307 212+0IH 200,000 200,000 0
02 QIRHHARE 200,000 200,000 0
OBI2HH & XI 2 (POOL) 200,000
Zols@AAARIR 962,000 4,305,000 3,343,000
ARBEQLHAL 962,000 4,305,000 3,343,000
403 XX SIS KHZ 0 962,000 4,305,000 3,343,000
01 RXISAK =S X 962,000 4,305,000 3,343,000
S I-ELIEE I\ 962,000
Ngzllgey 40,000 21,500 18,500
NEIE=SII-E-E3-BL 40,000 21,500 18,500
207 HPIHLEI 40,000 21,500 18,500
01 eipE eyl 40,000 21,500 18,500
OXNBIIY YWD} 2
5,000, 0002 +8 7} 4 40,000
MR BN 2 25,604,498 26,516,904 £912,406
bt 2 25,604,498 26,516,904 ~912,406
obltl 29 25,604,498 26,516,904 ~912,406
801 OilHI bl 25,604,498 26,516,904 ~912,406
01 ollblbl 25,604,498 26,516,904 £912,406
ST EIE 25,604,498
BE2SFH (M PRa) 52,535,444 52,064,720 470,724
=2 254,154
= 52,281,290
ol 2yl 52,478,858 52,004,737 474,121
= 254, 154
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#H2HAY|
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SN EB -GS - MBAY - BES 0] &F o e HlE2
01l &t o

= 52,224,704

eI 2| 52,478,858 52,004,737 474,121
= 254,154
= 52,224,704

101 Q14| 49,548,098 49,035,757 512,341
= 254,154
< 49,293,944

01 B 47,306,939 46,897,295 409,644
O H 4,130,887
- S XA 93,864,000 1 93,864
— S XA 80,436,000& x1H 80,436
-3= 71,771,500& 114 789,487
= 58,650,000& »54H 3,167,100
Og=H 22,915,437
— kA 20,751,451
= 2,842,800& «190EF «12& 6,481,584
= 2,210,900& x312H « 122 8,277,610
= 254,154
< 8,023,456
= 1,715,600&3 260 « 122 5,352,672
8= 1,273,500 *»41H + 123 626,562
9= 1,085,200& x1E 123 13,023
—A 34,200
- AL 1,425,000& x2H <123 34,200
-JIsA 2,129,786
6= 2,534,500 x9H « 128 273,726
= 2,132,700 x 198 123 486,256
8= 1,888, 1002 x55H « 123 1,246,146
= 1,191,400& »7H 123 100,078
10= 982,500& x2H 12 23,580
O3z=¢ 22,915,437,000& /128 »49%*23] 1,871,428
Oxzu2f=¢ 4,267,976
- A2 RY 4,230,769
-0 2R=H 37,207
OFSRL =, 3,971,219
AR 799,680
- B Xt 40,000 826 122 396,480
A EHIS 20,0003 *1,551F «12& 372,240
PR 30,0002 x86H « 12 30,960
- XANESHIEEE 370,285
- BEW(1=X) 51,9903 166 42| 34,522
- BEtW(22X) 51,1703 9 »43] 1,843
- DSsW(IHSKI) 433,880 x177H *435] 307,188
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SA AR
B MES A (NS BA)
chel: ozt o]
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy S
0f 4 o
- NSsw(IJt2a k) 377,390& 8 *43] 12,077
- DSsw(LH=EX) 419,090& »8H *4 3| 13,411
- Dsstn(U2sX) 310,805& »1H *43] 1,244
-S54 500,000& »2H «12& 12,000
- H2EHa 1,029,000
2540l & 130, 0002 *272H x12& 424,320
20 0l af~25= 0 ¢
110,000 & «192E 123 253,440
- 15901 &~20E 018 80,000 247 H «12& 237,120
- 10801 &8~15E012F 60,000 «81H »12& 58,320
- 5@ 0l &~104 0] et 50,0003 x93 12 55,800
-FE2RE 20,760
S 50,0003 »21E «12& 12,600
=3 40,0002 x 17~ 123 8,160
-J=gf=4 116,280
52 50,0003 *71€«12& 42,600
cBTE 30,000& * 190 »12& 68,400
8~9= 20,0003 »22ZF 12 5,280
—-Jl=gdRsgitet= 55,560
<D= A 50,000 x8H x12& 4,800
- JIAb 30,0003 +97H «12& 34,920
A IAL 20,0003 66E x12& 15,840
-o=2geso e 7,080
+=o| X4 70,000 x7H« 128 5,880
A4S EdE 50,000 x2H «12& 1,200
- HRH 1,920
AR ZRH 80,000& x2H x12& 1,920
—eorN2telgEY e 540
dojerdzte| 223 15,0003 12« 128 180
FAE=S & 2tel &t 10,0003 3« 123 360
-gE2R=E 600
= 25,0003 x2H <123 600
- NSH2HLEHE RS 7,680
1SUHE AT 40,0002 x16E «12& 7,680
QARG 30,0003 x6E x12& 2,160
- AR 20,160
3E 01 & 50,000 33+ 12& 19,800
1@ 0l &~3= 0 et 30,0003 x1H+12& 360
—AA=E 480
6= 0I5t 20,0003 x2F *12& 480
- dd=g 3,312
SUAERIE S 3,312
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oA
HE: HYSAAH (ML)
chol: ozl oyl (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 e HRE2
6=0l14t 40,0003 x5 «12& 2,400
= 38,0003 x2H«12& 912
— AR EXNE RS 30,0003 x8E 12& 2,880
—polgRLy 10,334
-HRSFF+Y 320,508
—wWFItAsY 224,400
SL~E2F IR 52,800
52 550,000& x8H 12 52,800
E~AlZ2t WF 171,600
43 600, 0002 x02) 122 0
550l ot 550,000 & »26E x12& 171,600
-HsREE 123,600
== 2,000,000& x 1 x12& 24,000
2= 3,400,000 x1H «128 40,800
0= 58,800
el =g 2,900,000 x1H «12& 34,800
TE G 2,000,000 x1H«12& 24,000
-EYHESRAAY 50,0003 70E 122 42,000
—dUE A=Y 800,000
OZ Mg A 130,000 *995 & «12& ,552,200
OREEZH| 410,960
- g BHA ,272,000
55 140,000& 190 «12& 319,200
6~7= 130,000 «572F «12& 892,320
8~9= 120,000& *42H 123 60,480
-2 3,120
S OIA 130, 00021 %22 * 122 3,120
-Jls= 135,840
~7= 130,000 *28H x12& 43,680
- 8~10= 120,000& «64H » 12& 92,160
OZZESJthl 2,291,544
- 22,915,437, 0002 / 122 * 120% 2,291,544
OJHAIXI &bl 3,826,878
== 22,915,437,000& *16.7% 3,826,878
OGItE &H] 1,068,410
— =R
4,130,887,000& x66%/ 122 x1/30% 15 113,600
== 22,915,437,000& /128 %1/30x15 954,810
02 JIEtE 2 2,241,159 2,138,462 102,697
OHI A 1,098,423
—Jl23 880,680
= 5,088,000 x»4H «12& 244,224
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SA AR
B MES A (NS BA)
chel: ozt o]
SN HB - S2(3H) - MEAY - BAS O &b o e
- L3 4,400,000& x1H*12& 52,800
- 0= 3,288,000& 138 x12& 512,928
-3 2,947,000 x2H x12& 70,728
-JIExY 21,000
[ =D 40,0003 x12& x20H 9,600
MHEHIS 20,000 123 x46H 11,040
Jtat32 30,000& x12& *1H 360
- NESHHIEX4S 10,342
- EBst(12KX) 51,990& x8H x4 3| 1,664
DNESWSK) 433,880 x5H x4 3| 8,678
- X225 72,574
A2 2224 72,574
- FAY| 130,000 x20H x 12& 31,200
- HIJIE A
880,680,000 /128 x70%=*1/30%15 25,687
=l 44,940
pir= 400,000& *3H x12& 14,400
- L3 250,000& x1H 128 3,000
Ct=2 155,000& *13¥ «12& 24,180
= 140,000& x2H «12& 3,360
- HelE sy 50,0003 x20H x12& 12,000
O HAZZE 1,142,736
=-Jla2 1,580, 100& *30H x12& 568,836
-832s4 570,576,000 /128 x48%*23] 45,647
-JIEg 23,040
- U X 40,000 x25H 12 12,000
- AAHEHIS 20,000 x46H x 122 11,040
- NESHHIEX S 6,039
- EBstu(12KX) 51,990& *4H 43| 832
DESWSK) 433,880& x3H x4 3| 5,207
- xR 148,335
ANZ2H22fY 86,608
o222 61,727
- ZSsSAe 1,560
& 40,000& x 14«12 480
Py 30,000& x3H «12& 1,080
-2+ 27,360
258 O & 130,000& x3¥ =12 4,680
- 20~254 110,000& x8H = 12& 10,560
- 15~204 80,000& x3H x12& 2,880
- 10~154 60,000& x7H x12& 5,040
- 5~104 0] 8t 50,000& x7H = 12& 4,200

_20_




SA: olaggRa
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el elE 2 (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
- A Z A 130,000& »30E 122 46,800
- ES2XH| 120,000& »30E 122 43,200
- HEF Oyl 570,576,000 /122 «120% 57,058
— JHA X 2 I 570,576,000 *16.7% 95,287
- HJt24Hl 570,576,000 /128 x1/30% 15 23,774
s === u 105,000 =30 122 37,800
-S| 50,0002 x30E x12& 18,000
204 A= HH| 2,930,760 2,968,980 238,220
01 MR =AHH| 278,400 270,000 8,400
OZ XA 900,000& =12 10,800
O XA 700,0008 1283 «2H 16,800
O, =, =8% 600,000% »12& «9H 64,800
o4, 8% 350,000 =12 »44F 184,800
OXFNb==0E 100,000& x12& 1 1,200
02 a2 2| 2,141,760 2,113,380 28,380
Og et 2,008,980
— S XA 950,000& =128 11,400
— 2 XAt 750,000& »2H » 123 18,000
-2 650,000 x1E «12& 7,800
-3= 500,000& *11x12& 66,000
—4= 400,000 »54%12& 259,200
-5 250,000& 1918~ 128 573,000
-6 155,000& »313F 128 582,180
-7= 140,000 <2618« 12& 438,480
-89 105,000 42 123 52,920
Oog 4 3,720
— AL 155,000& 123 «2&H 3,720
OJlsA 129,060
-6 155,000& 9 122 16,740
-7= 140,000& 19E 122 31,920
-89 105,000& 62 123 78,120
-102 95,000 «2EH x12& 2,280
03 SHYRAE | 510,600 585,600 275,000
o g sl 50,0003 x794E x 123 476,400
ouazgssa 150,000 19 x 128 34,200
1=l 56,586 59,983 ~3,397
Jl=&Hl 56,586 59,983 N3,397
201 B2 17,195 17,993 AT98
01 AFS22ibl 17,195 17,993 AT98
OJl2+=2Hl 7,220
OJl== gl 9,975
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SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh

202 O 37,791 41,990 A4,199

01 =AY 37,791 41,990 A4,199
OJl=0 4l 37,791
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Hess(oaggata) 1,791,000 1,739,010 51,990

LHEHCHXI & 1,791,000 1,739,010 51,990

HEHH XI& 1,791,000 1,739,010 51,990

705 M=z cl=4s 1,791,000 1,739,010 51,990

02 Oll=== 0l At&atgt 1,791,000 1,739,010 51,990
Osg&cla ol Atare 1,791,000
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01 AtR22lt] 37,000 57,000 20,000
O gera+g| 22,000
O 2010 E=SJ ol 25,0002 +600% 15,000
202 01t 1,900 2,400 A500
01 2UHotHl 1,900 2,400 500
O AFZHEA 018 1,900
AR ESHZEA X & 120,000 120,000 0
308 XHXIEHHISOI® 120,000 120,000 0
01 IXCSHBLEES 120,000 120,000 0
O AT ESHE A 120,000
ESONSKENL SHEM 179,330 179,830 2500
201 Y2 ] 40,000 40,000 0
01 AtR22lt] 40,000 40,000 0
O geragH| 40,000
202 01t 1,900 2,400 2500
01 =UotHl 1,900 2,400 A500
O AEIZ AL 01t 1,900
207 Rl 15,000 15,000 0
01 RE o] 15,000 15,000 0
O MBIZA 2D 24 29 15,000
308 XHXIEHHI SOl & 122,430 0 122,430
01 MHXSHZHEEZ 122,430 0 122,430
O BEEZAS XA 122,430
HHSAZH(LRSHEYBA) 53,504 59,360 15,856
olz =gy 7,200 7,200 0
olzi 2 gyl 7,200 7,200 0
204 E LA 7,200 7,200 0
03 SHYLL B =H| 7,200 7,200 0
O gegyzed 50,0002 #1224 128 7,200
)R] 46,304 52,160 15,856
el 46,304 52,160 15,856
201 Y2y 14,480 15,200 AT20
01 AtR2elt] 14,480 15,200 AT20
O e+t 6,080
O Jl=zgl 8,400
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SEEE 1,382,383 1,837,777 455,394
2 85,800
= 1,296,583
EENEEEE DY 85,000 100,000 15,000
asre | 85,000 100,000 £15,000
JNERTEITT 85,000 100,000 15,000
OS2I 1S DI KM
5,5002!*10,000% 55,000
Oerzal 30,000
NPSAREH % 257,558 434,412 A 176,854
asre o) 163,558 74,412 89, 146
JESTEITT 163,558 74,412 89, 146
oYL S 153,558
— 8122007 ( ILA) 47,3002 1,3865% X 65,558
— 21| 22007 225,0002 *240% X 54,000
SEES 17,0002 +2, 0008 X 34,000
O=EM2 (SARA)NSA 2Y 10,000
Xt &HE St 94,000 360,000 266,000
IOSEIEEE 94,000 360,000 266,000
oges 94,000
-2 970, 0002 *50CH 48,500
- 2UH 260, 0002 *175LH 45,500
DEYEY L B 23,250 26,690 A3,440
101 o121t 14,550 14,550 0
04 JIZAHIEXNSES 14,550 14,550 0
OZ2INSE 29 14,550
—=20 24 39,8802 +4 2 +852 13,560
- 202, NELY MHREE
13,560, 000! +7.3% 990
asre o) 5,300 12,140 6,840
NEREI 5,300 12,140 6,840
oag ¥=3 1S 1,800
- AAaY 900
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_ _ SIEN
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH loﬂ/l\_Fo” Hns
— o= 7 900
O22dE=sd" HAXUE 3,500
- EMSELME S (TUS) 3,000
-Z&0s AE HEH 500
303 EAZ 3,400 0 3,400
01 ZAZ 3,400 0 3,400
O3RAFEs=sy FEUZ(J12,IH¢0l) 3,400
SIRXARBIHLRA 22 102,861 98,209 4,652
201 2Er24d| 102,861 98,209 4,652
01 AtR22teldl 102,861 98,209 4,652
Ost=2XSd 2L 20108 22 102,861
HEHBAIAES HHN R 338,534 620,766 N282,232
201 Let29h| 338,534 620,766 N282,232
02 S=294| 338,534 620,766 N282,232
OANAE S8 RAExE 338,534
- SEHHEY| 162,200,000 *8%*1. 1 14,274
—ANZ2PHEEIBAHHAIAE
184,407,500 *8%x*1. 1 16,228
— M AIE Al AE 108,500, 000 *8%*1. 1 9,548
-U-S=8E3AAE 387,438,000 *8%*1. 1 34,095
—U-SSYESANAE(MEAHEESE L)
217,331,000& #8%*2/12%1.1 3,188
-SE2sA2E 63,900,000 *8%+1. 1 5,624
- NS0 A AL
205,728,000 *8%x*1. 1 18,105
—QIEH YIS HO| XAl A&
1,313,023, 3003 *8%x1. 1 115,547
—-QIHUYEHOIK Q22
77,000,000 *20%x1. 1 16,940
— & X2AMAIAE H/W 206,364,000 «8%* 1.1 18,161
—EX2AMAIAE S/W
114,542,000 x10%=*1. 1 12,600
—Esr2LIetAlAE! H/W
346,863,000 *8%+1. 1 30,524
—Est2LIetAlAE S/w
223,891,000& x10%x1. 1 24,629
—-SEg2UctAIAE Q22
138,692,055& 12 .5%* 1.1 19,071
COAEBSINE 80,000 160,000 80,000
308 AXIHHMSOIH 80,000 160,000 80,000
01 MXEHAHENEXTS 80,000 160,000 80,000
OEAEBEZINFAIS 80,000
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QI2t01 ™ 15,000 15,000 0
04 CIZFSHALE X 15,000 15,000 0
ONdIEES B AU 10,000
OZEs4a&& HOILE 5,000
d2s0isxd =4 183,000 183,000 0
201 B3| 7,000 7,000 0
03 A2 ZHI 7,000 7,000 0
OFL30IE #AHRAL) A 7,000
el k=g 100,000 100,000 0
& AR | 100,000 100,000 0
OX¥E30te F22H =14 0t2) 100,000
AutBAS 3,000 3,000 0
HAtAHIE &= 3,000 3,000 0
OZE0tES 2t AL FAX 224 3,000
X SHHS0IH 23,000 23,000 0
AXSHB A EXS 23,000 23,000 0
O2==0t2 & A 23,000
XSS AH201H 50,000 50,000 0
X SHH A2 E X 50,000 50,000 0
OFLs0t2 olg&d 2E(101 ot2) 50,000
ol Zz2 Qg2 Ns4(=4l) 111,540 194,700 283,160
= 85,800
& 25,740
308 XX HHSO0IA 111,540 194,700 283,160
= 85,800
& 25,740
01 AXNHMBLAEXS 111,540 194,700 283,160
OF=Zst2Ez 18 22t =4 111,540
= 85,800
= 25,740
NEEFESFRIE2HE =8 150,000 0 150,000
207 HFIHEHI 150,000 0 150,000
01 22E S| 150,000 0 150,000
OXNYGEESETI2HE =& (M3X) 150,000
d2s 02z 03 ANS S (KHA) 35,640 0 35,640
308 XX HHSOIA 35,640 0 35,640
01 HXSHBLEXS 35,640 0 35,640
OXB30E Z208 22 §4 35,640
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=2 718,709
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=2 718,709
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= 638,389
OANZT #EEDs =S&H o 80,320
=2 80,320

NEEEAAE 229ty 334,730 78,405 256,325

403 XHXISHHI S K20 ® 334,730 78,405 256,325

02 2IIZSHTHEHCHE A b 334,730 78,405 256,325
ONEHH=DAAEY 2HIE| 74,905
ONCHEHSAAY 2HIe| 259,825

HY AX A Al 551,363 0 551,363
= 154,096
= 397,267

201 Ygreg| 156,903 0 156,903
= 77,5%
= 79,307

01 AtRZ eIt 156,903 0 156,903
OO - DYS H2aDS 1,280
OHLSMBEII| 22 2,960
= 1,480
= 1,480
OQIEY SSag o oy 431
OAtEtel PCE 3 152,232
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= 76,116

202 o1l 5, 160 0 5, 160
=2 900
= 4,260

01 =LH01 ] 5, 160 0 5, 160
OZ0HY DYE Y 5= = 3,360
OFEEALEZRI|I| 22 XA 800
=2 400
= 400
oAl Pe22 1,000
= 500
= 500

301 YsrEAS 268,700 0 268,700
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750,000 *3set *45 9,000
OdE2d4 & UpSe S 24 8Y
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NSIAAE JsiHe 40,900 0 40,900
405 XHaHE SHI 40,900 0 40,900
01 ML =SF SHI 40,900 0 40,900
OXMNSIAIAE JIsHA 40,900
OIHY MBI AN S 23t 891,650 942,470 50,820
OIEUICI X E S ALY 530,000 560,000 30,000
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05 OIZIRAEZ 450,000 480,000 30,000
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308 XXX SOI& 80,000 80,000 0
06 nRI|HNUS2EES 80,000 80,000 0
Oyl =59%& =234l K& 80,000
SHOIXR 28 23 332,100 352,240 A20,140
201 B3| 2,100 2,240 A 140
01 AtS22telyl 2,100 2,240 AN 140
OZHOIXl 28 MM "ot
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207 Aol 330,000 350,000 A 20,000
02 & AN EHHI 330,000 350,000 20,000
OZHOIX MHIA DES L AHEX 235 330,000
HEB3 =20/ o124d| 14,550 18,230 N 3,680
101 o124 | 14,550 18,230 A3,680
04 JI2ZtMZ2E2XNsSE> 14,550 18,230 A 3,680
OEHOXN2FHES =20
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o201z, NEEE MEE2
13,560,000 *7.3% 990
SIHUWAMHIA 29 15,000 12,000 3,000
201 Et24d| 15,000 12,000 3,000
01 AbR22lY| 15,000 12,000 3,000
O2NESAHIA AIEE 10,000
OHUTHO S8 | &L AMRES 5,000
HBEEA MHIA &3 D& 2,253,350 2,301,129 NAT,T79
SHEEAMAEH X2 89,773 137,529 NAT, 756
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HH: #YSARY (SR
chel: ol | ECR-ED
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &k o Soe s
204 R AH 39,960 43,560 23,600
03 SHIR-HESH| 39,960 39,960 0
OSREAHNEESRE 4,560
— & 80,0003 x1E*12& 960
—-5=0l3t 60,000 x5 H 128 3,600
OFIINsIAL 35,400
-2~3= 600,000& »2H «12& 14,400
-4 350,000 x5H 12 21,000
303 Eaz 6,600,000 6,200,000 400,000
02 Sta03 6,600,000 6,200,000 400,000
(OF=In) P-g0 =) 6,600,000
304 H=sRE=S 21,125,616 19,225,937 1,899,679
01 H=SRE3 17,025,616 15,825,937 1,199,679
OHz2H3(8.5%) 6,905,624
OEHN3(8.751%) 7,109,543
OEA+Y223(2.8317%) 2,300,548
OMoll 24 2E3(0.256%) 207,981
OMIEZRIS 300,000
O=0UHZEEZ(4.5%) 5,940
OLCEIQLABEHILZS(4.78%) 195,980
02 =0ALEE= 4,100,000 3,400,000 700,000
OAHLEZERE3(2.54%) 4,100,000
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Jl2& | 211,262 211,519 N257
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Oget=gH| 66,065
-JI2+=8tl 27,740
-Jl=sgtl 38,325
202 O4Hl 145,197 148,070 A2,873
01 =LA bl 145,197 148,070 N2,873
OJ120Hl 145,197
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S TR
Ha: SEl HOE S8 NN 23
oot SR A O XX AN HA (B9 &2

K- B3 S (3IH) - NEAY - Ba 2 Aol Soe HRZ2

FOITXI A & X 20,000 27,500 AT,500

403 KXIEHHSXA=20 20,000 27,500 AT,500

01 XXISHMA=ZE 20,000 27,500 AT,500
OZF 0 XX AE 20,000,000& * 11 A~ 20,000

F =01 XA 48,000 60,000 A 12,000

308 NAXHMSOIH 48,000 60,000 A 12,000

01 RXIEXEAE 48,000 60,000 A 12,000
OAMHCIe & 48,000

HE QI otE A X =t 24,000 0 24,000

307 212t01 A 8,000 0 8,000

02 DIZ2ZtAAME X 8,000 0 8,000
O=stolg=0al 8,000

308 XXIEXHSO0I& 16,000 0 16,000

01 XAXSHHBIAEEZ 16,000 0 16,000
OMHE == 16,000

faed gA 2,000 0 2,000

303 EAZ 2,000 0 2,000

01 Za3 2,000 0 2,000
OXNILH DA 2,000

StOIE =0l XE&Es 140,000 0 140,000
= 140,000

307 QIz2to| A 140,000 0 140,000
= 140,000

02 OIZ2ZtEAME X 140,000 0 140,000
O=e0|Ex0XNY9ESHHZY 140,000
= 140,000

oIzt K& 2,484,316 888,446 1,595,870

OIZFASI Sl K& 2,434,316 436,546 1,997,770

307 QIz2to| A ,045,000 0 2,045,000

03 AMFSIEHHIEXZ ,045,000 0 2,045,000
OMIIEHEXZ X ,045,000

308 AXHMSOIH 289,316 286,546 2,770

01 RXIEXEAE 289,316 286,546 2,770
OMBIES2 X & X XS 289,316

403 XMXISHMHS A0 100,000 150,000 A 50,000

01 REXIEHMAEZ 2 100,000 150,000 A 50,000
O&= 4- 198 100,000

SFEEEANRA 89 14,000 14,000 0
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SN
X XH .
S Tt

el

X8 T
Stefdt FOWE S& UxdEdE &
HaSMES JE
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy e
AHESAN L& 30,470 30,470
= 15,235
= 15,235
307 GI2+0I A 30,470 30,470
= 15,235
= 15,235
02 BI2tAAE X 30,470 30,470
OXNJASAMICIUIOIE KJAAS (A 30,470
= 15,235
o= 15,235
XA SA 243 XE(AI2) 182,832 182,832
= 182,832
308 MXIHHMSOIA 182,832 182,832
= 182,832
01 AXNHMBLEXS 182,832 182,832
OX2SAZCIUIOIE XA (AlZ) 182,832
= 182,832
NASAUEHEE HASMAL EEE 10,000 10,000
= 5,000
= 5,000
307 GI12t0ld 10,000 10,000
= 5,000
L= 5,000
02 BltAANE X 10,000 10,000
OXNZSMEEHSE THEASAL <
HIE) 10,000
= 5,000
= 5,000
ANESMEAEHSE NASAX EEZ (Al 64,307 64,307
= 64,307
308 XX EHHSOIH 64,307 64,307
= 64,307
01 AXNSMBLNEEXS 64,307 64,307
OXNZSMEE S5 THESAL (
A=) 64,307
= 64,307
MIEXEZEEHH 23 43,620 43,620
2 13,086
L= 30,534
307 S12t01& 43,620 43,620
= 13,086
L= 30,534
02 ItAASE X 43,620 43,620
OAM3IZEXZEHNH 29 43,620
= 13,086
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M XA
d: Sl HHE S8 XSG 25
e NSAMES TE (Gt &)
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
] < 30,534
FOIAHIA Al 8,000 8,000 0
FOIAHIA AEXNSAAH 2= 8,000 8,000 0
201 Et23d| 8,000 8,000 0
01 AtR22teldl 8,000 8,000 0
OF0MEXJAMEA SAHE MEH 8,000
Sye A2 9,164,244 0 9,164,244
2A & 022 9,164,244 0 9,164,244
HAHXA 9,164,244 0 9,164,244
101 Q1A H| 2,126 0 2,126
04 JIZMZ2ZANSE s 2,126 0 2,126
OHAIREXR 33,900& x 1€ x60 2,034
O=20dZ(0I22Y) 2,034,000 *4 .5% 92
201 Et24 | 26,760 0 26,760
01 AtS22telyl 26,760 0 26,760
O Etx=ZH| 26,760
-S8ENHE EE2= 15,000
—dANEREE 7,200 *4E5 %2008 5,760
- HdHZUE DA 20,000& 2002 4,000
-8 HAET 1,000,000 1,000
-JIEIAE2S 1,000
308 NAXHMSOIH 9,135,358 0 9,135,358
08 JIEtR2E 32 9,135,358 0 9,135,358
OEHEL dHZCIAFS (A 22I1EH]) 8,757,103
OANZ EAHAIRHEYI(BESEHl 1/38) 378,255
HNERAAH| (XX & A D) 138,034 121,115 16,919
ol 2A 38,444 20,091 18,353
ol 2H | 38,444 20,091 18,353
101 @l 24| 34,844 16,491 18,353
03 RIHALZ=Z X2 34,844 16,491 18,353
o=z 33,390% x2H x253 16,896
Oau2 16,895, 340& /128 x400% 5,632
O&II2E4E 8,447,670 *10% 845
QA2 =% 6,2603 x2H x15A| 2t 12 2,254
OHAX =& 33,390& x2H x 16 1,069
OF5=Y 33,390 x2H x 104 6,946
Osd=22s4 50,080& x2H x 12 1,202
204 X FSHAHH| 3,600 3,600 0
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M XE D
A $YSAAL(NXBED)
col: olzi2gy| (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 e HIRE
03 SR SHI 3,600 3,600 0
OHESE g3 100,000& «3H «12& 3,600
Jl=2Z 4l 99,590 101,024 N 1,434
Jl2Z I (XX & & 1) 99,590 101,024 N1,434
201 YEH2HH| 30,770 30,304 466
01 AtR22itl 30,770 30,304 466
OJlZ=2H| 12,920
SPICERT 17,850
202 O4Hl 67,620 70,720 23,100
01 WY 67,620 70,720 A3,100
OJl=04 4l 67,620
405 KHoHESHI 1,200 0 1,200
01 MARHESF=H 1,200 0 1,200
oZet v 7 1,200, 0003 = 1CH 1,200
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SA MZD
B NFEWR 25
ol MM 25 (Ere): & 2
_ _ _ Muo
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Aol Sl ko HRz2
N& ot 266,885,305 250,309,310 16,575,995
A=MHE &S 135,613 74,400 61,213
ANgH= &S 135,613 74,400 61,213
NENE2S 90,613 74,400 16,213
201 et=gl 60,400 58,400 2,000
01 AtR2telH] 60,400 58,400 2,000
O DML SBMUES 442
2,000 25024 * 101 At 5,000
O ==YSK M 30& %200, 0000H 6,000
O XA L Hol4+e 22 238 SMT o
NI 600,000& »43 2,400
O 201022 L JIEADIEEY 27} g0l
60,000 *200 % 12,000
Ogerz A+ 35,000
202 01 15,000 0,000 5,000
01 2SI 15,000 10,000 5,000
O XAl Mg I+ SHBYR F& 15,000
203 ¥ =&l 6,000 6,000 0
03 AZZ=TARETY) 6.000 6.000 0
O XNghl g2 =8 S 6,000
303 Z&a= 3,000 0 3,000
01 Z&=3 3,000 0 3,000
O H¥YS oizs L APeEs S4LET 3,000
403 A XIEHSXH=01H 6,213 0 6,213
02 SII2SOCHStCHE AL I 6,213 0 6,213
O HeA+AFBAIAL DTs 2TAY 223
2,733,720,000/22000 Kt XI & Xl *50% 6,213
WIS 2= 45,000 0 45,000
201 Y2y 45,000 0 45,000
03 A2 S HI 45,000 0 45,000
O 2010 XA LHEY A S 45,000
MHEXA 153,866,000 125,423,000 28,443,000
d1Es ug 11,421,000 11,587,000 A 166,000
ANz =123 1T 11,421,000 11,587,000 166,000
308 XX EHHI SOl & 1,421,000 11,587,000 £166,000
02 H=1%= 11,421,000 11,587,000 A 166,000
Q20108 &= XAl 3% 11,421,000
LENEENZ W8 142,445,000 113,836,000 28,609,000
ANZ HEEEZ e 142,445,000 113,836,000 28,609,000
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SN

A&

3 HEXH

el

LEOHEEES 1

=
T

SN C(BH) - NRAY - HES 0l &k o Soe HlmE2
308 XX HHSOIA 142,445,000 113,836,000 28,609,000
04 MEENZ 142,445,000 113,836,000 28,609,000
Q2010KI M E =2 142,445,000
s HEXZ 112,810,000 107,580,000 5,230,000
NLNSEAH 8& 112,810,000 107,580,000 5,230,000
NN 85 112,810,000 107,580,000 5,230,000
703 W=EHEEIHMES 112,810,000 107,580,000 5,230,000
01 =SHISEIAHEES 112,810,000 107,580,000 5,230,000
(OPNR=SME= Y| PSECEE: 112,810,000
HY 222G (MFL) 73,692 78,426 N4, 734
ol 2HH| 21,600 21,600 0
oled 2| 21,600 21,600 0
204 A=A 21,600 21,600 0
03 SHYR-HESH| 21,600 21,600 0
O NEggsRd 100,000& *18F x 123 21,600
Jl2&dl 52,092 56,826 N4, 734
Jl2Z | 52,092 56,826 N4, 734
201 et | 16,290 17,046 AT56
01 AFR22lH| 16,290 17,046 ANT56
O JI2+=&Hl 6,840
O JI2=¢&tl 9,450
202 O4H| 35,802 39,780 A3,978
01 =LA bI 35,802 39,780 A3,978
O JIE20Hl 35,802
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A 2 A

B AW - MBS0l 225 s ze
Crol: DMZAOl DEH BMMHIA HZ R
) _ . (e ~
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 i HIREY
2| Al ot 1,080,693 31,956,703 230,876,010
ZH - A3l B30l £S6t= 3l A2l 950,427 31,784,810 230,834,383
DAM=SHO NSE JAHMEIA M3 97,911 92,315 5,59
SlH2e €8 XA 39,000 39,000 0
201 B3| 33,000 33,000 0
01 AtE222lHl 33,000 33,000 0
Ogeta af==2| 33,000
203 HRF&H| 6,000 6,000 0
03 AEFIHRFAH| 6,000 6,000 0
O HEZNE sHYREA 6,000
ZH2 S 45,000 40,000 5,000
201 Let2g| 43,000 40,000 3,000
01 AtE22/H] 43,000 40,000 3,000
Ogursat| 43,000
—2AR)| WREDN HE8Y 15,000
—=AR)| HREIM BESS 5,000
-ZU8M 2 RENFES RE 23,000
405 KH&HFSHI 2,000 0 2,000
01 XL =SS FSHI 2,000 0 2,000
oA 7 2,000
KNEAH 22 13,911 13,315 596
201 Let2IH| 11,000 10,075 925
01 AtSR22/Hl 5,000 5,000 0
Oget==gH| 5,000
~NETE NE, NESUA S0 5,000
02 2224l 6,000 5,075 925
OBZRZ % HA 6,000
- H2E THEEZEZ 30,0002 2000 & < 6,000
301 YptEaag 2,911 3,240 A 329
09 BAZRRIABLAS 2,911 3,240 A 329
@F=3= 97,560 x 123 1Y 1,171
OsAll 105,000& 12& «1H 1,260
Ounst| 40,000 x 123 1 480
aE - e ZHE UG = 345,700 295,052 50,648
=3 78 N& 90,000 30,000 60,000
201 et 60,000 0 60,000
01 AtS 22l 60,000 0 60,000
OsS322JAAE M 2 60,000
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HE: ZH - AE BEH 2Sots 8
SRl A MR DHE NP 4

SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
405 XtobE SHI 30,000 30,000 0
01 XYL S SFSHI 30,000 30,000 0

OZ= - H&H=> 2E7L(PO0L) 30,000

HEIE RA2e 214,700 224,052 29,352
201 LetHH| 180,200 170,052 10, 148
01 AtR22/Hl 9,000 9,000 0

Oget=8gH| 9,000

—NECEREM2 9,000
02 =234l 171,200 161,052 10, 148

Ozs32= & HAl 19,200

- KNS XAl 7,576

- 3800CC 836,000 *1CH*0.9 753

- 3200CC 704,000 *1CH*0.9 634

- 2900CC 638,000 *3CH*0.9 1,723

- 2700CC 594,000& x2CH*0.9 1,070

- 1998CC 399,000& «5CH*0.9 1,796

- 1600CC 320,000& *3CH*0.9 864

- 1000cc 200,000 *2CH*0.9 360

-HEHA 115,000 *2CH*0.9 207

LEHA 65,000 *2CH+0.9 117

EA(1E) 28,500& 201 *0.9 52

—-dRA SEMNERES 1,620

U=2HsEX 80,0003 »4CH 320

e 320,000& +2CH 640

S8 Ha 250,000 +2CH 500

LEEE 80,0003 +2CH 160

-AHYES NEZ(HA) 14,0002 «3CH*12& 504

- Asx HEZA=E 20,0003 = 15CH 300

-Xsxt B8 400,000& *23CH 9,200

OXtgt & et 152,000
202 O4Hl 27,000 30,000 A 3,000
01 =Yl 27,000 30,000 23,000

O28d S8+2 (¢4l 27,000
303 Zaz 7,500 0 7,500
01 Z&3 7,500 0 7,500

O28d H&X AE 500,000& 159 7,500

Hekzte XI& 11,000 11,000 0
201 Yer2o| 11,000 11,000 0
01 AtS 22l 5,000 5,000 0

Oget=gH| 5,000
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DM Atgl
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|
HSXOl HAMAYSR 8

_ _ _ AT
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H loﬂ/l\_Fo” HunsZ
- &} =Z2 )& (Auto Cad) 2 ¢&

5,500,000& 24! 11,000

HAEMAI HF 294 6,400 3,000 3,400

201 Et24d| 4,000 0 4,000

01 AFE22elbl 4,000 0 4,000
OH M AAYE 22 Y &R 4,000

202 044l 2,400 3,000 A 600

01 2Wob] 2,400 3,000 A 600
OAEINAZAF dH] 2,400

HESAAH| (3 H D) 130,266 171,893 N41,627

ol 2 AH| 17,400 16,200 1,200

ol 2AH| 17,400 16,200 1,200

204 AR HEH| 17,400 16,200 1,200

03 SR SH| 17,400 16,200 1,200
O HEE SRR 50,000 x19¥ = 12& 11,400
O=ARI|1ge=323 100,000 *3H x12& 3,600
O NEYsRE 50,000& x4H «12& 2,400

JlE23Hl 112,866 155,693 N42,827

J|22& | 112,866 155,693 N42,827

201 B2 AH| 35,295 46,403 A 11,108

01 AP Zeltl 35,295 46,403 A 11,108
(OPIR=E5=1:] 14,820
OJl2Z2 &l 20,475

202 044l 77,571 108,290 N30,719

01 2Wobl 77,571 108,290 A30,719
[@PIE=10: 1] 77,571
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S BB RA(BH) - HRAY - B Ofl & 04 0l ot o HimE2t
DIEr| 012 & Dt 3,063,197 4,707,771 1,644,574
= 2,579,215
= 483,982
plgtel g 20I0S 406,707 521,987 A 115,280
= 109,805
[ 296,902
olgrens 23S 68,976 79,972 A 10,996
= 19,805
[ 49,171
Qg EXAN S MUK 9,275 9,666 A391
= 5,565
[ 3,710
308 XIXISHHSOIA 9,275 9,666 A391
= 5,565
= 3,710
01 UHXSHBAEES 9,275 9,666 391
OlYLAI XN HSHIS DI 9,275
= 5,565
= 3,710
oletel 21y A 4,665 3,833 832
= 2,799
[ 1,866
308 XIXISHHISOIA 4,665 3,833 832
= 2,799
[ 1,866
01 AXESHBMEEZ 4,665 3,833 832
OBl A 4,665
= 2,799
= 1,866
I NSSHUAASTY 40,000 40,000 0
308 XIXISHHSOIA 40,000 40,000 0
01 AXSHHBAEEZ 40,000 40,000 0
OLYANSERH ALY 40,000
oleisA=AE A3 6,300 6,300 0
= 6,300
308 XIXISHHISOIA 6,300 6,300 0
= 6,300
01 AXSHBABEZ 6,300 6,300 0
O esSASBNS 6,300
= 6,300
2OIE0 ALY SEAAl 8,736 8,523 213
= 5,141
[ 3,595
308 XIXISHHSOIN 8,736 8,523 213
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S LISl M Dt
=L R R I
ool DR E Ry e (S5l &2
SA BB .S (BH) - MBEAY - B2 Of) & 04 dE = SmE=L
0fl &t 01
OdESHA A2 2I S| 5,400
02 s32g9H| 31,022 52,365 N21,343
O2322 2 HA 15,000
-C-ESUABSHAZ ME3 M=
950,000& x 13| &= 12& 11,400
-E-HZF ==(KBS,MBC) M 23 & 2
150,000& 23| d*x12& 3,600
OHZH| 202
i =l 202
OdBAIAE AEHEBI R XY 15,820
CSHBAAY DAY 100,000 220,000 A 120,000
= 30,000
o= 70,000
401 AlEHIYL 20| 100,000 220,000 A 120,000
= 30,000
== 70,000
01 Al&H| 100,000 220,000 A 120,000
OUIEkAAE 0lF3 25 100,000
= 30,000
& 70,000
OISt AE AFZASE A 100,000 0 100,000
= 60,000
o= 40,000
403 NXISHHSA20l ™ 100,000 0 100,000
= 60,000
== 40,000
01 AIXSHHMAZ2E R 100,000 0 100,000
ORI AAB AN EE= 100,000
= 60,000
& 40,000
CoIge SRS MAHENE=E L ABAE 2,214,779 3,873,191 N 1,658,412
= 2,214,779
SIMAH =S 2,126,372 3,627,655 A 1,501,283
= 2,126,372
Ca2AA 2 33 29 26,970 35,896 N8,926
= 26,970
201 LB AH| 15,960 21,400 N5,440
= 15,960
01 AtR22tell 15,960 21,400 N5,440
Odet=2H| 6,000
= 6,000
O= &l 5,0003 *4H x4« 12 960
= 960
o244 100,000& x 152 x63] 9,000
= 9,000
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A QIR &

HH: COISE SIS MTYNES L AYAY
e JMUHUHISX A (¢t &
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2
202 (4l 5,760 7,200 A 1,440
= 5,760
01 2| 5,760 7,200 A 1,440
OREAYE SL2FX 04| 5,760
= 5,760
203 R =&Y 5,250 7,296 A 2,046
= 5,250
03 AEFXRHR2=AH| 5,250 7,296 A2,046
OL22IAId 2EAIY H2F4A 5,250
= 5,250
FAMA XIS 40,000 40,000 0
= 40,000
308 MXIEHHSOIH 40,000 40,000 0
= 40,000
01 HXSHHEBNEET= 40,000 40,000 0
ORIEH AKX 10,000
= 10,000
OLclAtd QIHBAX o SS2ZHALKR 10,000
= 10,000
OMIAHICHSH A 22|01 AHTESIHT SHALX A 20,000
= 20,000
SIMI K3 X3 20,000 20,000 0
= 20,000
308 AFXIEHHI SOl 20,000 20,000 0
= 20,000
01 AXSHIAMNEXZ 20,000 20,000 0
OLZ2IMA B3 22X
5,000,000& *43] 20,000
= 20,000
22 A2 E R EA 16,880 22,400 AN5,520
= 16,880
308 MXIEHHSOIN 16,880 22,400 AN5,520
= 16,880
01 IXSHEBAMNBEEZ 16,880 22,400 N5,520
OLZelMABEAL R (EER) 16,880
= 16,880
22 @AE28 =4 2,022,522 3,509, 359 N 1,486,837
= 2,022,522
403 MXISHHSA20|H 2,022,522 3,509, 359 N 1,486,837
= 2,022,522
01 XXIESH =22 xR 2,022,522 3,509, 359 N 1,486,837
O Z22ld9ANER =4 1,908, 380
= 1,908, 380
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S LISl M Dt
M DMOIZHE
el HEMIANEIA S (el =3
SN EE - S (BH) - sl e HlRE2
—HZEHH HE 9,900
o1ul=y| 4,800
Oodxt= 2,840
-QEA o2 ¥ 2,000
—-QIAE E=D 840
02 2223l 3,888 3,888 0
OAl & &= Xl 3,888
—ORAHARS 3,888
301 et as 10,800 5,400 5,400
12 JIEtEA S 10,800 5,400 5,400
OLRNEH 29 10,800
303 Z&az 600 0 600
01 Za3z 600 0 600
Ot el orgelX 600
Hags 71,126 44,745 26,381
= 71,126
101 el 4] 50,521 40,745 9,776
= 50,521
04 JI2tHIZ2E2NEE S 50,521 40,745 9,776
OJIZHZ2X S 47,377
= 47,377
ogzRea 3,144
= 3,144
202 O4Hl 14,000 4,000 10,000
= 14,000
01 =LA b 6,000 0 6,000
ONHYR= 6,000
= 6,000
04 =M=t Hl 8,000 4,000 4,000
ONZYR d&X As 8,000
= 8,000
401 Al&HI YL S OHYI 6,605 0 6,605
= 6,605
01 Al&H| 6,605 0 6,605
Ograa cCtv £X 6,605
= 6,605
HCHAI I 22S 183,505 26,535 156,970
= 183,505
308 NXHHSOIH 183,505 26,535 156,970
= 183,505
01 XM EXS 183,505 26,535 156,970
Oodzia 224 183,505
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J: DHOUZHE
©el: RIAMANHIA s (e & E)
- _ _ HEE
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES O AF il i~ o Hnz2
| =2 183,505
UMY HRFX 4,000 27,500 £23,500
201 Lereg| 4,000 20,500 16,500
01 AtR2elb| 4,000 20,500 ~16,500
OEELI 4,000
HHANHABHRY 5,000 48,500 43,500
201 Lered| 5,000 15,000 £10,000
01 AtR2elb| 5,000 10,000 A5,000
OLer+8HI(S M E2) 5,000
HHSHAH (UL AN L) 140,252 143,385 /3,133
el 2 Al 53,432 51,832 1,600
olat 2| 53,432 51,832 1,600
101 eIt 53,432 51,832 1,600
03 RIHA2 2R 2+ 53,432 51,832 1,600
OogeL2d 53,432
-J123 33,3902 #2532 x3% 25,344
- 4013 25,344,0002 /128 x400% 8.448
-32asy 25,344,000 *10% 2,535
— A2+l 4 g 6,260 x15A1 2+ x 122 3 3,381
- o XY 33,390 * 152 x3% 1,503
-E=54¢ 33,390 * 1042 x3% 10,418
-sYIRsry 50,080 * 122 *3% 1,803
Jl=&t| 86,820 91,553 74,733
Jl=&| 86,820 91,553 4,733
201 Leredd| 27,150 27,463 313
01 At222lb| 27,150 27,463 A313
OJ|=4+EH| 11,400
OJl=2&t| 15,750
202 01| 59,670 64,090 4,420
01 =LHoitl 59,670 64,090 4,420
OJI=22U0it| 59,670
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2N PR
Hm: xR H s
Bl 2UIOHE W AHINES

_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Aol Sl ko HRs2
301 YLErEaa 1,915 0 1,915
12 JIEtE2 4= 1,915 0 1,915
OSIZAE ME 2UIEHZ 2
39,880& x4 H x123] 1,915
dSANYE 2435t 12,131,560 14,628,600 A2,497,040
z 10, 195,600
= 1,935,960
dEANE DHANE X 120,000 100,000 20,000
307 GI12t0I & 120,000 100,000 20,000
02 ItAASE X 120,000 100,000 20,000
OESAE HAEAMSE X 100,000
OMEAF soIaE HHX & 20,000
HSANE AIES A 11,817,600 14,243,000 A2,425,400
& 10,195,600
& 1,622,000
403 THXISHHIS KH 0| H 1,817,600 14,243,000 A2,425,400
z 10, 195,600
= 1,622,000
01 XM= E X 11,817,600 14,243,000 22,425,400
OMEANT ANEBHSAY X2 1,817,600
= 10,195,600
= 1,622,000
=W S&AIE H Ast 10,000 10,000 0
307 PI2HOIA 10,000 10,000 0
02 2ItBAE X 10,000 10,000 0
ORUWHTAIE HIRAS e
100,000& «100H 10,000
B2 24N 223l A 100,000 100,000 0
307 RI2HOIH 100,000 100,000 0
02 Bl2tAAEX 100,000 100,000 0
ORl4sl BSSEAFUS HAN 100,000
HEANE HEENAH XA 50,000 40,000 10,000
308 XX HHSOIA 50,000 40,000 10,000
01 IXNSMBLNEEXS 50,000 40,000 10,000
ONEANE HEENH XA 50,000
SRoIHEE MXE SHAY X 3,960 3,600 360
307 212t01& 3,960 3,600 360
02 QIAANBE 3,960 3,600 360
OSIZoIABE MOIXA KLY X
330,000 129 & 1 3,960
HSAE OHAOIE B 30,000 0 30,000




SN

g

PSR

M XAAH 25
CHoll MEAIR A3 e
_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] koK 'oﬂ/'\_WH Hons2
403 THXI S S K20/ 30,000 0 30,000
01 MXSH =X 30,000 0 30,000
OZE HMEAR O30S 24 30,000
ATlel HE 20,116,367 1,622,957 18,493,410
= 17,291,498
= 2,216
= 2,822,653
DROED HAXY 23 20,116,367 1,622,957 18,493,410
= 17,291,498
= 2,216
= 2,822,653
ZZ22AY(01Y) 300,000 300,000 0
308 XXl EHHI S 0| 300,000 300,000 0
01 MXSHZALED 300,000 300,000 0
Ozz22AY 300,000
QIZME{OIBRRT SAXE 30,000 30,000 0
308 XX EHHIS 0| & 30,000 30,000 0
01 MXSHBALEED 30,000 30,000 0
OUAMEOIZBTEK B4 X2 30,000
ESALOLEHXAME 2 45,000 45,000 0
307 QI2t0| A 45,000 45,000 0
02 PIHAABE 45,000 45,000 0
OESALOASH I AME 2SN 45,000
Aol =7 4,432 7,972 A3,540
= 2,216
= 2,216
201 YEr2H| 1,432 2,712 A 1,280
= 716
= 716
01 At Rl 1,432 2,712 A 1,280
Ogeragy 432
—HHEINE MR 432
= 216
= 216
oz el 1,000
—AoH =z 1,000
= 500
= 500
202 OfH| 3,000 5,260 A2,260
= 1,500
= 1,500
01 2L§0dt] 3,000 5,260 A2,260
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fA: ZHERDY

. axiel H=
Chel: DBUED YN 23 (e &
- _ _ HEE
S ZH L SRA(BH) - HIRAY - BHES O &k 8 0l ot o HRE2
OagM g 3,000
2 1,500
3 1,500
EHSC FHYUs i 40,000 40,000 0
307 RI2tolA 40,000 40,000 0
04 BIFSALE X 40,000 40,000 0
OSYSCHYUs Nl 40,000
XA Meise 412,287 433,986 21,699
2 274,858
=3 137,429
308 XXX SOIH 412,287 433,986 21,699
=2 274,858
=3 137,429
01 MXSHBLNEES 412,287 433,986 ~21,699
OX A= Ea 412,287
2 274,858
= 137,429
SIlsHIINsE HE ¥ H2HE & 300,000 300,000 0
307 gI2tolA 300,000 300,000 0
05 QI2teI&3 300,000 300,000 0
OJ1s&71tsl 300,000
I UBHUEN 2 100,000 180,000 80,000
307 2I2HolA 100,000 180,000 £80,000
05 2I2teiEra 100,000 180,000 £.80,000
Ol AEEHEM 2 100,000
U 2LSHOIME 2SN 56,000 0 56,000
307 RI2H0IA 56,000 0 56,000
02 BItANEX 56,000 0 56,000
ONHYSRISIA 2L 2N 56,000
HE OB 29 905,340 0 905,340
2 771,640
3 133,700
101 o124t 267,400 0 267,400
2 133,700
- 133,700
04 JIZHM22NHEES 267,400 0 267,400
OFUoENaY 246,400
2 123,200
3 123,200
OFEIEH Hy2e3 21,000
2 10,500
[ 10,500
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fA: ZHERDY

HE: Axel BE
el AsHE L FHIXNE Ha (etel: =3
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HlE2
308 XNXIHHSOIE 637,940 0 637,940
= 637,940
01 MXEHMIANELS 637,940 0 637,940
OBUOIEH2Y 637,940
= 637,940
3% IZEZNE 17,923,308 0 17,923,308
= 16,245,000
= 1,678,308
201 LEH2HH| 93,700 0 93,700
= 75,665
= 18,035
01 AtSR22/H] 93,700 0 93,700
OsldzZz ZTZHME 29| 90, 100
-3z ZI2NE T/FE 2Y 12,700
= 10,255
e 2,445
-3 y2zaEA o 41,100
= 33,190
= 7,910
—SIYZ2Z2EZNE EY 36,300
= 29,313
& 6,987
O3YZz TZHME Z | 3,600
= 2,907
& 693
202 (4Hl 10,800 0 10,800
= 8,721
= 2,079
01 =AY 10,800 0 10,800
O3YZz ZZHE FAHHI 10,800
= 8,721
< 2,079
308 NXIHHSOIH 17,818,808 0 17,818,808
= 16,160,614
= 1,658,194
01 XM EEXS 17,818,808 0 17,818,808
O3yzz ZZ2HE 17,818,808
= 16,160,614
S 1,658,194
HY 2L ZHI (S HE D) 97,162 93,740 3,422
I8 =&l 30,600 30,600 0
el 2| 30,600 30,600 0
203 ¥R =&l 30,600 30,600 0
01 JI22ZHRF4l 6,600 6,600 0
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SN

M HESARU (BRI
cHol: ol Y| (B9 &2

_ _ _ N E
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o o HlE2

o= 6,600

04 RA2ILRF=LH 24,000 24,000 0
OZ M&E 21t 350,000& 12 4,200
OF NS X 350,000 =128 4,200
O&EASH I 350,000 «12& 4,200
O=HsS& 350,000 «12& 4,200
OJI X &t 350,000& 128 4,200
OX& el 250,000 128 3,000

| =& 4l 66,562 63, 140 3,422

Jl=&dd| 66,562 63, 140 3,422

201 et=gl 20,815 18,940 1,875

01 AtR 22/t 20,815 18,940 1,875
OJl=+8H 8,740
OJlZ2=l 12,075

202 (4Hl 45,747 44,200 1,547

01 =AY 45,747 44,200 1,547
OJl=0 4l 45,747
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SN SRR

By IR

el FHIIL KX

S FB SR (E) - NRAY - Be S 0 &t Soe RS2
SRR X I 37,672,152 30,532,307 7,139,845
= 29,868,000
S 7,804,152
= s 22,457,167 19,664,367 2,792,800
& 16,100,000
= 6,357,167
=WIE =X 21,823, 167 19,066,367 2,756,800
= 16,000,000
< 5,823,167
ENRILEH 294 288,167 306,367 218,200
201 LEH2HH| 278,167 290,367 212,200
01 AtR2t2itl 216,421 229,821 A 13,400
Oget=2H| 6,500
—AXOHIIE ZHf & HE=2l
1,500,000& 15 1,500
-—NEEZ2 S¥= 5,000
O=gHl 1,600
-ENRIIFEH SR 1,600
Oex= 208,321
-XE A= 800,000& »12& ~4H 38,400
— AR AXE 19,0008 *119.3Ex12& 1.1 29,921
-=2a 2= 140,000,000 * 190 & 140,000
02 33234l 61,746 60,546 1,200
OZ2=23 A 36,746
—YuEsE 2 FAX MEE 400,000& 123 4,800
-0lsds AEE 50,0003 =122 +6LH 3,600
—APR4 Zt2fdl 18,0003 *119.3E x12& 1.1 28,346
OXtet o et 25,000
- NERFUH 500,000& =12 »4CH 24,000
- E U R X 1,000
202 O 10,000 15,000 /5,000
01 =AY 10,000 15,000 A5,000
SNRIAFEH S+ 10,000
EXNRX 29 73,000 73,000 0
201 EH2HH| 20,000 20,000 0
01 AtR22itl 20,000 20,000 0
Ogetd &= 20,000
203 ¥ =&l 53,000 53,000 0
03 AMH=XHRFAH| 53,000 53,000 0
OFXNRX J2F2 53,000
AEOIFIIY N 18,100,000 13,000,000 5,100,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

_ _ MNuE o
- H2A(AH) - NEAMY - BES Hok Ol AF o8 Hws2
Z 16,000,000
= 2,100,000
REXI SRS X201 | 18,100,000 13,000,000 5,100,000
= 16,000,000
= 2,100,000
REXI € 18,100,000 13,000,000 5,100,000
> 2 18,100,000
= 16,000,000
= 2,100,000
=X s 246,000 247,000 A 1,000
P2 246,000 247,000 A 1,000
eoe 239,000 239,000 0
2 EN2X B2 79,000
sle 160,000
ze 7,000 8,000 A 1,000
EXt 24 7,000
WEXDIE X 3,000,000 5,360,000 2,360,000
403 XXl Et 3,000,000 5,360,000 2,360,000
01 Xixl 3,000,000 5,360,000 2,360,000
U 3,000,000
2= X 116,000 80,000 36,000
Upte 116,000 80,000 36,000
AbeR 2t 16,000 0 16,000
Pl 12,000
OEXt 4,000
03 BA2Y 100,000 80,000 20,000
O35 100,000
ENRX 634,000 598,000 36,000
= 100,000
= 534,000
|Z0l SR 284,000 278,000 6,000
Usre | 214,000 208,000 6,000
AR 22| 11,000 5,000 6,000
OARIERAEY SHi| 5,000
OYRQAENRI ML +42 X3 6,000
zZzegl 3,000 3,000 0
Offel 2EYs U SMR 3,000
A 200,000 200,000 0
Oflel EXRISTIA L L3l 200,000
202 01t 70,000 70,000 0
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FA EXNR XL

Zy: J|RK BS
ol 220l SR (Erol: &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O] &b o4 e HRE2
03 =2HF0HI 70,000 70,000 0
Odllel FXA=X&s ol 70,000
=el EX 2 150,000 20,000 130,000
201 ZetEEHl 140,000 20,000 120,000
01 AtR 22l 140,000 20,000 120,000
0220 SXRI 222 ME 20,000
O30 EXNRX s2d94E M 120,000
307 QI2t0I A 10,000 0 10,000
02 2ItBAE X 10,000 0 10,000
ORUETRI BHOIX 2 10,000
A=QEIINE HE XA 200,000 300,000 100,000
= 100,000
& 100,000
307 21240 200,000 300,000 100,000
z 100,000
& 100,000
02 BItAAEX 200,000 300,000 A 100,000
OLI=0EIE 18 & WESEEHEXS 200,000
= 100,000
= 100,000
AU T A 14,072,000 10,776,000 3,296,000
= 13,768,000
& 304,000
& - s3EHX 24 14,072,000 10,776,000 3,296,000
& 13,768,000
= 304,000
ST BEXEM 4,000 5,000 A1,000
202 O4Hl 4,000 5,000 A 1,000
01 =AY 4,000 5,000 A 1,000
OMABTNEHEE SHEQ 4,000
NgAAHT S+ LA 11,668,000 6,140,000 5,528,000
& 11,668,000
403 X HMEA=01H 11,668,000 6,140,000 5,528,000
= 11,668,000
01 AXSHMA2E = 11,668,000 6,140,000 5,528,000
OXNSNACST BLE4 ALT 11,668,000
= 11,668,000
s3HX =4 2,400,000 0 2,400,000
= 2,100,000
= 300,000
403 X HMSA=01H 2,400,000 0 2,400,000
= 2,100,000
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SN EXSID
RTINS
ool M- sBEX EH SEREE
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 o il i~ o 2
= 300,000
01 RXSHMA2E = 2,400,000 0 2,400,000
Os3CA ZHMG (A 2SAE =3HX) 2,400,000
= 2,100,000
= 300,000
N SYAY (SR D) 83,080 91,940 78,860
ol 2yl 25,200 28,800 A3,600
A2 A 25,200 28,800 A 3,600
204 AR AH| 25,200 28,800 A 3,600
02 Mg EXH 25,200 28,800 23,600
OFX=XdH 22X 300,000& x7H+12& 25,200
=3l 57,880 63, 140 75,260
=l 57,880 63, 140 75,260
201 Let2d| 18,100 18,940 A 840
01 AtE22|H] 18,100 18,940 A B840
o=+ 7,600
OJl=sEl 10,500
202 O4Hl 39,780 44,200 A4,420
01 =Wl 39,780 44,200 AN4,420
OJ1= o1t 39,780
Hees(SX=x ) 1,059,905 0 1,059,905
28XE 1,059,905 0 1,059,905
RSN 1,059,905 0 1,059,905
311 Xt 301 Ataket 1,059,905 0 1,059,905
01 Al - EXIHIHLIIZRAZOIX A2t 1,059,905 0 1,059,905
O2EQIZI|H BRI LAY
8,000,000, 000& *3.5% 280,000
O2FSIZARSEX =X |
11,000,000, 0003 *3.5% 385,000
02522 AHS T =X HH
11,283,000, 000 *3.5% 394,905
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M A
PSE RN
o T —

el

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ

ek Abed Db 40,731,894 41,557,309 A825,415
o 13,765,000
[ 26,966,894

Hepargy saloier 25 4,470,413 3,925,626 544,787

EAMHIY S 1,075,863 516,700 559, 163

AAIEHEN S 10,000 10,000 0

403 XX SHHIS K20l & 10,000 10,000 0

02 BIIBSOICHEHTHE AL 10,000 10,000 0
OtII=3E018RE 7,000
OlcAbI20I22 3,000

QEYW 2L 70,000 40,000 30,000

403 RTHXISHHISKH20A 70,000 40,000 30,000

02 BIIZSOICHEHHE AL 70,000 40,000 30,000
OoLFEUzdael 70,000

SA XY B2 45,000 45,000 0

403 XIXISHRISRH= 0™ 45,000 45,000 0

02 BIIZSOICHEHTHE AL 45,000 45,000 0
OsA HHIIg HXA 45,000

SHYLTEHLEYMNL (LRI XY) 500,000 250,000 250,000

403 XHXISHHISXH=20l & 500,000 250,000 250,000

02 BIIBSOICHEHTHE AL 500,000 250,000 250,000
OSOYEZEHLY MG (UHS) 500,000

ZEA01Y JIEX A 5,863 6,700 837

307 QI2H0| A 5,863 6,700 A837

02 UAHABZ 5,863 6,700 837
OZEAIYIEXE ALY 5,863

EHAUAHM I Mz 100,000 100,000 0

307 QI2HOIA 100,000 100,000 0

05 DI2tQIEr2 100,000 100,000 0
OS & A T2 XK A 100,000

Heite 29 40,000 40,000 0

201 ety 10,000 10,000 0

01 AtR22lH 10,000 10,000 0
OgetE a=Z| 10,000

203 YRFXH| 30,000 30,000 0

03 AIMERARERY| 30,000 30,000 0
Odetid s4dF2 30,000
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SN M
I MerAel sAlelE gt
TPl BAMRIIY 4 (oA
_ _ HE T
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 i HIRE
NATHAR HoSE o &2 5,000 5,000 0
201 YEre | 5,000 5,000 0
01 AtR2teld| 5,000 5,000 0
OXIATHAIR BAUS= L =8 5,000
XA CIRQIDFXI R DAFES (ZHI R E X ) 100,000 0 100,000
403 XX S HS =0l H 100,000 0 100,000
02 2|2 S0flCHEHTH & AFRI | 100,000 0 100,000
OXISCIXFQI LRI M DA (THS) 100,000
XS HEIIRI R DAL (ZEI R E ) 200,000 0 200,000
403 XIS HS =0l M 200,000 0 200,000
02 2IZHS 0l CHat T8 Abe b 200,000 0 200,000
OXIS B SIIXIH DA (THS) 200,000
ArstEel 245t 3,394,550 3,408,926 A 14,376
NAHEADCHF LA (R HE X A) 100,000 100,000 0
403 XX SHHS =01 A 100,000 100,000 0
02 |2 S0l CHEHCH 8 ALt bl 100,000 100,000 0
O NAHHARHS LA (HS) 100,000
ESUSEN N 100,000 100,000 0
307 212H0|H 100,000 100,000 0
05 DI2SIE2 100,000 100,000 0
O E=nst=d N3 100,000
XS AME(RIC) XIR(UIRTX) 760,000 1,000,000 240,000
403 KX SHSKHZ0IH 760,000 1,000,000 240,000
02 2|2 S0flCHEHH & ArRI | 760,000 1,000,000 240,000
O XASAME(RIC) X (HS) 760,000
A8t BSOS XRAY (BHIEIX) 1,300,000 1,300,000 0
403 XIS HS =0l M 1,300,000 1,300,000 0
02 2|2 S0flCHEHH & AFRL | 1,300,000 1,300,000 0
O a8t BEIIEHL XA (HS) 1,300,000
2EFH BKRIAMY (ZHIAE X ) 116,550 118,926 ~2,376
403 XX S HS =01 A 116,550 118,926 A2,376
02 2|2t 0flCHHCH 8 ALt Bl 116,550 118,926 ~2,376
O 28H2 BK21AL (LHS) 116,550
Mt R AN A MK (2 RET) 400,000 400,000 0
403 XX SHHS =0l H 400,000 400,000 0
02 |2 0flCH&HCH 8 Ar et bl 400,000 400,000 0
O astge|dRMns XN (HS) 400,000
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SN FAD
HE: MeraY s 245
Chol: AstEs 23 (el &2
_ _ SIEN
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak il i~ o Hn=2
NEE NI VETETIESEPIED 140,000 200,000 60,000
403 THXISHHISTH20/H 140,000 200,000 60,000
02 BJIZSOICHECHE A RS 140,000 200,000 60,000
O datEzial TAMNY(HE) 140,000
ESUTNL A2 YA (DI DEXR) 100,000 0 100,000
403 XX SIS KH2 0l 100,000 0 100,000
02 ZJI2SO0ICHEHCHE AR 100,000 0 100,000
OSSATNLXALSS AL (HS) 100,000
828 DIOIAE D SAX 100,000 150,000 A50,000
308 XHXIEHHISOIH 100,000 150,000 A50,000
06 DEIIZOINE2EZ 100,000 150,000 A50,000
O 828 0I0IAEHD SHX 100,000
AEEEEANS S5 (UREN) 226,000 0 226,000
403 THXIEHRIS XH2 0] 226,000 0 226,000
02 BJI 2SO CHEICHE A 2S 226,000 0 226,000
OusEAS NS (HS) 226,000
NEEASANSUE SH(FURNEN) 52,000 0 52,000
403 THXISHHISTH20/H 52,000 0 52,000
02 B2 SO0l CHENCHE A RS 52,000 0 52,000
Ouatsz MSs SHA(HS) 52,000
Herag 54 35,990,495 37,571,700 ~1,581,205
z 13,765,000
= 22,225,495
HhOIRarel S 8,922,495 4,817,700 4,104,795
2 1,350,000
= 7,572,495
HCIHI0I Q01 TRt 28 MIRHEAY KR 500,000 500,000 0
307 BI2HOI 500,000 500,000 0
02 PIAMBE 500,000 500,000 0
O HTIHI0IQQ0ITR 28 AMCIRBAAY K& 500,000
BHOIJI% At &K & 262,000 912,000 A650,000
201 L2yl 2,000 2,000 0
01 AR eIt 12,000 12,000 0
O 2949 12,000
—HHOI AP B DRI A A
300, 0002 * 1084 *43] 12,000
307 BI2H0IE 250,000 900,000 A650,000
02 SIANBE 250,000 900,000 650,000
O HHOI2JI% At 3R & 250,000
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SN Hetary
HE: Metare
A

2turel 54
©Rlr B4 |4 (el &)
_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh
HIOI2ME A LAIEHIS K& 102, 100 102, 100 0
201 LEH2HH| 2,100 2,100 0
01 At 2t2ibl 2,100 2,100 0
OHOI2NE AT EAEHE HA=E
300,000 * 7 2,100
307 2120l & 100,000 100,000 0
02 2ItAAE X 100,000 100,000 0
O HIOIQMNS ¢t HAIEHIE XI& 100,000
S==HIOIQMZ SEUSH &A= 2,100 3,600 A 1,500
201 LEH2HH| 2,100 3,600 A 1,500
01 AtS22itl 2,100 3,600 A 1,500
OR+H0I2NS SEUSH HAM=E
300,000& * 78 2,100
Ol =MSSHALS 200,000 100,000 100,000
307 2120l & 200,000 100,000 100,000
02 2ItAAE X 200,000 100,000 100,000
Otl0l2 =M3SH ALY 200,000
DEZXOPAASE X2 (HAEXH) 100,000 100,000 0
307 2120l & 100,000 100,000 0
02 2lta3aEx 100,000 100,000 0
O DEZX0IAAMGE XA(HS) 100,000
SEH0ILHFE2Ed 1,726,295 0 1,726,295
401 Al&HI LR OHYI 1,726,295 0 1,726,295
01 Al&HI 1,726,295 0 1,726,295
OS=H0IQAEFAEI2EE R X 04 1,726,295
SAHOZ4Y HIOIU™HIIE =4 900,000 1,320,000 A 420,000
= 270,000
S 630,000
402 22t +=01H 900,000 1,320,000 A420,000
& 270,000
< 630,000
01 2IEXEE X 900,000 1,320,000 420,000
O B z&d vlol¥™dmia =4 900,000
= 270,000
= 630,000
HHOIQ 4t QI 330,000 330,000 0
= 230,000
S 100,000
403 AXIHHSK=01H 330,000 330,000 0
& 230,000
< 100,000
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SN Hetary
HE: Metare
A

A B4
el Hol4ty 4 (&9 HM
_ - P e
SN HABIH) - NRAY - BES Off 4k 04 Ofl At ot HluSZ
02 ZSII2SOCHStCHE AL I 330,000 330,000 0
OH0I24tY el ety 330,000
= 230,000
S 100,000
S=H0IMY JEEEIIY OHAE X 1,250,000 1,000,000 250,000
= 500,000
& 750,000
403 A XIEHSXH=01H 1,250,000 1,000,000 250,000
= 500,000
= 750,000
02 SISO CHStCHE AL I 1,250,000 1,000,000 250,000
OB=SHO0IMY SEMIL0HE NS 1,250,000
& 500,000
S 750,000
EE2A =AY II=NE 550,000 450,000 100,000
= 350,000
< 200,000
403 A XIEHHSXH=01H 550,000 450,000 100,000
& 350,000
= 200,000
02 SISO HStCHEAr I 550,000 450,000 100,000
OB=FA BTSN 550,000
= 350,000
S 200,000
SU0CIIt2E HHEFHH AIEd FHS 3,000,000 0 3,000,000
407 =2 XH=01H 3,000,000 0 3,000,000
01 =2X=01d 3,000,000 0 3,000,000
SDH22E FYLSMH AXE 3,000,000
ITary =4 19,460,000 19,845,000 385,000
= 10,160,000
s 9,300,000
S=EZRZ AU Mz 35,000 25,000 10,000
307 GI12told 35,000 25,000 10,000
04 QIZFHAIE X 35,000 25,000 10,000
Oos=szx23dUe 35,000
AMAEIC EAHXE Eet &F 2,653,000 5,400,000 A2,747,000
= 1,440,000
S 1,213,000
402 2Iz2tt=01d 2,653,000 5,400,000 A2,747,000
& 1,440,000
S 1,213,000
01 2IEXEE X 2,653,000 5,400,000 A2,747,000
O AMAEIC EAXNY 22t &5 2,653,000
& 1,440,000
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HE: HAMY S
Sl ITAY B4

o
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i
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B
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1,213,000

H o

1,830,000

1,280,000
550,000

2,580,000

A750,000

H o

1,830,000

1,280,000
550,000

2,580,000

750,000

H o

1,830,000

1,830,000

1,280,000
550,000

2,580,000

A750,000

H o

10,890,000

5,190,000
5,700,000

8,290,000

2,600,000

H o

10,890,000

5,190,000
5,700,000

8,290,000

2,600,000

>
Ol
02
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O

H o

10,890,000

10,890,000

5,190,000
5,700,000

8,290,000

2,600,000

H o

850,000

580,000
270,000

860,000

A 10,000

H o

850,000

580,000
270,000

860,000

A 10,000

H o

850,000

850,000

580,000
270,000

860,000

A 10,000
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H o

315,000

220,000
95,000

220,000

95,000

H o

315,000

220,000
95,000

220,000

95,000
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315,000

315,000

220,000
95,000

220,000

95,000

H o

360,000
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110,000

570,000

210,000

360,000

570,000
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SN ML

M MaAY |4
el |TAY 84 (&te @2
_ _ bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @;OH Hl =2
2 250,000
[ 110,000
02 ZIIZSOCHEHHEE AL I 360,000 570,000 A210,000
OHIIFTNSRELY ooty 360,000
2 250,000
[= 110,000
HIMNSSREE AS =23 IHE X 1,252,000 1,000,000 252,000
= 500,000
[= 752,000
403 XHXISHSKH=0lE 1,252,000 1,000,000 252,000
2 500,000
[= 752,000
02 2IIZSOICHECHEE AL H 1,252,000 1,000,000 252,000
OFIENSERE MG =X OHHE X 1,252,000
2 500,000
[= 752,000
ST H A =X 700,000 450,000 250,000
2 350,000
[= 350,000
403 RXISHSK=0lH 700,000 450,000 250,000
2 350,000
[= 350,000
02 ZIIZSOICHEHHEE A I 700,000 450,000 250,000
OESLTHAA I =X 700,000
2 350,000
[= 350,000
SEMIEXASI =X 550,000 450,000 100,000
= 350,000
[= 200,000
403 KXISHER=20/H 550,000 450,000 100,000
= 350,000
[= 200,000
02 ZIIZSOICHSHHEE A I 550,000 450,000 100,000
O ES2FIERAA I =T 550,000
2 350,000
[= 200,000
SAEME ITHRME(ITRC) XISAIL (ZHIZEXH) 25,000 0 25,000
403 RXESHSK201H 25,000 0 25,000
02 ZIIZSOICHSEHHEE AL HI 25,000 0 25,000
OLUE ITHTRHEE(ITRC) XFAL(HE) 25,000
EHA §4 10,000 10,000 0
EHZ DS 235 10,000 10,000 0
403 AXISHEX=201E 10,000 10,000 0
02 ZIIZSOICHEHHEE A I 10,000 10,000 0
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A Eershel D
Hu: MMY SA
el BN ALY R4 (et &
SN HB SR (BIH) - A - B S sk oy e 2
Ot JIg=Xes 23t 10,000
HEMT TS ALY 1,410,000 1,620,000
& 630,000
& 780,000
SISt e =HE 730,000 940,000
403 X SHMSAH=201H 730,000 940,000
02 S| 2SO0l CHSHCH et At S HI 730,000 940,000
O XNYIIgr=4IIsMe 730,000
S=2X9 olaEdd 2SI 180,000 180,000
= 130,000
& 50,000
403 XXM SA=01H 180,000 180,000
& 130,000
= 50,000
02 SJ|2S0lCHSHCH M At S I 180,000 180,000
O 519 o8Ead 25|12 180,000
= 130,000
= 50,000
E=XNA M A AAHXA 500,000 500,000
= 500,000
403 X HMSAH=01H 500,000 500,000
= 500,000
02 S| 2 S0l CHSHCH & At S I 500,000 500,000
O E=EXAAMEIA HAXRA 500,000
= 500,000
PO & THE 2 ,188,000 11,279,000
= 1,625,000
= ,563,000
SHIZL-mM2 2FX & 500,000 500,000
306 £EH= 500,000 500,000
01 £93 500,000 500,000
O s=sHIZL03 2g XA 500,000
S H 2 ,300,000 1,300,000
& 900,000
= 400,000
306 EH=3 ,300,000 1,300,000
= 900,000
= 400,000
01 93 ,300,000 1,300,000
O S=EdsgI8H 23 ,300,000
= 900,000
L= 400,000
SHZ3&Uza = 20,000 20,000
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SN HAAAT
HE: HAMY T4
Sl SaaY U e 29 (9l & 2
_ _ MNuE o
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
307 QI2H0IH 20,000 20,000 0
05 2129|Er3 20,000 20,000 0
O ZHSBFEUE HE 20,000
eI EESTE 3,000 3,000 0
307 Q1201 3,000 3,000 0
04 SIZFEALEE 3,000 3,000 0
O oA M 3,000
201 EREHALTA LA (IWINEX ) 1,000,000 1,000,000 0
306 H0i3 1,000,000 1,000,000 0
01 2012 1,000,000 1,000,000 0
O 22l Z=2HALTA ZHA(HS) 1,000,000
JI& 0| FMIE (RTTC) KIRA (R TTXIY) 80,000 80,000 0
403 RHEISHHSR20|H 80,000 80,000 0
02 BJI2HS 0T EHCH S AF2t bl 80,000 80,000 0
O JI£0IFME (RTTC) KRARI(HS) 80,000
ME serMoi stz 2 1,700,000 2,000,000 £300,000
403 RHXICHH SR =0 1,700,000 2,000,000 300,000
01 MXSHAZDE 1,700,000 2,000,000 300,000
ORI & 8o 2 48t 2124 ) 1,700,000
SRS MAUATIH RS 2SR 300,000 300,000 0
306 £013 300,000 300,000 0
01 2012 300,000 300,000 0
O B2HFMUATHATHE SHXI 300,000
sturarel 22AE DL 635,000 1,420,000 A785,000
=l 375,000
= 260,000
402 RI2X 201 635,000 1,420,000 A785,000
3 375,000
= 260,000
01 DIZXEEE 635,000 1,420,000 A785,000
O srgrarel 22AH DE3 635,000
3 375,000
= 260,000
ESEYMAIET 2 550,000 450,000 100,000
=l 350,000
= 200,000
403 RHXISHHSRZ0IH 550,000 450,000 100,000
3 350,000
= 200,000
02 BJI2HS 0l CHEHCH 8 AF2 bl 550,000 450,000 100,000
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SA: EEAel
B WetaY S4
ol SsaY U e 2 CERED
SA - M. CHY (B HEAY . N2 A} OH HEE =}
SH M HA(FA) - HRAE - S = &= O] AFOH S5
O s=ss2aglisxd 550,000
= 350,000
< 200,000
ANA QAR ER 2SI 100,000 200,000 100,000
306 == 100,000 200,000 100,000
01 €93 100,000 200,000 A 100,000
OXAMGAER 2SS 100,000
HY2HZH| (M) 54,986 59,983 A4,997
Jl=&dl 54,986 59,983 A 4,997
JI=ZHl 54,986 59,983 A4,997
201 LEH2HH| 17,195 17,993 AT798
01 AtE22/Hl 17,195 17,993 AT98
OJlZ2=2H| 7,220
OJl=sEHl 9,975
202 O4Hl 37,791 41,990 24,199
01 SUWHYI 37,791 41,990 A4,199
OJ1=2 0 37,791
s (M) 216,000 0 216,000
K& 216,000 0 216,000
BEXE 216,000 0 216,000
311 XL =0IAt& 216,000 0 216,000
04 SLIIXLSO0IA&E 216,000 0 216,000
02010 MII M Tt ES RS LY =
= 143,000
02010 AIAEICE A XAl Z et 30,000
02010 BIOH FEt2EH 2 43,000
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FA: IS
N, [YEA o
—/ —/

fe=) (=)
Sl 2HSH J|HRE (e @8

SA BB CR(SH) - NRAY - A S Aol e =2
02 =234l 19,700 20,300 A 600
O=A 22l 160,000 *44 2=+ 123 7,680
O=3e23 150,000 *40H 123 7,200
OHZ=EE= 90,000 x»4H 128 4,320
OLANAMY OSABLALANE 500
301 LEtEAZ 32,400 40,500 28,100
08 2API=H0H 32,400 40,500 28,100
Oyl 20,0003 »365 x4 H 29,200
OMEZFHIS 300,000& 4H 1,200
Ost==2 3t ==l 500,000 =4 & 2,000
SN RS NFREA 5,000 5,000 0
201 LBt A 5,000 5,000 0
03 A2 HI 5,000 5,000 0
O=319 5,000
XtOILI-OLMIQH AA T fe|& JIHUEE FHt 20,000 20,000 0
403 XXIEH S Kt 20,000 20,000 0
02 Z2J12-S0llCHatCH 20,000 20,000 0
OXHOILI-OL Al 2t | & CHE S &L 20,000
22 RsuF B 15,000 15,000 0
201 LetHH| 15,000 15,000 0
03 A2 HI 15,000 15,000 0
Oz 23UWF A 15,000
O=X< Nlns =& 20,000 20,000 0
201 B3| 5,000 5,000 0
03 A2 ZHI 5,000 5,000 0
OXHZH ¥ wIREHA 5,000, 000& *13] 5,000
403 [tXI M SK=201H 15,000 15,000 0
02 BI|2SOCHStCHH AL I 15,000 15,000 0
OXMZH & WFHA 15,000, 000& 12| 15,000
Ol== stelol & &AL &It 40,000 40,000 0
403 THXIEH S A2 40,000 40,000 0
02 Z2J12S0lcHst 40,000 40,000 0
Ool== &telo SHAF EIF K& 40,000
2 AlOF - CISKI < 1t 10,000 10,000 0
201 LetEI| 10,000 10,000 0
03 A2 EHI 10,000 10,000 0
Ol AlOt, CISKIG el RS WFHA 10,000
SMAZUHAL 24 150,750 0 150,750
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A DHSE
o

o ZHSH AL
Sl 2HSH J|HRE (e @8
_ _ _ Muo
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Off &F 04 il i~ o Rz
201 Yereg| 138,000 0 138,000
01 AtR2elt| 138,000 0 138,000
ORAWKSUA =& AxtE
130,000, 0002 * 17§ £ 130,000
oY A 22| 8,000
202 01t 5,000 0 5,000
01 =2Ujoit| 5,000 0 5,000
SEWIT 5,000
405 XtarE S| 7,750 0 7,750
01 XtarU 2= 3 S| 7,750 0 7,750
OANREHY 70000024 *17H 700
OMSEIR 500,000 *17H 500
OZal 500,00024 *17H 500
OAIHY 1,300, 0002 1H 1,300
OFAX 50,0002 *17H 550
O%4 W=D 600,000 *17 600
Ox4 TV 1,200, 0002 *1H 1,200
O%A JIAHX 500,00024 *17H 500
O H 500,000 *174 500
Oxlet 300,002 *17H 300
O%= 500,000 *17H 500
O%4 oX 300,000 *17H 300
Ox4 =4 300,000 *17H 300
ZolE WARM AR OISH B2 25| 30,000 0 30,000
201 Yer2g| 30,000 0 30,000
01 AtR2elt| 30,000 0 30,000
O™elm WAZN LY JIZH B2 25
B 30,000
0l 2HS0RIE HD 8,000 9,000 A1,000
SEY HAEHISHE &} 8,000 8,000 0
201 Yereg| 800 800 0
03 A2 Y| 800 800 0
OBIEY HAU HE05E &I 800
301 YBrBAS 7,200 7,200 0
07 2I2roI=2l0fH| 7,200 7,200 0
OBFZEYEHAUHISHE &IIT 22/0i4] 7,200
=409 22 HIELA Yot 3,048,559 3,118,559 A70,000
3 1,455,000
= 1,593,559
Roiatel SHA0HE X 2,910,000 3,000,000 £90,000
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AN =HSa
M SA)|Y 22E HIEULA 25

el XAt GHol0E X (25l &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
= 1,455,000
= 1,455,000
SRXE4 ol 0HE ALY 2,130,000 2,195,000 65,000
=l 1,065,000
= 1,065,000
307 QI2H0IH 2,130,000 2,195,000 65,000
= 1,065,000
= 1,065,000
02 BINANBE 2,130,000 2,195,000 65,000
O+QXE4 He0BHIE A 2,130,000
= 1,065,000
= 1,065,000
S4ZAIY +BI|YE =W 780,000 805,000 £.25,000
=l 390,000
= 390,000
307 QI2H0|H 780,000 805,000 25,000
=l 390,000
= 390,000
02 BINANBE 780,000 805,000 25,000
OR+E4I1Y +50I€35 MY 780,000
= 390,000
= 390,000
IS oTet B3 138,559 118,559 20,000
2EY IR 30,000 30,000 0
403 XIS H S0 30,000 30,000 0
02 2125 0IChEHCHE AFet bl 30,000 30,000 0
OZSHESEIIY HeES
15,0002 2,000 30,000
RS Il EL 108,559 83,559 20,000
101 2124l 8,559 8,559 0
04 JIVH22HSES 8,559 8,559 0
OZ2 UHUSAAAY 2AE20)
39,8802 +12§ 2002 7,976
023, 0828 MH2EE
7,976, 00021 +7 . 3% 583
307 21201 H 100,000 80,000 20,000
EEIENEES 100,000 80,000 20,000
O2% +E4E HANBH 100,000
HHS AL (ZHS D) 48,804 55,712 6,908
o= 2| 48,804 55,712 6,908
2 48,804 55,712 6,908
201 Yer2 ) 14,480 15, 152 A672
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FA FHSAL
FE: HHIZH (I HSAD)
s D23l (&9 HM

SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2

01 AtSR22/Hl 14,480 15,152 ABT2
OJlZ=2H| 6,080
OJl== el 8,400

202 O4Hl 31,824 35,360 A 3,536

01 =Yl 31,824 35,360 A 3,536
OJl=0 4l 31,824

405 AHoHESHI 2,500 5,200 22,700

01 T =S H SHI 2,500 5,200 A2,700
OHEx FFH 2,500
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SN
X XH .
S Tt

el

JI X2

}OH

-/

20
B
2

JI X2 15,057,804 9,268,062 5,789,742

= 70,000

= 2,200,000

e 12,787,804
Jlgstll £2 3,144,500 3,142,500 2,000

= 1,000,000

S 2,144,500
sSMY |54 3,144,500 3,142,500 2,000

= 1,000,000

S 2,144,500
JgXdE 24 24,000 24,000 0
201 et 24,000 24,000 0
01 At 24,000 24,000 0

o¢g 24,000
MZSH S 6,000 5,000 1,000
201 et 6,000 5,000 1,000
01 At 6,000 5,000 1,000

OHl 12,000& 5005 6,000
Cixtela 24 9,000 9,000 0
201 et 9,000 9,000 0
01 AtS 2 9,000 9,000 0

OU Xt 6,000

OU Xt 3,000
SAJYOA 10,000 10,000 0
201 Lt 10,000 10,000 0
03 A2 HI 10,000 10,000 0

osA01Y SHAME R 10,000
SIS XIJ A 15,000 15,000 0
307 2120l & 15,000 15,000 0
04 BIZHHAIE X 15,000 15,000 0

OS2I S Al g3l HEX& 15,000
ESs20|IEUA 150,000 150,000 0
307 2120l & 150,000 150,000 0
04 DIZHHALE X 150,000 150,000 0

Os=Ss2JIgiA 150,000
HHLH L 20,000 20,000 0
307 2120l & 20,000 20,000 0
02 eIzt 20,000 20,000 0

(@FS§= 5,000, 000& *4JH 1t A 20,000
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401 NEHIYL S0 150,000 6,000 144,000
01 Al&H| 150,000 6,000 144,000
O EHZES = HOURE X4 150,000
2010 HEIDIZ 2SN X2 100,000 0 100,000
308 X+XI IS Ol & 100,000 0 100,000
01 MXSHAZHEES 100,000 0 100,000
02010 HEIPI= SHUEH X 100,000
TAR e 15,140,000 14,922,500 217,500
z 4,500,000
= 10,640,000
ATSREANY 5,400,000 6,900,000 A1,500,000
3 4,500,000
= 900,000
403 XHXISHAIS XH2 0/ H 5,400,000 6,900,000 A1,500,000
3 4,500,000
= 900,000
01 RXISHT =S E 5,400,000 6,900,000 A1,500,000
OATSSHAY 5,400,000
3 4,500,000
= 900,000
CAIHEE 2 HYI ALY 2,450,000 2,900,000 450,000
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S RRPNE-P =,
g3 ogHe NS
CHlr SAIDRZ 22

- - MNuE o
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
403 XHXISHIS K20l & 2,450,000 2,900,000 A450,000
01 RIXISHAX =2 X 2,450,000 2,900,000 A450,000
OZ A& E2BYIAF (2191 4) 2,450,000
AT DAL XN AL 2,322,000 2,430,000 108,000
403 XHXISHHIS K20/ & 2,322,000 2,430,000 108,000
01 RXSAX=SE 2,322,000 2,430,000 108,000
OARBAE XIAMLAL X (740H4) 2,322,000
AFSAE FUSAAL 4,968,000 2,692,500 2,275,500
403 XHXI SHAI S XH20| & 4,968,000 2,692,500 2,275,500
01 MXSAXZSE 4,968,000 2,692,500 2,275,500
OARBAIE FOISAA(1082) 4,968,000
e CABAEA 2,912,700 1,579,700 1,333,000
= 1,745,000
= 1,167,700
Nejgee 3 29,700 29,700 0
201 Yer2o| 24,700 24,700 0
01 AtR2elt] 24,700 24,700 0
oYY a2 SH| 24,700
203 Y=Y 5,000 5,000 0
03 AIBZRHREAY| 5,000 5,000 0
O HLHRFT 5,000
REHOISE A & 1,138,000 1,550,000 A412,000
201 Ygreg| 50,000 50,000 0
03 A2 Y] 50,000 50,000 0
OBSTY SMTEN & N
50,000,000 %13 50,000
403 XHXISHHIS XH= 0| & 1,088,000 1,500,000 ~412,000
01 RXISAKZSE 1,088,000 1,500,000 A412,000
OREAHOIS 2SI 938,000
OSA MBS NN ABAL 150,000
REHOI TRt RS 1,745,000 0 1,745,000
= 1,745,000
403 XX SIS KHZ 0 & 1,745,000 0 1,745,000
= 1,745,000
01 MXSAXZSE 1,745,000 0 1,745,000
OREHN QIZap 1= Alel 1,745,000
= 1,745,000
HH2 YA (XAHL D) 43,410 47,355 A3,945
p[EER] 43,410 47,355 A3, 945
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S RRPNE-P =,

A HAH2AAHN(XGHL )

el =3l (el &
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Ofl &k K gl,'igfg Husz

Jlz2l 43,410 47,355 3,945

201 LBt 13,575 14,205 630

01 AtR2r2iH 13,575 14,205 A630
OJl2=&HI 5,700
OJl==tl 7,875

202 OfHl 29,835 33,150 A3,315

01 2UH0idl 29,835 33,150 A3,315
OJ1z0tl 29,835
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A
R T
S Tt —

el £RXt

M -3 - SHA(SAH) - MEAY -

s= 04l & o4

=1

R

121
==
El
i
oy

el

ns=Fu 15,443,246 13,070,463 2,372,783

400,000
6,411,446
8,631,800

A

delgt WSER IS 15,396,942 13,018,351 2,378,591

400,000
6,411,446
8,585,496

A W

=X SH sLsE |4 9,180,451 11,580,851 2,400,400

400,000
6,411,446
2,369,005

Al W

HAHAZUES 600,000 2,700,000 22,100,000

400,000
200,000

SRR

403 AXIHHSK=01H 600,000 2,700,000 2,100,000

400,000
200,000

o

01 MXIEHMAZE = 600,000 2,700,000 /2,100,000
OM&HAEYES 600,000

400,000
200,000

ol
=

SR

AMAHAZSAIE HEXA 3,498,010 3,498,010 0

1,749,005
1,749,005

H ML

307

(m}
N
=
[Pl

3,498,010 3,498,010 0

1,749,005
1,749,005

[

M [

09

4
R
o
0

3,498,010 3,498,010 0
SAY HE X2 3,498,010

1,749,005
1,749,005

> H
5

Mo kA

O Ho
=
o
=5

H [

MU (SHE)HA 2SA HEXA 3,940,000 3,940,000 0
3,940,000

HL

308 AXIEHHSOIA 3,940,000 3,940,000 0
3,940,000

HI

01 AXEHINELS 3,940,000 3,940,000 0
A 2EMY HEXZ 3,940,000
3,940,000

HI

SN =28 486,047 486,047 0
486,047

HT

308 NHXISHHMSOIE 486,047 486,047 0
486,047

HL

01 MXEHMBSELS 486,047 486,047 0

&
O8Xd &84 486,047
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SN DESFRW
JM: mels NEEF TS
Selr +2X FHo HERE |4 (e &
_ - P e
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Off &k ot 0] Ak o Hlns2
| = 486,047
RQAEHSEHATLXA 236,394 236,394 0
= 236,394
403 RHXISHMSXH=0IH 236,394 236,394 0
2 236,394
01 IXSHHA=2LE 236,394 236,394 0
O .THSHHAXA 236,394
= 236,394
SENS+Y TY BX 120,000 230,400 A 110,400
403 XIS M SIH=0IH 120,000 230,400 A 110,400
01 MXSHA2LE 120,000 230,400 110,400
SgNE4SE T N 120,000
AQIHHA O HIXEl Xl 120,000 300,000 180,000
402 QI+ X =20l A 120,000 300,000 180,000
01 L2AXEEX 120,000 300,000 180,000
OAQIHA THEIXIE X2 120,000
ANU(SOHE)HA O HAE X2 100,000 150,000 50,000
403 XX SHHI S X201 100,000 150,000 50,000
01 RXSHHA=ZLE 100,000 150,000 50,000
OAMU(s0iE)HA HHEXEN X 100,000
NEHFFN 30,000 30,000 0
201 L2y 25,000 25,000 0
01 AtR2eld] 25,000 25,000 0
Ooggra s 25,000
203 PRF| 5,000 5,000 0
03 AHFXARFZH] 5,000 5,000 0
Onsgzygesy 5,000
HEDSSIX0 He 2 L MblA BIEY 45,000 0 45,000
207 S RoH L 45,000 0 45,000
01 g 45,000 0 45,000
OUZENS2Z X0l e 2 L MUIAEDI} 45,000
EE Y SRUX YREX 5,000 10,000 A5,000
203 PRF| 5,000 10,000 ~5,000
03 AHFILRFZH| 5,000 10,000 ~5,000
OBz ¥ SREX gexa 5,000
Belotn oHEE NESE x4 6,216,491 1,437,500 4,778,991
DESTNIDHE 2 1,500 1,500 0
301 LErEA3 1,500 1,500 0
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oF
R’

ok
ol

X0
Ki
K R0
-
BJ o
BYE

e

n0

KIo

Bl w

500
500
500

13,500
13,500
13,500

4,854,960

LH3r
m<l
Rk

1,500
1,500
1,500
1,500

1,500
1,500
1,500

5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
7,000
7,000
7,000
20,000
20,000
20,000

856,000
856,000
856,000

=
o

s

<J

1,500
1,500
2,000
2,000
2,000
2,000

1,500
1,500
1,500
1,500

5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
7,000
7,000
7,000
7,000
20,000
20,000
20,000
20,000

856,000
856,000
856,000

13,500
13,500
13,500
13,500

856,000

4,854,960

% 1500H

=

=]

tE X=
10,000

wSI

t

JX

&l

I

12 JIE

A3G

EAF
S

100

MEIA

ok

r

=
<

ol
KJ

0

il

oF

.

00

<l

-

oK

_|u_

T
o1
]

oJ

1o

5

7,000, 0003 1

IAHIA HE W=

S
=

AN2&X AEMHIA HEWS

X

H

=

El

O

307 QI12+0| &
307 ©I12+0| &
307 QI2+0| &
307 QI12+0| &

A28 Xt

H

KA
H

80
OH
oFJ
3+
)]
1o

A=01&

dl

t

403 At

KA
H

30
O

of
<+
s
o

9 N M
9 HE M

al
2l

b

01 At

o

It

D

K
Y

N,

ar
<0

iy
Il
r

il

=

=

El

E

R0

4,854,960

4,854,960

113 -

ors

=
=)

pS

t

308 Xt




SN
X XH .
S Tt

el B

0

_ _ HET
N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES @ﬂOH Hos
08 JIEIR 3 4,854,960 0 4,854,960
=k Ik 4,854,960
WAl A SR 244,031 0 244,031
307 QI2H0IA 244,031 0 244,031
09 2+ABx2 244,031 0 244,031
OEAl Z& 244,031
LOITHA NS o 30,000 0 30,000
308 XXICHHIS 30,000 0 30,000
01 XX Z 30,000 0 30,000
O oIthat 30,000
222 WsSAtD o 126,000 0 126,000
403 tXIEHHS 126,000 0 126,000
01 XS E 126,000 0 126,000
Olts 126,000
HERS+E 08 50,000 0 50,000
201 LetHH| 50,000 0 50,000
01 AtR22lH 50,000 0 50,000
OUzsEnsE+ 50,000
2P (nESE M) 46,304 52,112 5,808
EEL] 46,304 52,112 A5,808
=23 46,304 52,112 A5,808
201 LBty 14,480 15,152 NBT2
01 AtR22lH 14,480 15,152 ABT2
oJlz+8 6,080
oJl=s 8,400
202 04l 31,824 35,360 3,536
01 ZLHOIHI 31,824 35,360 3,536
O2I=01H 31,824
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 ASCIAI
CEE X4

CEsEFAENA

_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod i SImE=ET
Cl X+el ot 5,630,752 6,400,375 AT69,623
= 1,000,000
S 4,630,752
i X4 1,275,000 745,000 530,000
SEFHSE N 575,000 745,000 A 170,000
=282z ¢ 84 &4 500,000 700,000 A200,000
403 XX SHMSA201H 500,000 700,000 A200,000
01 AXESMIA2E = 500,000 700,000 200,000
OUSHBIUHE LY
200,000,000& x5JH Ot = *50% 500,000
sEEEZHI 75,000 45,000 30,000
403 XXM SA=01H 75,000 45,000 30,000
01 RXESHMA2E = 75,000 45,000 30,000
OsE8& 3| 500, 000& *500& *30% 75,000
S3LIAe 243t 180,000 0 180,000
=3LIX2 AE(S2)AL 180,000 0 180,000
403 XX SHMSKE20IH 180,000 0 180,000
01 RXSHMIA2E = 180,000 0 180,000
OZ330IXAe BZ2AE 180,000
OtE0=2 TAIZS =4 520,000 0 520,000
2HE0| OIS0 AM8Hel =4 500,000 0 500,000
403 XXM SA201H 500,000 0 500,000
01 AXSMIA2E = 500,000 0 500,000
OO0l OIECIE A2l X4 500,000
S IEs skd & 2el 20,000 0 20,000
307 B12+0l A 20,000 0 20,000
04 QIZHHAIE £ 20,000 0 20,000
Ost=2=e& &8s d=M=UaXA 20,000
N2z &4 4,309,448 5,604,520 A 1,295,072
= 1,000,000
= 3,309,448
FHE=S A 1,309,448 2,604,520 A 1,295,072
= 1,000,000
= 309,448
FHZ IS ALY 1,200,000 2,571,000 A 1,371,000
= 1,000,000
< 200,000
403 X EHMEAH=01H 1,200,000 2,571,000 21,371,000
= 1,000,000
& 200,000
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SN

ral—JBDNSEIN’;

H: =25 T4
ool =J2s A (el &2
_ _ _ Muo
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl Ak 04 Sl ko HRs2
01 MXEMA=2E =R 1,200,000 2,571,000 A 1,371,000
OEANMASFUFHES N ALY 1,200,000
= 1,000,000
& 200,000
ASOOANHEF LR FA 29,448 33,520 24,072
201 B3| 29,448 33,520 24,072
01 AtE222lHl 10,000 10,000 0
O e8| 10,000
02 2Z223H| 19,448 23,520 24,072
OA&EHI= Xl 19,448
~OIHUASHTAIAY ST 22 19,448
ST LESS0IEAE HESAMH 80,000 0 80,000
403 XXM SK=201H 80,000 0 80,000
01 MXESMA=2E = 80,000 0 80,000
O0el0l=0le = 80,000
FeigEiis UG 3,000,000 3,000,000 0
SEFEINEEXNS 3,000,000 3,000,000 0
501 X3 3,000,000 3,000,000 0
02 SA38II2SA3 3,000,000 3,000,000 0
OB X200 (2505) 3,000,000
HY 2L ZH(HSFCIA D) 46,304 50,855 A4,551
Jl=2Z4l 46,304 50,855 A4,551
Jl2&H| 46,304 50,855 A 4,551
201 B3| 14,480 17,205 A2,725
01 AtE222/Hl 14,480 14,205 275
oJl=+8H| 6,080
OJl=s I 8,400
202 O4Hl 31,824 33,150 A 1,326
01 =LA bl 31,824 33,150 21,326
O=UW0H bl 31,824
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FA: S22

M HOILQNCZA o2 &
0

ol HIOI2 2% SE 00X 240 L JIXSH (eel: &
_ _ _ Muo
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
=E Sl 6,433,347 7,073,780 635,433
= 3,000,000
< 3,433,347
HOIRUICIZ 52 55 A3 6,373,043 7,012,111 639,068
= 3,000,000
= 3,373,043
HHOI2 2% SBE 001K 20l & JIXSH 248,043 347,811 199,768
HHOI2 Festival #AH =& 183,000 183,000 0
201 Yere | 183,000 183,000 0
01 AtR22lH| 8,000 8,000 0
Og et a2t 8,000
03 A2 I 175,000 175,000 0
OX98l @& =HHH0I2A XIS Nz
90,000,000 *13| 90,000
ORXI8al ol @A EZ 3] HE
70,000,0008! »13 70,000
O2&HO0I2 HAEY A XX 15,000
-222 M 10,0002 +500 5,000
~ AL AIES X HME  2,500,0008 45 10,000
LA EE HBW 29 65,043 58,317 6,726
201 e ] 65,043 58,317 6,726
01 AFR2t2/HI 52,300 48,300 4,000
Ot 36,300
~2&GK B2 MW 29
3,025,0002! 128 36,300
ouxE 16,000
~ BT ENASE(LSSR L)
4,000,000 *17§ £ x23 8,000
~HEOIRAE ENAER (IR ote, 5=
A#) 4,000,00021 274 £ 8,000
02 ZZeg| 12,743 10,017 2,726
OAN&ZHIK X I 2,000
~FBT Y OFY B RN L 2,000
02222 % MA 10,743
~HII2S(NYEE) 10,743
Ee3 5,320 »85KN» 128 5,427
NeEE 93.50%! %7, 000K *22 1,309
g Jtes 62.702! %6, 000K x4 1,505
Hed 69.502! %6, 000K +62 2,502
S2YLEO FBOBR=HEA 29 152,000 253,800 £101,800
yoozay 29 omet 1E 30,000 0 30,000
201 Y2 ] 30,000 0 30,000
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x-ESEh

© HHOIRNICIZ 52 &= &8
cf stct

. Z2usEo HooE=aUX 2o @)
l:‘}\_l X~ xH C|—O|(§I j:”) }\-“C‘}\I.O'l HASX2 AFOH I|_‘|LI;=|_|‘:_ ot
. T o= = T ° - = (=} (L] 0:”{:'_% (=]
03 A2 HI 30,000 0 30,000
Otz =gt 2Z2e =8 HOIL 30,000
MIAHE AW J|2= X 77,000 0 77,000
202 (4| 16,000 0 16,000
03 =2HFNHHI 16,000 0 16,000
Otz =aHI FURX 2204
4,000,000& x2H »23] 16,000
301 EtEA = 61,000 0 61,000
07 S12+ol=2| (| 16,000 0 16,000
OEHoZ=8tXl SUsX 2ol Z2/ (|
4,000,000& x2H »23] 16,000
08 2B =&0bl 30,000 0 30,000
O&EH =S HAl oldHF2 ZHOUI
5,000, 000& *3H »23| 30,000
12 JIEtE243 15,000 0 15,000
OFLOSZBEN 2 HEAY 42
250,000& 15 x4 3] 15,000
SEADINEY o1 XD 45,000 0 45,000
201 LetIH| 45,000 0 45,000
01 AFR22lH| 15,000 0 15,000
OFtog2=gH 2ests 22|
5,000,000& *32| 15,000
03 A2 EHI 30,000 0 30,000
O&H0IQEY =l 30,000
—A&2U=z 6,000, 000& 23] 12,000
—AIAIEE X 2 USE ME
9,000, 000& 23| 18,000
=H HOl2 AALT 43X i X 5,973,000 6,410,500 A437,500
& 3,000,000
= 2,973,000
BIO KOREA &r&t3| XI& 460,000 460,500 A500
201 LetHH| 8,000 8,000 0
01 AbR2t2lH| 8,000 8,000 0
Ogeta a==2| 8,000
202 O4H| 2,000 2,500 A500
01 =AYl 2,000 2,500 A500
OBI0 KOREA 2010 &t &3 E28S
50,0003 x4 Z 103l 2,000
306 £E¢= 450,000 450,000 0
01 £¢3 450,000 450,000 0
OBI0 KOREA 2010 2t&t3| XI& 450,000
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D EZIE
CBHOIQOICIZ 312 &=
D 2A B0 AAZ HF

Ja iz
o

CEE (S - MRAY - HAS

OH
i

=1
(R
121

2010 Rl BHEHIO| QAT 5,513,000 4,000,000 1,513,000
= 3,000,000
< 2,513,000

202 01t 8,000 0 8,000

04 2304t 8,000 0 8,000

O BHgAAT #AIZE U IR

2,000, 000! x2 23] 8,000

203 YRFAY| 5,000 0 5,000

03 AIBEXYREAY| 5,000 0 5,000
O 2010 MEZMBSYHAL QREX 5,000

306 £012 5,500,000 4,000,000 1,500,000
= 3,000,000
= 2,500,000

01 £013 5,500,000 4,000,000 1,500,000
O2010K & BH2HHI 0] QA A T 5,500,000
= 3,000,000
3 2,500,000

BHSAHU (S8 ) 65,304 61,669 3,635

pIEE-L] 65,304 61,669 3,635

PIEEL] 65,304 61,669 3,635

201 Yer2y| 21,380 22,899 A 1,519

01 AR2t2IH| 14,480 16,099 A 1,619
OJlg4+8H 6,080
OJl=3zl 8,400

02 BBl 6,900 6,800 100
0OZ222 2 MA 900
-XSx 28 2(2,000cc) 500
-NHSXA(ZE) 400
OXtea et 6,000

202 01| 31,824 37,570 15,746

01 2U0td| 31,824 37,570 15,746
OJ1= 01| 31,824

405 XtabE S| 12,100 1,200 10,900

01 RAUSEF S| 12,100 1,200 10,900
O 4t 700,000 * 171 700
SEESIN 619,0002 * 1JH 619
O0lSNE 301,000 * 1M 301
O2l Xt 500,00091 12t 500
Oz 977,000 *424 3,908
OR= 657,000 *14 657
OslelgHol2 854,0002 * 171 854
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A S22
A #H2AAL(S2ZI1E )
s D23l (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH g‘gi Hlw &2
Q3o E Xt 300, 000% *7H 2,100
OHs 110,000 1K 110
O=ZgH 200,000% = 1CH 200
O2 M A 509,000 = 1CH 509
OB MESD 550,000 = 1CH 550
Od et 1,092,000 *1CH 1,092
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SN

ESFSDNEI

M HOOR=EUX FTAXE
oot 22Y MO RSO XA (B9 &2
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 ol il i~ o HRs2
&Rt 14,280,728 14,000,000 280,728
HCioR=eEHX T 13,015,000 14,000,000 985,000
22% yooR=TN T4 15,000 0 15,000
Moo 2=scl T4 Y2EA 15,000 0 15,000
201 Ygreg| 10,000 0 10,000
01 AtRZ eIt 10,000 0 10,000
LT PYER Y] 10,000
203 4R =AYl 5,000 0 5,000
03 AIMZZ ARSI 5,000 0 5,000
OB=GT X4 AMENALEFY| 5,000
&MY VSR T 13,000,000 14,000,000 1,000,000
QEMYDSCN HATR(172) A 1,500,000 3,000,000 A1,500,000
401 AISHIL L] 1,500,000 3,000,000 A1,500,000
01 Al 1,496,000 3,000,000 A1,504,000
OESX HUTZ(172) HEBA 1,496,000
03 Al&=CHHl 4,000 0 4,000
O2ELN WYTZ(1724) ALBA U] 4,000
SEMYDST HATR (27 A& 6,500,000 6,000,000 500,000
401 AEHIL2 ] 6,500,000 6,000,000 500,000
01 Al 6,490,000 5,985,000 505,000
OQELH AT 2(2712H) ALBA 6,490,000
03 Al&=CHHl 10,000 15,000 A5,000
OQESA TYTZ(272H) ALTA LY 10,000
Q&G AED It 5,000,000 5,000,000 0
401 AEHILR ] 5,000,000 5,000,000 0
01 Al&| 4,756,000 4,667,000 89,000
OAMED JHEBA 4,756,000
02 Z2lbl 238,000 320,000 82,000
OAMED JHEBA 22/t 238,000
03 Al&=CHHl 6,000 13,000 A7,000
OANED JHEZ A 2OHY| 6,000
HHSAAY (FLXAD) 34,728 0 34,728
EEL 34,728 0 34,728
p[EEE 34,728 0 34,728
201 Ygreg| 10,860 0 10,860
01 AFR2r2/Hl 10,860 0 10,860
OJl=48H| 4,560
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FM: XA
HE: HH2IZH(ZLXKAD)

&t D=3l (&9 HM
) _ AT
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH bﬂ/‘\_“’” Hlw &2

OJI2= el 6,300

202 o4 23,868 0 23,868

01 2O 23,868 0 23,868
O=Uot 23,868

Hegs(Z4X3) 1,231,000 0 1,231,000

BHENE 1,231,000 0 1,231,000

BEXE 1,231,000 0 1,231,000

311 XSO0l XHatet 1,231,000 0 1,231,000

01 Al - EXISHIHED IS X S0| A4k 910,000 0 910,000
O2&HH0| 224 #il i HIE 24 8 (2006) 175,000
OsdEnsIHA M2 140,000
OsMHENsH] Mge2A-(17224) 105,000
OsMHENsiH] Mge2A- (2722 210,000
O2&EHX A=W Jh-('08) 105,000
OR&EHX A=W JH-('09) 175,000

04 SLFLPXLSO0IX&HE 321,000 0 321,000
OsHXAUd=E 1722H('10) 38,000
OEHXNILETZ 2722H('10) 163,000
O&EEX AlE=WItd('10) 120,000
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SN SAEHMY
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_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il i~ o B2
SR En 95,964,233 107,703,031 A11,738,798
= 6,824,541
=l 74,333,050
| 269,273
= 34,738
= 14,497,631
gYs YBsE 95,870,071 107,199,703 A11,329,632
= 6,824,541
3 74,338,050
| 269,273
= 34,738
= 14,403,469
0l 5 24 01 2 2,770,660 3,563,430 A792,770
=2 1,715,013
| 269,273
= 786,374
SUNPAMTR SH(HEF) 12,872 22,500 £9,628
= 6,436
= 6,436
201 B3| 9,272 15,500 26,228
= 4,636
= 4,636
01 Attt 9,272 15,500 76,228
ORDHHMCRRA X & 9,272
~DN 2 27 8,872
= 4,436
= 4,436
- BN BALY 400
= 200
= 200
301 YBrBAZ 3,600 7,000 A3,400
= 1,800
= 1,800
10 BAAEI B4 S 3,600 7,000 3,400
ORBHCH HBDS 3,600
= 1,800
= 1,800
SUNBHMER SH(X) 33,500 43,750 £10,250
= 33,500
308 KHXIEHHI SO & 33,500 43,750 £10,250
= 33,500
01 MXSHBABES 33,500 43,750 £10,250
OSAYLHLTR T4 33,500
= 33,500
SUTECESTY 2YNY 20,000 20,000 0
307 2201 H 20,000 20,000 0
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Hu: s YEsE
SC BTSSRI (e @8
5 o SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
308 XHXIEHH SO 616,000 720,000 104,000
=2 550,000
= 66,000
01 MHASHMALSES 616,000 720,000 104,000
OsgyYALY N 616,000
= 550,000
= 66,000
SOV E=REINE! 269,273 0 269,273
p 269,273
308 XHXISHHI SO 269,273 0 269,273
g 269,273
01 MHACSHMBLSES 269,273 0 269,273
OsXolg 22 X & 269,273
] 269,273
SQ0L0I AEITHS DRXIZ 1,080,000 1,600,000 A520,000
= 600,000
= 480,000
307 212H0IH 1,080,000 1,600,000 520,000
= 600,000
= 480,000
02 DIRIAMBE 1,080,000 1,600,000 A520,000
OSANIAEUS DY 29 1,080,000
= 600,000
= 480,000
SOl ZAS T2y 115,502 0 115,502
= 115,502
307 212+0IH 115,502 0 115,502
= 115,502
02 DIRIHMBE 115,502 0 115,502
O=AYRTRE T2 115,502
= 115,502
SAS SERIX 65,000 0 65,000
= 50,000
= 15,000
308 XHXISHHI SO 65,000 0 65,000
= 50,000
= 15,000
01 IXSHILSES 65,000 0 65,000
OZAISl SERX X 65,000
= 50,000
= 15,000
SEZFOAMA 63,898,033 71,069,682 AT,171,649
= 2,149,000
=l 52,887,050
= 8,861,983
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N gAHUEs YESE
S9l: SEFFANM (erel: @ 2
= 5 — FSIE =
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hlw &2
SeEESMOR B3 XY 28,800 36,000 AT7,200
403 XX S HSKHE0IH 28,800 36,000 AT7,200
01 RXESHA=E X 28,800 36,000 AT7,200
O SESASX X2 45,000,0002 «2IH A *32% 28,800
YE=Z0SI| N 165,000 105,000 60,000
403 XHXISHHISAH2 0l & 165,000 105,000 60,000
01 RXESHIZEE 165,000 105,000 60,000
OYB=ZEUSI| NIAY 165,000
SESAMBEL LAY 2,348,500 3,060,000 AT11,500
2 1,934,000
= 414,500
403 XHXIEHHISH= 0l & 2,348,500 3,060,000 AT11,500
z 1,934,000
= 414,500
01 RXESHI=EE 2,348,500 3,060,000 AT11,500
SEMBELIPLALL 2,348,500
= 1,934,000
< 414,500
SO ZHDIBY THAY 3,520,000 1,788,000 1,732,000
= 2,708,000
= 812,000
403 XX S HS =0l A 3,520,000 1,788,000 1,732,000
= 2,708,000
= 812,000
01 RXSHIZEE 3,520,000 1,788,000 1,732,000
OsA==H IR THAY 3,520,000
= 2,708,000
= 812,000
IS ARE HEZA (NR) 13,627,800 13,927,250 299,450
= 11,221,600
= 2,406,200
403 XiXISHHIS =0l & 13,627,800 13,927,250 299,450
2 11,221,600
= 2,406,200
01 RXSHIZEE 13,627,800 13,927,250 299,450
O A AR ZHE ALY 13,627,800
= 11,221,600
= 2,406,200
IS ANE HEZAL (HE) 7,000 7,000 0
2 7,000
202 01| 7,000 7,000 0
2 7,000
01 =01l 7,000 7,000 0
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_ — N e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ
OIS AR2HEIANG KT & 7,000
2 7,000
SZ02 SENLAY 14,760,120 16,672,290 A 1,912,170
= 13,078,350
= 1,681,770
403 X+XISHAIS KH2 0l & 14,760,120 16,672,290 A 1,912,170
2 13,078,350
= 1,681,770
01 RXSHIZEE 14,760, 120 16,672,290 A 1,912,170
SENSSEN LAY 14,760,120
= 13,078,350
< 1,681,770
SEMSEHATYA(XE) 23,870,856 15,149,714 8,721,142
= 21,150,100
< 2,720,756
403 X+XISHAIS KH2 0l & 23,870,856 15,149,714 8,721,142
2 21,150,100
= 2,720,756
01 RXSHI=EE 23,870,856 15,149,714 8,721,142
OSZMBHLTHIAY 23,870,856
= 21,150,100
= 2,720,756
SEMBSATY ALY (RE) 14,000 7,000 7,000
2 14,000
202 01| 14,000 7,000 7,000
2 14,000
01 =01l 14,000 7,000 7,000
Os=MSSATYANY IE H
35,0009 *4Z +1003] 14,000
2 14,000
HAQGS ELAL 3,130,657 3,686,571 1585,914
= 2,774,000
= 356,657
403 XHXISHHISH= 0l & 3,130,657 3,686,571 555,914
= 2,774,000
= 356,657
01 XX A A2 2 X 3,130,657 3,686,571 1585,914
OHANSEL AL 3,130,657
2 2,774,000
= 356,657
SOE SE2XS AIEAY 2,425,300 0 2,425,300
= 2,149,000
= 276,300
403 XHXISHHISH= 0l & 2,425,300 0 2,425,300
= 2,149,000
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SN SRR
Ha: g YEsE
el SQI=X S (B9 &2
_ _ SIEN
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ol AF o8 HwsZ
OSO0QIEH 2tg & A = 10,000
SQQINH SIXISXR 1,803,864 1,848,852 ~44,988
308 X+XI IS Ol & 1,803,864 1,848,852 44,988
01 MXSHAZAHEES 1,803,864 1,848,852 44,988
OsQoIRtAs X2 X 1,803,864
OlM=MEHEY X2 36,225 36,225 0
308 X+XI IS 0l & 36,225 36,225 0
01 MASHHZHSES 36,225 36,225 0
OOl & =AOIME 2HX 2 36,225
= 20l X 180,000 180,000 0
308 XHXIEHHI SO 180,000 180,000 0
01 MHXSHBASES 180,000 180,000 0
OsJtE 20 X 180,000
FAOBI2E S| 2E3 5,000 5,000 0
310 22l0/H 5,000 5,000 0
02 2XLL2 5,000 5,000 0
OFA0EI2E 3| 23 5,000
=9101 % Q0IL K H| X 3,312,400 3,822,000 509,600
= 2,548,000
= 764,400
308 X+XIEHHIS O & 3,312,400 3,822,000 509,600
= 2,548,000
= 764,400
01 MXSHAZAHEES 3,312,400 3,822,000 509,600
Oselolg R0y Xa 3,312,400
2 2,548,000
= 764,400
NEA DEEIAY 7,680 9,350 A1,670
307 212H0I 7,680 0 7,680
02 QIAAMBE 7,680 0 7,680
OSZHE0tS 3t Y00tE ME 7,680
NoASstAle |4 23,279,835 26,116,100 ~2,836,265
= 412,528
3 21,451,000
= 1,416,307
SASHEXANN B35 X 32,000 40,000 8,000
308 XHXI G S Ol & 32,000 40,000 8,000
01 MXSHZAHSES 32,000 40,000 8,000
OsMSHIANNELS N
4,000 *40,00021 *20% 32,000
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SN sgFHUY
M HEJE HESE
ool NASEAY |4 (el @@
_ _ - NEc
SH BB O(B) - NRAY - BAR O] &k ¥ il i~ o Hn=2
A2 AH 243 X 10,000 15,000 A5,000
2 10,000
201 LEred| 7,000 2,000 5,000
2 7,000
01 AtRZ2lH| 7,000 2,000 5,000
oLt 4,000
- ZAZAE FT 22 4,000
2 4,000
osgsy 3,000
-ZoZAEH AF A3 3,000
2 3,000
202 ofHl 3,000 13,000 10,000
2 3,000
01 =LHoiHI 3,000 3,000 0
OZoAZ2AH = 3,000
2 3,000
SE0I8 0orD| 23,940 28,000 4,060
402 QI2tXHE0IN 23,940 28,000 4,060
01 QIZIRp=EE 23,940 28,000 4,060
OSZH0IE 03D 23,940
LelsaE FAIEO A 5,000 5,000 0
307 2I2tol 5,000 5,000 0
04 QAR E 5,000 5,000 0
OIS s4E sH0ie XS 5,000
CsLR 2408 RIS 36,000 60,000 24,000
403 XX SRS KH20IA 36,000 60,000 24,000
01 RXIESHX 2L = 36,000 60,000 24,000
OZs(1AHE)LE 2£0t8 DRIIY 2= 36,000
SMEEHENSELAY 520,000 900,000 380,000
2 400,000
=3 120,000
403 REXICHHI S K20l & 520,000 900,000 380,000
= 400,000
S 120,000
01 RXISHX 2L = 520,000 900,000 380,000
OsHMsEHE2T 520,000
2 400,000
== 120,000
SSMEMABHEASRX 22 5,000 5,000 0
201 LEreg| 5,000 5,000 0
02 ZZ=2%H| 5,000 5,000 0
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SN SEMY
By HUQE YESE
ol NASHAIY 84 (el a2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
OAlAE &Y KX 5,000
—SENMEMABIIEHS S 22 5,000
AMESEXE ARAS 15,700,000 16,300,000 A 600,000
& 15,700,000
308 XHXIEXHSOI& 9,420,000 9,758,000 338,000
= 9,420,000
01 AXSMIMNBEEZ 9,420,000 9,758,000 338,000
OQEZETA XA (HA 9,420,000
= 9,420,000
403 XMXISHHSA=20H 6,280,000 6,542,000 A 262,000
= 6,280,000
01 NIXSHHMAZ2E R 6,280,000 6,542,000 AN 262,000
Op e XA (KH) 6,280,000
= 6,280,000
SNEEFIIE S SHAI=Q! 9,900 11,000 A 1,100
202 04| 9,900 11,000 A 1,100
01 2| 9,900 11,000 A 1,100
OsX&Eg ol IHE9) sXl&ol 9,900
SES MR AL 91,000 0 91,000
= 70,000
== 21,000
308 ArXIEHAISOIA 91,000 0 91,000
= 70,000
= 21,000
01 MHXSHHBNEEXS 91,000 0 91,000
O=E=HAX A 91,000
= 70,000
= 21,000
SFEMIE LAY 1,200,000 1,590,000 A 390,000
= 1,000,000
== 200,000
308 AtXIEHHMISOIA 728,000 567,000 161,000
& 550,000
== 178,000
01 MXSHHEBNEETS 728,000 567,000 161,000
OEEMASHAIS (H A 728,000
= 550,000
& 178,000
403 MXISHMS K20 472,000 1,023,000 551,000
= 450,000
& 22,000
01 XXM Z2E X 472,000 1,023,000 A551,000
OSENMSSHAS (XHE) 472,000
& 450,000
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SN =Y
Hal: gEQs YEsE
Sl NASSAY Sa (25 &2
_ _ HE T
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Off &F 04 il i~ o Rz
| < 22,000
SaESSSAY 5,209,000 7,149,600 A1,940,600
=l 4,341,000
= 868,000
403 XIS HSKZ0IH 5,209,000 7,149,600 £1,940,600
=l 4,341,000
= 868,000
01 MXSHRZ2E 5,209,000 7,149,600 1,940,600
OS3BESSLAY (IH2) 5,209,000
= 4,341,000
= 868,000
AUBHHY 2R 47,995 0 47,995
= 42,528
= 5,467
308 X+XIEHHIS O & 47,995 0 47,995
= 42,528
= 5,467
01 RXNSHBABES 47,995 0 47,995
OFRABHNIIEH 47,995
= 42,528
= 5,467
N2 ZAEL AL 390,000 0 390,000
=2 300,000
= 90,000
403 XIS HSKZ0IH 390,000 0 390,000
= 300,000
= 90,000
01 MXSHRZ2E 390,000 0 390,000
OuR2sT E4 390,000
= 300,000
= 90,000
HHS AP (SYZ D) %, 162 103,328 A9, 166
o1z 27,600 27,600 0
ol 2| 27,600 27,600 0
203 Y= 27,600 27,600 0
01 DY RETY| 6,600 6,600 0
o=% 6,600
04 BNSYHREAY] 21,000 21,000 0
OsHF =D 350,000% 122 4,200
Os & X2 350,000% 128 4,200
ORANRSASD 350,0002 128 4,200
o= 350,0009 122 4,200
Otg =Xt 350,000% 122 4,200
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SN SeEMY
mu: WEeoAH (sUEAY)
s D23l (&9 HM
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
Jl=&Hl 66,562 75,728 N9, 166
Jle=3| 66,562 75,728 A9,166
201 Let2d| 20,815 22,728 A1,913
01 AtE22(Hl 20,815 22,728 21,913
OJl===8Htl 8,740
OJl=2=EHl 12,075
202 O4H| 45,747 53,000 AT,253
01 =Wl 45,747 53,000 AT,253
OJlI=0 45,747
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X XH .
S Tt

ok

. _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K '@,‘;OH Hos
SRONEEIN 110,408,008 96,885,678 13,522,330
= 73,201,942
o 22,477,000
pJ 1,106,603
[ 13,622,463
S HM L3 110,353,022 96,825,005 13,527,927
= 73,201,942
& 22,477,000
pJ 1,106,603
[ 13,567,477
ARSI 51,707,943 50,339, 166 1,368,777
= 42,899,777
pJ 1,106,603
[ 7,701,563
MASHMNSH ALY 37,425,188 39,550,000 A2,124,812
= 37,425,188
308 XX HHSO0IA 37,425,188 39,550,000 AN2,124,812
= 37,425,188
01 HXSHBLEXSZ 37,425,188 39,550,000 A2,124,812
OMASHAMNEH X 37,425,188
= 37,425,188
TAZI XA X SR AL 3,321,031 2,948,826 372,205
= 2,942,686
[ 378,345
308 XXl E XS0l 3,321,031 2,948,826 372,205
= 2,942,686
[ 378,345
01 UHXSHBAEES 3,321,031 2,948,826 372,205
OXHECINGH=HM K& 3,321,031
= 2,942,686
[ 378,345
SIOIALUHAY 2,860,000 2,550,000 310,000
= 2,200,000
[ 660,000
403 A XISHSA=201H 2,860,000 2,550,000 310,000
= 2,200,000
[ 660,000
01 UXSHHH=2EE 2,860,000 2,550,000 310,000
OS2I LAY 2,860,000
= 2,200,000
[ 660,000
ASHMAUSHA ST 2,441,100 3,097,500 656,400
308 XXM SOIA 2,441,100 3,097,500 656,400
01 UHXSHHBAEES 2,441,100 3,097,500 656,400
OaxsSEd A= XA 2,441,100
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A sEXAD

Mo sy PMY ¥
ool ARNESY (Etel: & e
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o e HREZ
S XH2IBANK XI 2 499,200 499,200 0
403 XX SHSKHZ0IH 499,200 499,200 0
01 RIXISHAR =X 499,200 499,200 0
ORXtel BANK X 260,000,00021 «87H £ +24% 499,200
STHHY LBOIAHS AR EX 23,040 23,040 0
403 KHXIGHHS K20 H 23,040 23,040 0
01 RXISHR =S X 23,040 23,040 0
OZTHHY LRIIHBIAIY =X
16,000, 00021 *67H £ *24% 23,040
H S SR 207,000 207,000 0
308 XHXIEHHISOIH 207,000 207,000 0
01 HXSHBAEES 207,000 207,000 0
OB HOHSWA XY 50,0002 *13,800na*30% 207,000
MY SIS A ALY 72,000 144,000 A72,000
403 KHXISHHSAHEOIH 72,000 144,000 A72,000
01 RXISHR X 72,000 144,000 A72,000
OZEZS%4S XY 300,002 *1,0000H *24% 72,000
CEEAY B SQAN XY 300,000 240,000 60,000
403 XX SHHISAHE 01 300,000 240,000 60,000
01 RXISHHR =X 300,000 240,000 60,000
OB H STAX X
80021 * 1,562, 5007 +24% 300,000
=012 AUAY SYX2 66,000 96,000 30,000
308 AHXIEHHISOIH 66,000 96,000 30,000
01 IXSHBAEES 66,000 96,000 30,000
OSJIH YUAY 2IX 2
20,000, 00024 * 1174 2 *30% 66,000
UEH SIIH BSAY 375,000 375,000 0
403 HXIGHH S XH2 0 375,000 375,000 0
01 RXISHR X 375,000 375,000 0
OXEHSIIHBZ 5,000,000 «500CH *15% 375,000
FUUANES THHHALY XIS 35,780 54,000 A 18,220
308 AHXIEHHIS O 35,780 54,000 ~18,220
01 IXSHBAEES 35,780 54,000 18,220
OZ LTS T th X & 35,780
ESTT Y23 SHMY 28,800 28,800 0
403 XHXIGHHSKHR O H 28,800 28,800 0
01 XXISHIEE S 28,800 28,800 0

- 136 -




A sEXAD

Ha: =9 FMe U5
el MRS A (B9 &2
5 o SIEN
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Of) & o il b o HmE2
OEZER Y23 34
30,000, 0002 *47} £ *24% 28,800
SO EAEHIIZS 16,500 55,000 A38,500
403 RXISHSKHZ0|H 16,500 55,000 38,500
01 XIXICHH e S 16,500 55,000 38,500
OSIIHEAEHI| B2 220,000 *2500H *30% 16,500
SAMFE HASAR ol 15,000 0 15,000
301 Yy A 15,000 0 15,000
07 212+21=22/01H| 15,000 0 15,000
OR4+MFAE HASAR o4
1,500,0002 102 15,000
wWEQlE MRS AN 20,000 10,000 10,000
307 212H0I 20,000 10,000 10,000
04 DIHAIEE 20,000 10,000 10,000
OMFels ®M20H5| HIIK 40,0002 *5002 20,000
SATE 29 15,000 15,000 0
201 Y2 Y| 15,000 15,000 0
01 AtRZelt] 15,000 15,000 0
OB ALY 15,000
MASHENEH ARl 306,603 0 306,603
I 306,603
202 01| 15,000 0 15,000
I 15,000
01 =UjotHl 15,000 0 15,000
OMASHENEH SXXE 15,000
p 15,000
308 X XISHHSOIH 291,603 0 291,603
g 291,603
01 HXCSHBASES 291,603 0 291,603
OMASEENEZHN Arg22lt] 291,603
| 291,603
ZASANARSH AL #F22/H] 72,041 0 72,041
=2 62,903
= 9,138
202 o1l 5,000 0 5,000
= 3,500
= 1,500
01 2Uj0dHl 5,000 0 5,000
Ox2gel MRS/ SN E 5,000
=2 3,500
= 1,500
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SN SAXIRD
M ZH: =
o T

=)
el Al

NPLEEE (B9 &2
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot Hlws2
308 X XIS SO0 67,041 0 67,041
=2 59,403
= 7,633
01 MHASHMALSES 67,041 0 67,041
Oxgel NANSH &Y 67,041
= 59,403
= 7,633
DEIN HFAYN S4 333,560 0 333,560
= 269,000
= 64,560
403 RXISHSKHZO0|H 333,560 0 333,560
=2 269,000
= 64,560
01 XXISHI=EE 333,560 0 333,560
ODSBHM HNALH SLN 333,560
=2 269,000
= 64,560
P2 HUC S 1,040,000 0 1,040,000
I 800,000
= 240,000
403 RXISHSKHZO0|H 1,040,000 0 1,040,000
I 800,000
= 240,000
01 XXISHI=EE 1,040,000 0 1,040,000
OYNE SUCKH N 1,040,000
p 800,000
= 240,000
YUSH0| WHSHK Z4 201,600 0 201,600
308 XHXIEHH SO0/ 201,600 0 201,600
01 MHASHBALSTS 201,600 0 201,600
ORYSH0l WHSHX X4
42,000, 0002 %204 2 x24% 201,600
MEQE ADE S HEX B2 7,200 0 7,200
308 X XISHH SO0 7,200 0 7,200
01 MXSHAALETS 7,200 0 7,200
OMFYs AJlE =9 MK 23
6,000 * 122 x5005 +20% 7,200
B SYEX =2 X2 2,006,300 0 2,006,300
308 XHXISHH SO0 2,006,300 0 2,006,300
01 MXCSHBLLETS 2,006,300 0 2,006,300
OH SUET =2 X 2,006,300
HeH D0 BaE E4 20,000 0 20,000
403 TXISHSK=0H 20,000 0 20,000
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A sEXAD

N =9 WY U3
ool ARNESY SE L]
_ _ MNuE o
SN EB -GS - MBAY - BES arol il ot o {imE=Eh

01 RXESHIZEE 20,000 0 20,000
OX&H ROt B 20,000

HE=s 26,674,079 19,206,929 7,467,150
= 18,829, 165
= 3,810,000
= 4,034,914

B SAXF SN 1,128,782 1,427,000 ~298,218
= 1,128,782

308 X+XlEHHISOIH 1,128,782 1,427,000 £298,218
= 1,128,782

01 RXESHBARES 1,128,782 1,427,000 £298,218
OB =SANF X M 1,128,782
= 1,128,782

YA L ST EH 4,200,000 700,000 3,500,000
= 3,000,000
= 1,200,000

403 XHXISHHISAH2 0l & 4,200,000 700,000 3,500,000
= 3,000,000
= 1,200,000

01 RXESHIZEE 4,200,000 700,000 3,500,000
OZARSY =L T 4,200,000
z 3,000,000
= 1,200,000

ABYSANRES 1,215,000 1,215,000 0
2 810,000
= 405,000

403 XiXISHHISH= 0l & 1,215,000 1,215,000 0
= 810,000
= 405,000

01 RXESHIZEE 1,215,000 1,215,000 0
OHSPSYNREY 1,215,000
= 810,000
< 405,000

EYMSH BEAEY 5,113,374 3,058,760 2,054,614
= 4,545,221
= 568, 153

308 XXl EHHISOIH 5,113,374 3,058,760 2,054,614
= 4,545,221
= 568, 153

01 IXSHBAEES 5,113,374 3,058,760 2,054,614
OELMBH EXAY 5,113,374
= 4,545,221
= 568, 153

SIIZHIR XA 12,122,000 9,471,400 2,650,600
= 12,122,000
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SN
X{ ZH -
S Tt

ok

Ok Of
o g iz

oY

2

1y

n

=
o
B

J - HH - SR(BA) - NRAY - B2

F

OH
i

20
B
2

H

12,122,000
12,122,000

9,471,400

2,650,600

W

12,122,000
12,122,000
12,122,000

9,471,400

2,650,600

pal

200,000

174,900

25,100

200,000

174,900

25,100

HEd

2,000,000& =1,000ha*10%

200,000

200,000

174,900

25,100

(pal

=
=4

449,280

580,000

130,720

449,280

580,000

130,720

SHA=H

—

56,000, 000& *120H A +24%

449,280

449,280

580,000

130,720

THASEEEE

189,000

280,080

291,080

403 XHXIEH S K

189,000

280,080

291,080

01 XEXIEHH Xt
Og AKX

189,000

189,000

280,080

291,080

108,900

154,350

N45,450

108,900

154,350

AN45,450

SHA

6,000& *3,300hax55kg*10%

108,900

108,900

154,350

A45,450

[pal

300,000

300,000

300,000

300,000

300,000
300,000

300,000

8,000

8,000

8,000

8,000

8,000

8,000

8,000

o

10,000

10,000

10,000

10,000

10,000
10,000

10,000

H

80,000
40,000

66,000

14,000
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SA: SAXAED
HE: 59 B 23
ool AEASATH el e
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ao il b o HRs2
= 40,000
307 2120/ H 80,000 66,000 14,000
2 40,000
= 40,000
02 DIAAMBE 80,000 66,000 14,000
OXBBSMSOUSHASAIR
80,0002 *1,0005 80,000
= 40,000
= 40,000
HBAsANS HERAHBA 5,000 0 5,000
201 Ygreg| 5,000 0 5,000
03 A2 Y] 5,000 0 5,000
OXBBSAS HEHE #HA 5,000,000%13] 5,000
SHIRE SN0 XA 1,159,743 1,467,589 A307,846
= 773,162
= 386,581
308 XHXIEHHIS 01 & 1,159,743 1,467,589 A307,846
2 773,162
= 386,581
01 MHXSHBASES 1,159,743 1,467,589 307,846
O=HIHSER X2 AI 1,159,743
2 773,162
= 386,581
MENHHBYR (HE) AL 232,000 221,850 10,150
= 160,000
= 72,000
403 XXISHH SR 20 232,000 221,850 10,150
2 160,000
= 72,000
01 MXISAX =S 232,000 221,850 10, 150
OMSNEHSLR (HR) AL 232,000
2 160,000
= 72,000
MENHHBLR (DIYS) AL 87,000 0 87,000
= 60,000
= 27,000
308 XHXI GRS 01 & 87,000 0 87,000
= 60,000
= 27,000
01 MXSHBHSES 87,000 0 87,000
OMSHEHESL N (04 2) AL 87,000
3 60,000
= 27,000
AsHIIZ +HEI| NAY 36,000 0 36,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

20 O
o g iz
oY
2
1y

n

=
o
B

SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
403 XX SHHSA=201H 36,000 0 36,000
01 AXIEHMA2EE 36,000 0 36,000

OgsHII=E =HSI| N3N
500, 000-& *240H x30% 36,000
AEA =22 I X 30,000 0 30,000
403 KXIEMS K201 30,000 0 30,000
01 MHXSHX2EX 30,000 0 30,000
Oretd =22l JIANMHARA 30,000

SSHMAD| BN 31,971,000 27,279,000 4,692,000
= 11,473,000
= 18,667,000
= 1,831,000

HEZ=OH A AN (2N E) 8,592,000 5,800,000 2,792,000
8,592,000

202 (4 15,000 15,000 0
= 15,000

01 2| 15,000 15,000 0
Ol =IHE8AIY S XX & 15,000
= 15,000

402 QI2tXH=01M 8,577,000 5,785,000 2,792,000
= 8,577,000

01 QIZEXE2E X 8,577,000 5,785,000 2,792,000
Ol =HEAIY X2 8,577,000
= 8,577,000

= A AN (KT 1,000,000 200,000 800,000
= 1,000,000

403 KHXIEHMSK=201A 1,000,000 200,000 800,000
= 1,000,000

01 AIXESHMA2EE 1,000,000 200,000 800,000
Ol =IHE ALY K& 1,000,000
= 1,000,000

NESBAHLAS (HE) 15,000 3,000,000 A2,985,000
= 15,000

202 (4l 15,000 15,000 0
= 15,000

01 2 ob] 15,000 15,000 0
OXNESSBLMLAE SEXXE 15,000
= 15,000

NELBANLAIS (XH) 8,284,000 3,080,000 5,204,000
= 8,284,000

403 XX SHHSA=201H 8,284,000 3,080,000 5,204,000
= 8,284,000
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mel 2 gt
MAD| BHE A

[u)

S MK 2D
< . | —
D s FM
=
==

SN C(BH) - NRAY - HES Aro L=t HlmE2
Ol &k

01 MXEMA=2E =R 8,284,000 3,080,000 5,204,000
OXZE=2BLMHEAE XA 8,284,000
= 8,284,000

St HHI S0 2,116,000 2,116,000 0
= 1,881,000
& 235,000

403 X SHMSAH=01H 2,116,000 2,116,000 0
= 1,881,000
= 235,000

01 MXIESHMA=2E R 2,116,000 2,116,000 0
Oste bl S ALY XI& 2,116,000
= 1,881,000
= 235,000

2IIBHEHIALS 4,307,000 3,150,000 1,157,000
& 3,828,000
& 479,000

403 X SHMSAH=201H 4,307,000 3,150,000 1,157,000
2 3,828,000
& 479,000

01 RXSHMA2E = 4,307,000 3,150,000 1,157,000
OgI|erEYIAIE XI& 4,307,000
& 3,828,000
= 479,000

HREZB XA (X&) 7,347,000 8,052,000 705,000
& 6,530,000
& 817,000

403 X XISHMSIHE01H 7,347,000 8,052,000 AT05,000
= 6,530,000
= 817,000

01 AXIEMA=E = 7,347,000 8,052,000 A705,000
OU-&ZXNEelAg X3 7,347,000
= 6,530,000
= 817,000

HREBXNEH2IAIE (A H) 10,000 10,000 0
= 10,000

202 (4 H| 10,000 10,000 0
& 10,000

01 =LHOA b 10,000 10,000 0
OU=R&ZXNE2AIY XK= 10,000
= 10,000

e =l Al S o2 RIAHS 200,000 200,000 0

403 KX M SK=201™ 200,000 200,000 0

01 MXESHMA=2E R 200,000 200,000 0
Ol AE Mo XALE K& 200,000
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SN ST D
E: =9 YA Us
Sl SHMADIBEA (el &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O &t 04 il b o bRz
YT HXIBA 100,000 0 100,000
403 THXISHHIS KHE 0| H 100,000 0 100,000
01 XIS X2 X 100,000 0 100,000
OZAYLT & 100,000
HH2Y A (SRR 54,986 60,563 75,597
o= 2| 54,986 60,563 75,597
Jl= 2| 54,986 60,563 75,597
201 L2y 7,195 7,993 ING:
01 AR el 17,195 17,993 AT798
o124 7,220
oJl=a | 9,975
202 01t 37,791 41,990 A4,199
01 2Ujoit] 37,791 41,990 £4,199
OJ1= 0| 37,791
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SN HURSAZD
Bu: AHK OE DB SN2 YB3 =4
J

e ARXER SERE A (Er9: @ e)
= Rz . Ctol (5 AL . HA 2 OH &EIE -
HHrsSASL 21,503,424 19,471,611 2,121,813
= 3,363,022
= 1,631,000
Il 7,828,653
S 8,770,749
2HIAG 2E DFE seE E3E 54 21,541,332 19,407,271 2,134,061
= 3,363,022
= 1,631,000
Il 7,828,653
= 8,718,657
ANEXNSH 2SI A 5,890,481 5,677,350 213,131
= 1,540,200
= 1,631,000
S 2,719,281
dl=sS=2d 13,000 15,000 A2,000
201 LetEE] 13,000 15,000 A2,000
01 AtR2teld] 13,000 15,000 A2,000
OgetH e +=EH| 13,000
SIS 55 sSNE BE 160,000 160,000 0
307 2120l & 160,000 160,000 0
04 BIZHHAIE X 160,000 160,000 0
O=ZEE3r SE=sS43 &0te ALK 100,000
OYES4A2 UHEAl HHeH &2H 2Y 60,000
dEsdtE veaalE g2 NE 54,000 72,000 A 18,000
308 NXIHHSOIH 54,000 72,000 A 18,000
01 XM EXS 54,000 72,000 A 18,000
Ogsstt= TV 24l EEXNE
15,000,000& * 123 = +30% 54,000
S sELS HY ATE 2F 50,400 0 50,400
308 AXIEHHSOIA 50,400 0 50,400
01 XM EXS 50,400 0 50,400
OS4+5SUE EY 4L 29 50,400
278 SUHEFSAE X 350,000 630,000 A 280,000
403 A XIEHSX=01H 350,000 630,000 280,000
01 TUXIEHMAZE = 350,000 630,000 280,000
04l stt2 RSAIE X2
50,000, 0003 *507H 2~ * 14% 350,000
st etl RSdE A8 X2 2,242,625 2,530,000 N287,375
= 1,631,000
= 611,625
403 X SHMSAH201H 2,242,625 2,530,000 N287,375
= 1,631,000
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SN

I‘I iH:

S ABXEH RSTE A (25l &2
_ HE T
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 il i~ o Hnz2
< 611,605
01 RXISHHIRHZ 25 2,242,625 2,530,000 £287,375
OS82 MNRSHEH 2 (2H2) 2,242,625
=l 1,631,000
= 611,625
MHBO S42 REAS XS 72,000 0 72,000
403 XX HSK=0I 72,000 0 72,000
01 MXSHAZ2E 72,000 0 72,000
QU BOIAIEFH &XIX2
400,000,000 174 4 18% 72,000
SOHAE RESAR HAX A8t 9,000 0 9,000
308 XHXIEHH SO H 9,000 0 9,000
01 RXESHBABES 9,000 0 9,000
OSHAIZ SSESAX HTX 243
1,500, 00021 * 152 *40% 9,000
GAPAIA ekt 192,240 213,600 A21,360
= 160,200
= 32,040
403 XHXIGHH SR 201 192,240 213,600 A21,360
=2 160,200
= 32,040
01 MXSHRZ2E 192,240 213,600 £21,360
OGP A& 2 2HALS 192,240
= 160,200
= 32,040
SAE - WEAE 84 75,000 0 75,000
403 RHXISHH SR 20 75,000 0 75,000
01 RXISHK=EE 75,000 0 75,000
OB, H2ME s AL &X 75,000
APC HER AL S8 1,470,000 1,402,500 67,500
= 1,380,000
= 90,000
403 RHXISHSRZ0IH 1,470,000 1,402,500 67,500
= 1,380,000
= 90,000
01 XIS K2R X 1,470,000 1,402,500 67,500
ORPCAEMZAIL B4 1,470,000
= 1,380,000
= 90,000
APC BIOHXI2 OIRHE ® 120,000 150,000 30,000
308 XHXISHH SO & 120,000 150,000 30,000
01 RXESHBABES 120,000 150,000 30,000
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SN HURSAZD
Bu: AHK OE DB SN2 YB3 =4
J

ol ANENEN SERE KA (el @
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
ORPCH DHUXIZ Ol XH2 A 120,000
SAA BROE # T X 30,000 0 30,000
308 X+XI IS Ol & 30,000 0 30,000
01 MXSHAZAHEES 30,000 0 30,000
OSXA BHQIE # EHT X 30,000
AR OE 8 IY2pE |4 80,000 0 80,000
308 X+XI IS 0l & 80,000 0 80,000
01 MXSHBABES 80,000 0 80,000
OAZ UEZ TYSdc |4 80,000
B ASHOAY 22E XY 33,216 0 33,216
308 XHXIEHHIS Ol & 33,216 0 33,216
01 MHXSHBASES 33,216 0 33,216
Ol +etmjAe 222 X 33,216
SHA BHOE & ONARAD| X 30,000 0 30,000
403 X+ GHRIS XH= 0/ & 30,000 0 30,000
01 MXSAX=2LSE 30,000 0 30,000
ODNA 247] K  200,000,0002 *17H A *15% 30,000
te TN EHSY HRHED X 30,000 0 30,000
403 XX SIS K20/ 30,000 0 30,000
01 RXSHK2SE 30,000 0 30,000
OIS MC NS HEeHED g 30,000
Zol%8 SHSRENE XN 579,000 0 579,000
408 XX SHIS K= 0| & 579,000 0 579,000
01 RXSHT 2L E 579,000 0 579,000
O=42 SEAL SXIXA(14NAL) 579,000
S42 JlZAA £XITY 280,000 0 280,000
403 XHXISHI S XH2 0| & 280,000 0 280,000
01 MXISAK =S 280,000 0 280,000
Os42 JIBAE SXIXR(6IHA) 280,000
sa2 TR XL 20,000 0 20,000
308 XX GRS 01 & 20,000 0 20,000
01 MXSHZAHSES 20,000 0 20,000
Ost2 T X (22) 20,000
He BRots 2552 X)| B 3,415,514 901,000 2,514,514
| 1,874,653
= 1,540,861
SAE 2WEZASES X 10,000 10,000 0
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SN
X XH .
S Tt

el

dl=sSa3H
AHIA 2 DFE sitE EE
I

— =
HAHR Z2dole =258 XD

!
x
0

B

20
B
2

307 2I2tol & 10,000 10,000 0
02 2lt3aE X 10,000 10,000 0
OsAa3 =MsEes &sKd 10,000
U IHASEa HIOAH 50,000 50,000 0
202 Oddl 10,000 10,000 0
03 =2HFNHI 10,000 10,000 0
O=HA S =2l &t 10,000
307 2iz2told 40,000 40,000 0
04 BIZHHAIE X 40,000 40,000 0
O=U -2 =Masegs FIHKE 40,000
SEAMS HAATNHS MtA 125,000 135,000 210,000
202 (4Hl 10,000 10,000 0
03 =2AHR0HI 10,000 10,000 0
Ol AAZIHHCE Z It 10,000
301 LEt2a =z 50,000 50,000 0
07 GI2tel=2 04l 50,000 50,000 0
Ooll AN NS I 2= 50,000
307 2iz2tol A 65,000 75,000 A 10,000
04 BIZHHAIE £ 65,000 75,000 210,000
OsE4E HAAMFMNEG OHA 65,000
tEsdE 2234 X& 200,000 200,000 0
308 KXISHHMSOIH 200,000 200,000 0
01 HXSHHBLEEES 200,000 200,000 0
OtldsdtE =270l A& 200,000
s&tE +=EHX 4 300,000 400,000 100,000
403 A XIEHSXH=01H 300,000 400,000 100,000
01 TUXIEMA=ZE = 300,000 400,000 100,000
OsttE =8tk SX& 300,000
FESNE IISSE ANEEla 36,000 36,000 0
403 XX EH S A0l H 36,000 36,000 0
01 TUXIEHMAZE = 36,000 36,000 0
O=Esd= IS MEsUs
50,000,000 *47H 2=+ 18% 36,000
=EsdE ZEN N 70,000 70,000 0
308 AHXIEHSOIA 70,000 70,000 0
01 MXEHHMBSELS 70,000 70,000 0
O=2 s¢tt= TN X& 70,000
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A HlllmSASH

M AHIX OE DEI SM42 GE5 =4
CHol MO BMEE 2B FI| A (S92 e
_ _ MNuE o
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of] AF R 'oﬂ/'\_WH Hlws2

AR EZHE X2 2,624,514 0 2,624,514
y 1,874,653
= 749,861

403 THXI S SKH=0|H 2,624,514 0 2,624,514
| 1,874,653
= 749,861

01 UXISHT2E = 2,624,514 0 2,624,514
ONER0 ERHL X2 2,624,514
y 1,874,653
= 749,861

I NUSHES EF |4 10,568,515 9,887,644 680,871
= 546,000
y 5,954,000
= 4,068,515

DEI MMAE BOHE A 1,973,400 2,145,000 A171,600
y 1,518,000
= 455,400

403 XHXIGHH S XH2 0 H 1,973,400 2,145,000 A171,600
| 1,518,000
= 455,400

01 TXISHT 2= 1,973,400 2,145,000 A171,600
OTtal DEX MAAIL & 1,973,400
| 1,518,000
= 455,400

VAMSMACHT J|HHE & ALY 4,697,615 1,770,750 2,926,865
y 4,370,000
= 327,615

403 THXIGHHS K20 H 4,697,615 1,770,750 2,926,865
y 4,370,000
= 327,615

01 TXISHT L= 4,697,615 1,770,750 2,926,865
OBATSMACK J|PE 4,697,615
y 4,370,000
= 327,615

FTAAFRI &l 421 & 2t2lh] XI 5,000 3,000 2,000
| 5,000

201 Lsr2y| 1,500 1,000 500
| 1,500

03 S A2 | 1,500 1,000 500
OFTAA B 428 AR Y 1,500
| 1,500

202 0FH| 3,500 2,000 1,500
| 3,500

01 2§04t 3,500 2,000 1,500
OMZFX 28t UL ALEA 3,500
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A HlllmSASH
M AU 2E DEE sitE 9335 4

el JlQE NUSHNS S8 54 CERE
AN - XM . cle (s M E AL A OH S Hl o =2t
| 3,500
FIANRIIE 4 2 228l X2 61,000 39,000 22,000
| 61,000
308 XXIHMSOIA 61,000 39,000 22,000
J| 61,000
01 AXNSMBIMNEES 61,000 39,000 22,000
OFTA NiHE4g o 2oltl N 61,000
J| 61,000
A I MEM K& 67,500 0 67,500
308 AUXIHMSOIA 67,500 0 67,500
01 MAXEHMBLEXS 67,500 0 67,500
Omal FIIHEM XA
3,000, 0002 *1507H 2 *15% 67,500
=z s&= M2 XN& 150,000 140,049 9,951
308 XXIHMSOIA 150,000 140,049 9,951
01 AXNSMBAEEXZ 150,000 140,049 9,951
O=sZ&= Mol2& K& 150,000
SHASSESKFP =4 ,500,000 3,000,000 A 1,500,000
403 XXM SK=201H ,500,000 3,000,000 21,500,000
01 RXIEMA2EX ,500,000 3,000,000 A 1,500,000
OMMSSAE Szt K& ,500,000
NEEE=E 54 800,000 1,000,000 A 200,000
403 XX SHMSK201H 800,000 1,000,000 A 200,000
01 AXIESMA2Ex 800,000 1,000,000 A 200,000
OMAAYE SHIXIA 800,000
AEE JWMLMALE KA 460,000 460,000 0
403 XXISHHSA=01H 460,000 460,000 0
01 MXESHMA=2E R 460,000 460,000 0
ObldaleA X L A2t X 460,000
ANE&20 dUX ol2sEst XA 546,000 771,000 A 225,000
= 546,000
403 XX SHMSK201H 546,000 771,000 A 225,000
= 546,000
01 XXIEMAEE=x 546,000 771,000 A 225,000
OAME3H X088 SS3A&A 546,000
= 546,000
oIy =J1H K& 90,000 54,000 36,000
403 XXISHHSA=01H 90,000 54,000 36,000
01 TXISHMAZE = 90,000 54,000 36,000
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SN

o AHIK OIS DEE SNS YB3 S4
ool J|YE XASHEAS 5 |4 (s & &
= FSRE =
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
ogrs sJIAH A& 90,000
elat Z0IMEAM K& 48,000 0 48,000
308 AXIEHHSOIA 48,000 0 48,000
01 MXEHHMBdELS 48,000 0 48,000
Ooelazg DId=H K& 48,000
NEE St dAAE 2 JIDIX& 170,000 0 170,000
403 XXM SA201H 170,000 0 170,000
01 TXIEHMAZE = 170,000 0 170,000
OsttE MAAIE L JIJIXIR(50H4) 170,000
= 25 38 I/sdE =4 1,666,822 2,941,277 A1,274,455
= 1,276,822
S 390,000
F= SSEME AN SEUASH =& 80,000 142,400 262,400
201 Et=gH| 80,000 142,400 262,400
01 AtR2teld] 80,000 142,400 A62,400
Oels0a MA, 2E80te, 824 S 80,000
Rz 56,822 71,027 A 14,205
= 56,822
201 B2 8,400 14,000 /5,600
= 8,400
01 AtR2t2lH 8,400 14,000 /5,600
Ogdael 24l 4,400
= 4,400
Oogdael =l 5,000 »4H 200 4,000
= 4,000
202 044 14,000 14,000 0
= 14,000
01 =LHOYI 14,000 14,000 0
Og=pe gRFx 14,000
= 14,000
308 AXISHSOIA 34,422 43,027 A8,605
= 34,422
01 MXEHINELS 34,422 43,027 A8,605
OoFgexIZae| X (12A12) 34,422
= 34,422
IESENEHESLAY N 1,530,000 0 1,530,000
= 1,220,000
= 310,000
308 NXISHHMSOIE 30,000 0 30,000
= 20,000
< 10,000
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SN

M AHIK OE DED S42 AES S4
Cell MR 0% 9E IIYSUE S4 (B9 &2
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
01 MXSHAZHEES 30,000 0 30,000
ODEIY SUSKHAY 30,000
=2 20,000
= 10,000
403 RXISHSXHZO0IH 1,500,000 0 1,500,000
=2 1,200,000
= 300,000
01 XIXICHH X=X 1,500,000 0 1,500,000
ODNEZY SUSKHAY 1,500,000
=2 1,200,000
= 300,000
HHSAAY (FURSAZD) 52,002 64,340 A12,248
ol = Al 52,002 64,340 A12,248
[EEE 52,002 64,340 A12,248
201 Y2 ay| 16,290 18,940 A2,650
01 AtRZ eIt 16,290 18,940 A2,650
Ol 48| 6,840
OJl=3 | 9,450
202 0fH| 35,802 44,200 ~8,398
01 =Ly 01l 35,802 44,200 ~8,398
Ol =01l 35,802

- 152 -




SN ELD
o S YYHH
Sl EAY AW 23 (el &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ao il b o bRz
=43 26,623,568 19,554,366 7,069,202
2 5,095,324
z 5,104,000
| 6,968,419
= 9,455,825
B AYOH 21,292,851 13,857,683 7,435,168
2 4,460,949
2 2,310,000
o 6,761,419
= 7,760,483
oo AW 2 4,310,700 1,449,100 2,861,600
z 1,500,000
= 2,810,700
EL09 29 15,000 15,000 0
201 L2y 15,000 15,000 0
01 AR eIt 15,000 15,000 0
OYBAY LB 15,000
S AMWA YSAY 525,000 525,000 0
308 XtXISHHSOIE 525,000 525,000 0
01 RASHZLRES 525,000 525,000 0
OstepAsz x4 228,000
Oste BN 2 180,000
OB EOLX M OHE 45,000
SEES Y E WL 72,000
DSAUX BA4FY B2 X 135,000 135,000 0
308 XHXISHHSOIE 135,000 35,000 0
01 RASHZLRES 135,000 135,000 0
OSHXIUAFAUBT 15,0002 %60, 0005 *15% 135,000
RAAWA YBAY 162,900 173,400 £10,500
308 XX EHHISOI & 162,900 173,400 £10,500
01 RASHZLRES 162,900 173,400 210,500
ORSP sAAF(FUN, AFES)
45,0002 +7, 0005 *30% 94,500
OU4SHH(BHOISE)  150,0008 x9002! 24% 32,400
ORAVAZO| HEES 10,0002 %20,0005+18% 36,000
F=s2AZ 22 180,000 157,500 22,500
308 XX EHHISOI & 180,000 157,500 22,500
01 RXESHBLBES 180,000 157,500 22,500
OYZIEAE 23 180,000
AEE SRS 243,000 81,000 62,000
403 THXIEHRIS Kb 0] 243,000 81,000 62,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

=47
Eore! Yoy
Eie ZMe Lt

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES oA Ol AF o8 HwsZ
01 UXSHHH=2EE 243,000 181,000 62,000
OLAHAN &S . As SIIANAE B9 140,000
OAlGIE HgttE 75,000
OR2IEAEIIAl 28,000
HEHAGR MADI| A 147,000 187,000 40,000
308 XXIEHHISOIN 115,000 115,000 0
01 AXNSHBAEERZ 115,000 115,000 0
OIS BREMH AIF 22 100,000
OetRL== MLAIEY 15,000
403 XHXI SIS XH=0l 32,000 72,000 40,000
01 UHXSHH=2EE 32,000 72,000 40,000
Os&ddH" =30t H 23 32,000
ZEAZ A Al E LS 5,000 3,000 2,000
201 Lt 5,000 3,000 2,000
03 A2 HI 5,000 3,000 2,000
OZALZ AL 01 Al 5,000
SAUM MEF MOILE OHE 5,000 5,000 0
201 et 5,000 5,000 0
03 A2 5,000 5,000 0
O MM OILE JHE 5,000
NESHAE ALY 40,000 60,000 220,000
308 XX HHSO0IA 40,000 60,000 220,000
01 UXSHHBAEE 40,000 60,000 20,000
OJES X At 40,000
TEFFASIH AII=F 7,200 7,200 0
308 XXM SOIN 7,200 7,200 0
01 UXSHBAEE 7,200 7,200 0
OzgIFLsIH I8N B2
86,0002 x500 2 * 122 x20% 7,200
SEYKLYASAH 2,000,000 0 2,000,000
o 1,000,000
[ 1,000,000
307 212t01& 600,000 0 600,000
& 300,000
[ 300,000
02 QIAHNEE 600,000 0 600,000
O=ssd=s*3d 600,000
o 300,000
= 300,000
402 BI2EXHZ0 A 1,400,000 0 1,400,000
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SH: EMD
HE: MY AYOH
Sl ZArY AW L CrRL
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
3 700,000
= 700,000
01 pIZXEEE 1,400,000 0 1,400,000
OSERRLZAAH JHS 1,400,000
3 700,000
= 700,000
SRHES ALY 800,000 0 800,000
=l 500,000
= 300,000
402 212t XH 01 F 800,000 0 800,000
3 500,000
= 300,000
01 DIZXEEE 800,000 0 800,000
OstLY S5 800,000
3 500,000
= 300,000
HAMUE JZAIL S& 45,600 0 45,600
403 XHXIGHH SR 201 45,600 0 45,600
01 UXISH=EE 45,600 0 45,600
OHAMHE IIBAIL =4 45,600
HEFEL 0|8 T4 11,342,861 7,473,837 3,869,024
= 2,623,700
3 810,000
| 4,276,586
= 3,632,575
MEEE HEHEIAL N 319,500 329,212 £9,712
= 319,500
403 RHXISHH SR =0 319,500 329,212 £9,712
=2 319,500
01 WXSHAZEDE 319,500 329,212 £9,712
OJE2EMY HelAe X2 319,500
= 319,500
INE2L ZENVSAL X 1,680,000 1,770,000 £.90,000
= 1,500,000
= 180,000
403 XHXISH SR 20| 1,680,000 1,770,000 290,000
= 1,500,000
= 180,000
01 MXSHAZDE 1,680,000 1,770,000 90,000
O}E2L BSXHABAIL 1,680,000
= 1,500,000
= 180,000
HaE DENH N 204,000 320,455 A116,455
= 204,000
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A Fa

M =AY ZHOE
Chel: HBASL |9 T4 EEE-E)
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2

403 XXIEHMISX =201 204,000 320,455 N 116,455
= 204,000

01 MXSAHX2Ex 204,000 320,455 N 116,455
O&E= P2XOHA 204,000
= 204,000

OHY| M & X XA 312,800 237,150 75,650
= 234,600
= 78,200

403 XXIEHHIS X201 312,800 237,150 75,650
= 234,600
& 78,200

01 XXM A=2EER 312,800 237,150 75,650
OYMHIMEX &X 312,800
= 234,600
c 78,200

HH| RS HIH 96,000 104,000 A8,000
= 80,000
& 16,000

403 XXM S K20 H 96,000 104,000 A8,000
= 80,000
& 16,000

01 XXESHR=2ExR 96,000 104,000 A8,000
ONH I RS HEXA 96,000
= 80,000
& 16,000

HHIdEZE4D| XA 60,000 60,000 0
= 60,000

403 MXISHHSA20|H 60,000 60,000 0
= 60,000

01 XXSHA=2ExR 60,000 60,000 0
OYHIHEEZAD| XN 60,000
= 60,000

OHH| AMILH| 225,600 189,472 36, 128
= 225,600

308 AtXIEHHMISOIA 225,600 189,472 36,128
= 225,600

01 AXSMMINMNEEZ 225,600 189,472 36,128
Quy|atE Yl K& 225,600
= 225,600

HEtAFMNE 0SsIF NA 37,500 8,000 29,500

308 AHXIEHXI SO A 37,500 8,000 29,500

01 MHXSHHZAHBEZ 37,500 8,000 29,500
OFBAEMNE AXEI} X 37,500
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A Fa

HE: SMY FYOH
SC B S SSTETE (Bl @)
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot Hlws2
INEMBH X 100,000 100,000 0
308 XHXI G S 01 & 100,000 100,000 0
01 MXSHAZAHEES 100,000 100,000 0
ON=MZH e 2,000,000 5005 *10% 100,000
ZAAE BBHA 420,000 450,000 30,000
403 TXISHSX=0H 420,000 450,000 30,000
01 RXISHT =S E 420,000 450,000 A30,000
OZA UESIIBAL 22
4,000,000 %3005 * 15% 180,000
OXBAEL AILEHIES
4,000,0002 ¥2005 * 15% 120,000
ONERELHE AJCRL 22
20,000,0002 *30CH * 15% 90,000
OMBE SFIIPI| 4,000,0008*505 *15% 30,000
MRS ISR N 270,000 350,000 80,000
308 XHXIEHHIS Ol & 270,000 350,000 80,000
01 IXSHBLLSTS 270,000 350,000 780,000
OMBRE2 WHISHK X 270,000
EANBML AR SA 189,000 285,600 96,600
403 XX GHRIS K20/ & 189,000 285,600 96,600
01 RXSHK=SE 189,000 285,600 96,600
OXABMA HBEAH 100,800
OZAE M| 83,200
Mo ASAN S2AAEH AL 1,610,000 1,610,000 0
3 810,000
= 800,000
201 Y2 y| 10,000 10,000 0
3 10,000
01 AtRZelt| 10,000 10,000 0
L= 6,000
3 6,000
OXBHIAAH X7 4,000
3 4,000
307 212H0I 480,000 400,000 80,000
3 240,000
= 240,000
02 QIAAMBE 480,000 400,000 80,000
OXSBHIAAE AYES 2 480,000
=l 240,000
= 240,000
402 QI2HXHZO|H 1,120,000 1,200,000 80,000
3 560,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

_ _ SIEN
SN (BH) - NBEAY - BES Ao il i~ o HDE2
= 560,000
01 P2GEEE 1,120,000 1,200,000 80,000
OFBAZYAE JH2= 1,120,000
2 560,000
= 560,000
DEANLRNE LEM X 18,000 0 18,000
308 Xt XICHH SOI & 18,000 0 18,000
01 MHXSHHBALEED 18,000 0 18,000
OREAIL2IXS LEH X
30,0002 2, 000ha*30% 18,000
=p2 =Y REIIH 2= 420,000 483,000 63,000
403 XX SHS K20l A 420,000 483,000 63,000
01 XXISHA2EE 420,000 483,000 63,000
OFsAENS HSBWE LXK
1,000,000, 000! 27 4 +21% 420,000
USASHE JHZAL 14,400 336,000 A321,600
403 XX SHSTH20|H 14,400 336,000 A321,600
01 RHXISHAIRH=E X 14,400 336,000 A321,600
OZAZ EMEEAL 14,400
NnBIVEY 604,061 520,248 83,813
I 516,586
= 87,475
308 X XIEHH SOl & 604,061 520,248 83,813
I 516,586
= 87,475
01 MHXSHHBAEED 604,061 520,248 83,813
O 1I| ol2tH 604,061
I 516,586
= 87,475
=as0 ABHHE D 2R 20,000 25,000 A5,000
403 XX S HS =0l H 20,000 25,000 A5,000
01 RXSHA2E =S 20,000 25,000 A5,000
O=4HsIt AIZHHE D HX] 20,000
HACCPOI B 501 |4 15,000 0 15,000
308 XXl EHHI S 0| & 15,000 0 15,000
01 MXSHEAEED 15,000 0 15,000
OHACCPOIZ =0t |4 1,000,0008! *505 *30% 15,000
TWRAIE R X 100,000 0 100,000
308 XXl EHHI S 0| & 100,000 0 100,000
01 MXSHAALEED 100,000 0 100,000
OTMRAFZ ZET X2 2502 %800, 0000H *50% 100,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

_ _ _ AT
- H2A(AH) - NEAMY - BES &hoh Ofl At ot Hws2
AL 4,572,000 0 4,572,000

p) 3,760,000
< 812,000
308 X+XI 2,960,000 0 2,960,000
p) 2,520,000
< 440,000
01 AXIEHE 2,960,000 0 2,960,000
O X - 320,000
p) 320,000
OAtel Xl M ZHl 2,640,000
p) 2,200,000
S 440,000
403 XHX 1,612,000 0 1,612,000
p) 1,240,000
< 372,000
01 XHXIEXI 1,612,000 0 1,612,000
OXA2 1,612,000
Il 1,240,000
S 372,000
g2AE MEAIE X 55,000 0 55,000
403 AHXI & 55,000 0 55,000
01 XXl 55,000 0 55,000
og 55,000
s A 2,072,492 1,832,642 239,850
Il 1,432,750
S 639,742
e 80,000 80,000 0
gI2tol 80,000 80,000 0
DIZtAALE 80,000 80,000 0
OH=F4E BdEd ot 30,000
Os=5u= 50,000
StRAEALZEUS 50,000 50,000 0
307 2120l & 50,000 50,000 0
04 DIZHHALE X 50,000 0 50,000
Ost2d iUl 20,000
ORAZIUHzE 30,000
R MRsE e 3,000 3,000 0
gIZtol & 3,000 3,000 0
QI 2t A 3,000 3,000 0
ORLL 3,000
CEIAMEXRR 541,300 438,000 103,300
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SN BT
HE: EAY HYOH
SRl oIESAS U RSIIE =S (Sl &2)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
5] 324,780
= 216,520
307 QI2H0I 541,300 438,000 103,300
| 324,780
= 216,520
VETEPEES 541,300 438,000 103,300
OEZAANLEH 124 X2 541,300
| 324,780
= 216,520
EInEEEN 1,263,792 1,244,842 18,950
| 1,040,770
= 223,022
308 XHXISHH SO & 1,263,792 1,244,842 18,950
| 1,040,770
= 223,022
01 MXSHBABES 1,263,792 1,044,842 18,950
OstneRIA X 1,263,792
| 1,040,770
= 223,022
= M4 BRI S (HACCP) XI R AHYS 134,400 0 134,400
| 67,200
= 67,200
307 QI2H0IH 134,400 0 134,400
| 67,200
= 67,200
02 pIABNBE 134,400 0 134,400
OS BB X E (HACCP) XIS X2 134,400
| 67,200
= 67,200
S H RS 3,566,798 3,102,104 464,694
= 1,837,249
| 1,052,083
= 677,466
SIEFIEE CER BN 3,000 5,000 A2,000
201 LByl 3,000 5,000 A2,000
01 At 2ty 3,000 5,000 A2,000
OJNEYe 2R2 HE 22 3,000
Al, THIS Sgge Aza 29y 2,400 3,000 600
201 Yereg| 2,400 3,000 600
01 Attt 2,400 3,000 A600
Osgaza 29 S 2,400
HYEANY YANAE X 235,050 195,500 39,550
308 XHXISHH SO & 235,050 195,500 39,550
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SN EAD
B Eibel Ao
SR MEY PEE (el &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
01 XS MBLEEXS 235,050 195,500 39,550
OHEEMNGE A=AES 7Y 120,000
OZ A RING g4l XI& 22,050
O dE4rdd olga X3 48,000
OHXFHE A8 FRE AT 45,000
IEAMYANN2=2 KA 573,500 551,500 22,000
Il 344,100
= 229,400
307 GI2+0I A 573,500 551,500 22,000
Il 344,100
= 229,400
02 Bl2tAAE X 573,500 551,500 22,000
OII=SLERA IAHIXNE 573,500
| 344,100
L= 229,400
IR0 F=A & IS A 1,494,449 960,907 533,542
= 1,494,449
308 MHXIHHMSOIA 1,494,449 960,907 533,542
2 1,494,449
01 XM EXS 1,494,449 960,907 533,542
OI=0=A & JIHSAH 1,494,449
= 1,494,449
A EFderd MHE 23| 247,800 453,390 A 205,590
= 247,800
308 NXIHHSOIE 247,800 453,390 A 205,590
= 247,800
01 MXEHIANELS 247,800 453,390 A 205,590
Ox EFd4dcE WE - 23l 247,800
= 247,800
SN2 609,933 631,484 221,551
| 508,277
& 101,656
308 XX HHSOIA 609,933 631,484 221,551
Il 508,277
& 101,656
01 AXNSMBLNEEXS 609,933 631,484 A21,551
O=sgHE 2gH| 609,933
Il 508,277
= 101,656
ASHSEAXNE XN 95,000 105,000 210,000
= 95,000
403 AXIHHSK=201H 95,000 105,000 210,000
= 95,000
01 AXESMIA2E = 95,000 105,000 210,000
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HE: EAY HYOH
SRR ETEN PSS (e @8
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
O2AZ NELARY N 95,000
= 95,000
YRL2HFE N N 54,000 41,600 12,400
| 54,000
308 XHXISHH SO & 54,000 41,600 12,400
| 54,000
01 RASHBABES 54,000 41,600 12,400
OSHX 22L& XSXSAY 54,000
| 54,000
2I1s2 25HH N 27,000 0 27,000
308 XHXISHH SO & 27,000 0 27,000
01 MXSHBABES 27,000 0 27,000
ORJlEe EsHY X 27,000
DLoN gABEY N 78,960 0 78,960
308 KHXIEHHI SO & 78,960 0 78,960
01 RXSHBABES 78,960 0 78,960
OB49YA YHESH X2
700, 0002 #47 % * 122 +20% 78,960
ISYHS WL 145,706 54,723 £9,017
| 145,706
308 KHXISHHI SO & 145,706 54,723 £9,017
| 145,706
01 MXSHBABES 145,706 54,723 £9,017
OBSYMS M 145,706
] 145,706
42101 a5t 5,278,625 5,639,857 ~361,232
= 634,375
3 2,794,000
| 207,000
= 1,643,250
481 0e) S 5,278,625 5,639,857 A361,282
= 634,375
=l 2,794,000
| 207,000
= 1,643,250
H4B10{e 2 Al0IL 6,000 6,000 0
307 QI2H0IH 6,000 6,000 0
04 DIRASAIS 6,000 6,000 0
OLH4-21012 2 ® AIOI Lt 6,000
LIS QIBARIE MR K& 134,375 135,000 £625
= 125,000
= 9,375
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SRl LB oY S48 (oA
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
403 XX S HS =0l H 134,375 135,000 1625
= 125,000
< 9,375
01 RXSHR=LE 134,375 135,000 A625
OLH48 QIZAEHE HRIALY 134,375
= 125,000
= 9,375
DA BAO 2ENS 76,700 91,000 214,300
= 65,000
= 11,700
308 XiXIEHH SOIH 76,700 91,000 214,300
= 65,000
= 11,700
01 HXSHIALEES 76,700 91,000 14,300
ONHBAN SEXEA 76,700
= 65,000
< 11,700
TS Bel 0l S ALY 142,600 182,000 39,400
= 115,000
= 27,600
403 XX SHHS =0l H 142,600 182,000 39,400
= 115,000
= 27,600
01 RXSHR=LE 142,600 182,000 39,400
P =REII=E Y 142,600
= 115,000
= 27,600
SUEQHABR 315,000 456,500 A 141,500
2 280,000
= 35,000
308 XiXIEHHISOIH 315,000 456,500 A 141,500
2 280,000
= 35,000
01 HXSHILEES 315,000 456,500 A 141,500
OFMEQMYYR 315,000
2 280,000
< 35,000
HEtY E2018 ME2 A XY 3,750,000 2,517,000 1,233,000
2 2,500,000
= 1,250,000
403 XIS HS =0l M 3,750,000 2,517,000 1,233,000
2 2,500,000
= 1,250,000
01 RXSHAR=LE 3,750,000 2,517,000 1,233,000
OLstd ES018 MEZ AYAY 3,750,000
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SN ELD
HE: LSS0 28t
29 UW+s3 08 34 (B9 &)
_ _ SIEN
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o il ot o {imE=Eh
Z 2,500,000
= 1,250,000
ANOYBED EA 17,500 26,850 £9,350
z 14,000
= 3,500
403 THXISHHISKHE 0 17,500 26,850 £9,350
z 14,000
= 3,500
02 BJI 2SO CHEICHE A RS 17,500 26,850 29,350
OXIOYE SBHEA 17,500
z 14,000
= 3,500
XOOHY HE X 64,000 80,000 16,000
308 XHXIEHH SO & 64,000 80,000 16,000
01 RXSHBABES 64,000 80,000 16,000
OXI O IH LB ALY 64,000
20| ASXHAS A 12,000 15,000 A3,000
308 XX EHHISOIH 2,000 15,000 3,000
01 MXSHBABES 12,000 15,000 23,000
OSOASKASAIS  1002+300,0000] 40% 2,000
ool a4l U HE N 3,200 3,200 0
308 XX EHHISOIH 3,200 3,200 0
01 RXSHBABES 3,200 3,200 0
O0IAMI|E & HRXH 3,200
IHSMOIZ (222, BHA) PHAY X 29,800 27,000 2,800
308 XX EHHISOI & 29,800 27,000 2,800
01 RXCSHILRES 29,800 27,000 2,800
0222 WA 2EX AR A 29,800
OZOIZE XIOjAL X2 20,000 36,000 16,000
308 XX SISO F 20,000 36,000 16,000
01 RXSHBABES 20,000 36,000 16,000
OOOIZEXIOI M X2
20,000, 000+57H 2 %20% 20,000
SUSSEYYY 43,500 0 43,500
2 22,000
| 7,000
= 14,500
308 XX EHHISOIH 43,500 0 43,500
2 22,000
o 7,000
= 14,500
01 RASHBABES 43,500 0 43,500
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=4t
=S 2dst
42 o S4 EEREED
_ MNuE o
SNBSS - R Aboy 01l & o8 Hlnsa
O=4&tEgE2te dHAS Y oHF 10,500
| 7,000
L= 3,500
OS2 SHIX & 33,000
= 22,000
= 11,000
APl FHoHE X 16,000 31,950 215,950
308 XXl EXHI S0l 16,000 31,950 A 15,950
01 XS MBLNEEXS 16,000 31,950 A 15,950
O=xfttE o 2A | X2 16,000
Hzogel AHoE K& 8,000 0 8,000
308 XX SHHSOIA 8,000 0 8,000
01 AXNSMBANEES 8,000 0 8,000
OHzZAHg o=+ X& 8,000
SHHY 2AEs 225 XA 2,400 0 2,400
308 MHXIHHMSOIA 2,400 0 2,400
01 MXSHIAEXZ 2,400 0 2,400
OEHOZE ZAEs 223 A& 2,400
O RcHXBSRES 325,000 450,000 2 125,000
= 250,000
& 75,000
308 MXIHHMSOIA 325,000 450,000 A 125,000
= 250,000
= 75,000
01 AXNSMBAEEXZ 325,000 450,000 A 125,000
OblRetXl &8 B2 325,000
= 250,000
= 75,000
SAIEH 23 JHE ALY 200,000 0 200,000
Il 200,000
308 MXIHHMSOIA 200,000 0 200,000
| 200,000
01 XN MBAEXS 200,000 0 200,000
OSAIE S3MHE A 200,000
| 200,000
=HESAIE ALY 32,000 0 32,000
403 NXIEMSA=201H 32,000 0 32,000
01 MXESHMA=2E R 32,000 0 32,000
OLAE =HFHs AlE X 32,000
LA UM X2 9,000 0 9,000
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SN &
Hal: L
el LY

[
2

=1
(R
121

9,000

5,000,000 *10= x18%

9,000
9,000

W

1,525
1,525

W

1,525
1,525

,525

H

1,525
1,525
1,525

,525

OF Al X}
S o

om

o

21,600

18,000
3,600

21

,600

308 Xt

o

21,600

18,000
3,600

21

,600

o

21,600
21,600

18,000
3,600

21

,600

OF Al X}

o o

HACCP Al & O &

o

45,825

35,250
10,575

45,

825

403

o

45,825

35,250
10,575

45,

825

01

Mo

45,825

45,825

35,250
10,575

45,

825

W

2,600
2,600

,600

H

1,560
1,560

,560

03

H

1,560
1,560
1,560

,560

301

H

1,040
1,040

,040

H

1,040

1,040
1,040

,040

52,092

A4, 734
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A Fa
M #F2AAH (B
el JlE3sl (&9 :&d)
_ = FSRE =
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
Jl=34l 52,092 56,826 N4, 734
Jl=3Hl 52,092 56,826 N4, 734
201 LEH2 | 16,290 17,046 NT756
01 At 2t2lbl 16,290 17,046 AT56
OJlZ2==4l 6,840
OJlZ2= gl 9,450
202 Oddl 35,802 39,780 N3,978
01 =LHOYI 35,802 39,780 N3,978
OJI=20 bl 35,802
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&g =Xt
JHE dEEs
SEFIXA (98
_ _ - MEg
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= A Ofl At ot Blusz
=X 62,489,736 62,072,182 417,554
= 34,865,393
= 14,964,004
7l 140,000
= 84,000
= 12,436,339
JHg dEEsY 62,426,068 62,000,128 425,940
= 34,865,393
& 14,964,004
D) 140,000
= 84,000
& 12,372,671
ER=DAL 6,609,623 4,340,872 2,268,751
= 4,629,824
< 1,979,799
SEFEAHNEHY 230,100 137,700 92,400
= 153,400
S 76,700
308 NHXIEHHS 230, 100 137,700 92,400
= 153,400
S 76,700
01 XM Z 230,100 137,700 92,400
ougdg 230,100
= 153,400
< 76,700
Atetat M AHOI S MK~ 150,000 75,000 75,000
= 100,000
s 50,000
403 A XIEHS 150,000 75,000 75,000
= 100,000
S 50,000
01 XbXIEhH Xt 150,000 75,000 75,000
O AHQEAFAR A 150,000
= 100,000
< 50,000
NEEAZSSS 157,500 325,000 A 167,500
= 126,000
< 31,500
403 KHXIEH S 157,500 325,000 A 167,500
= 126,000
S 31,500
01 XbXIEH Xt 157,500 325,000 A 167,500
(OFSE=FaPN ! = 157,500
= 126,000
= 31,500
Pt XEI2 Y 1,247,500 0 1,247,500

- 168 -




A A =Xt
M MY MENEEY
& AHBSXA (cte: =<
SIGE
£AN - E2 [(3H) - N2AIY - BHES Of] AF R bﬂ/‘\_“’” Hos
= 998,000
& 249,500
403 XX SHHSKA=201H 1,247,500 0 1,247,500
= 998,000
& 249,500
01 MXEMA=2E = 1,247,500 0 1,247,500
Odtetx E2xd 1,247,500
= 998,000
& 249,500
HOTHEHAIE 213,000 365,400 A 152,400
2 142,000
& 71,000
403 A XISHSA201H 213,000 365,400 A 152,400
= 142,000
& 71,000
01 MXESMA=2E = 213,000 365,400 A 152,400
HIOTHEHAIE X & 213,000
= 142,000
& 71,000
CH=Mab D18t X4 107,688 36,000 71,688
= 71,792
< 35,896
403 XXM SA201H 107,688 36,000 71,688
= 71,792
& 35,896
01 MXESMA=2E = 107,688 36,000 71,688
OUFMAD| BT Y 107,688
= 71,792
& 35,896
SAZ(Y) A2 AL 230,100 130,500 99,600
= 153,400
(= 76,700
403 N XISHMSH20IH 230,100 130,500 99,600
= 153,400
& 76,700
01 AXESMA=2E =R 230,100 130,500 99,600
O=4z(g) gz A4 230, 100
= 153,400
& 76,700
YN EHXA 14,400 14,400 0
= 9,600
[ 4,800
403 X HMEAH=01H 14,400 14,400 0
= 9,600
< 4,800
01 MXESMA=E = 14,400 14,400 0
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SH MREXD
M ANE MBS
ool MEASTR (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 il b o B2
OYUH Zbl X2 14,400
= 9,600
= 4,800
%LU E QN 173,040 359,380 186,340
= 151,410
= 21,630
403 RHXISH SR =0 173,040 359,380 186,340
= 151,410
= 21,630
01 RXSHRZSE 173,040 359,380 186,340
OYURESHZ 173,040
= 151,410
= 21,630
ENRE =5 ) 31,200 47,287 £16,087
= 20,800
= 10,400
403 RHXISHH SR =0 31,200 47,287 ~16,087
= 20,800
= 10,400
01 RXSHAZBE 31,200 47,287 16,087
ogUe Cy= N 31,200
= 20,800
= 10,400
BB AL ) X 2 123,000 68,400 54,600
= 82,000
= 41,000
403 XHXISHH SR =0 123,000 68,400 54,600
= 82,000
= 41,000
01 MXSHAZBE 123,000 68,400 54,600
O, % MAFHIX 123,000
= 82,000
= 41,000
AEF AL () ML & 165,600 177,000 A11,400
= 110,400
= 55,200
403 RHXISHHSX20IH 165,600 177,000 A11,400
= 110,400
= 55,200
01 MXSHAZDE 165,600 177,000 A11,400
ORET LS (L) YA 165,600
=2 110,400
= 55,200
PR, 35 216,090 10,500 205,590
= 172,872
= 43,218
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A A =X
I‘IiH: =2

& AHBSXA - (cte: =<
_ _ PIIEL=
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH bﬂ/‘\_“’” Hos

403 A XIEHSNH=201H 216,090 10,500 205,590
= 172,872
& 43,218

01 AUXEMA=E =R 216,090 10,500 205,590
OgUHMAE=ExH 216,090
= 172,872
= 43,218

DASAS IS HACT] 2,222,500 875,000 1,347,500
= 1,778,000
& 444,500

403 A XIEHSXNHZ201H 2,222,500 875,000 1,347,500
= 1,778,000
& 444,500

01 AXEMA=E =X 2,222,500 875,000 1,347,500
ONASHNEXNS MAHT] XA(S2) 1,662,500
= 1,330,000
& 332,500
ONASHMNEY RS MACT XI2A(L8) 560,000
= 448,000
& 112,000

QA2 HE=Z0t 131,250 100,215 31,035
= 87,500
& 43,750

403 XXM SA=201H 131,250 100,215 31,035
= 87,500
& 43,750

01 MXEMA=2E =R 131,250 100,215 31,035
OY=HEEE0 XA 131,250
= 87,500
= 43,750

a2t S K& 27,000 81,000 254,000
= 18,000
(=S 9,000

403 RXISHEX=0|H 27,000 81,000 54,000
= 18,000
& 9,000

01 MXEMA=2E =R 27,000 81,000 A54,000
OLASIHB X2 27,000
= 18,000
& 9,000

PotE2 NEAHAZAIE 396,000 681,450 A 285,450
= 264,000
[ 132,000

403 XXIEHHSA=01H 396,000 681,450 A 285,450
= 264,000
& 132,000
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A ARSI
HH: AN MENASY
ol MYEYX (ol @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] &b o4 e HRE2
01 RXESHMA2E xR 396,000 681,450 N 285,450
OYMSHEHAXZAE X 396,000
= 264,000
= 132,000
LU= S BEHES 78,125 0 78,125
= 62,500
= 15,625
403 XXM SA=201H 78,125 0 78,125
= 62,500
& 15,625
01 RXESHMA2E = 78,125 0 78,125
OYMSYES S 78,125
= 62,500
= 15,625
d2PHeIdEHISIXNA 147,600 0 147,600
= 123,000
= 24,600
403 XXM SA=201H 147,600 0 147,600
= 123,000
& 24,600
01 AXESHMIA2E = 147,600 0 147,600
OFSYUA ¥EE FIN 147,600
2 123,000
e 24,600
SHSIEMEH Y 5,150 5,150 0
= 5,150
403 XXM SA=01H 5,150 5,150 0
2 5,150
01 MXEMA=2EXE 5,150 5,150 0
OSHARAFH 7Y 5,150
= 5,150
S2UFHIOIEAlL 433,200 0 433,200
403 REXIEHH SXHE 0l H 433,200 0 433,200
01 RXESHMA2E = 433,200 0 433,200
O=22U=F HIotEAlE XI& 433,200
LEFAHXNR=EOH 480 600 A 120
301 LetEas 480 600 A 120
10 HALAHIZ &3 480 600 A 120
SHEES TUnET Y] 20,0002 *4% 480
LHSAHX &=AFS E It 5,000 4,000 1,000
307 G12t0l A 5,000 4,000 1,000
04 DIAABE 5,000 4,000 1,000
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SN A=
X XH - =2
S Tt

ool MHEEEE (e a2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HDE2

= 1,069,286

403 XMXISHMS K20/ 1,069,286 1,024,098 45,188
= 1,069, 286

01 XXESHA=2ExR 1,069,286 1,024,098 45,188
OHWEH2UF=0 ASES XS 1,069, 286
= 1,069,286

B2t E2EA4A &K 14,469 16,695 N2,226
= 11,130
= 3,339

403 MXISHHS K20 14,469 16,695 N2,226
= 11,130
& 3,339

01 AXESHA=2EER 14,469 16,695 N2,226
SOt E2EXNA &AX 14,469
= 11,130
== 3,339

BHE A EZAE 3,117 3,144 NPT
= 3,117

403 KMXISHMS K201 3,117 3,144 N2T
= 3,117

01 AXESHMAEEXR 3,117 3,144 N2T
WS AS LA 8,117
= 3,117

BS4+HHIAIY 84,000 84,000 0
= 84,000

403 XXIEHMISX=201A 84,000 84,000 0
= 84,000

01 XIXIESHMAZE R 84,000 84,000 0
OB s 4+dHIAE 84,000
= 84,000

sis A 32,480 30,160 2,320
= 22,400
= 10,080

403 XXISHSA=201A 32,480 30, 160 2,320
= 22,400
= 10,080

01 XXM A=2EER 32,480 30, 160 2,320
OsUENI XA 32,480
= 22,400
= 10,080

MZ2XR SIS A 36,366 36,366 0
= 25,080
== 11,286

308 XMXIEHHSOIN 36,366 36,366 0
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SN AESTID
HE: AHY SETASY
ool MEBADS (el &2
_ _ MNuE o
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O] Ak 4 il b o bRz
= 25,080
= 1,286
01 RASHZLRES 36,366 36,366 0
O ES SAXH 36,366
2 25,080
= 11,286
NEZAT2L2(HT) 4,400 4,400 0
2 1,760
= 2,640
201 Lty 4,400 4,400 0
2 1,760
= 2,640
01 AL elt] 4,400 4,400 0
OUEBATDLS(RE) 4,400
2 1,760
= 2,640
AEEAXDRRE 73,660 40,368 33,202
2 50,800
= 22,860
308 XX EHHISOI & 73,660 40,368 33,202
2 50,800
= 22,860
01 RASHBLRES 73,660 40,368 33,202
OUEZAX 222X 73,660
2 50,800
= 22,860
A2 0 F 27 5HH 2,508,566 1,216,887 1,291,679
2 1,697,640
= 810,926
308 XX EHHISOIH 2,508,566 1,216,887 1,291,679
2 1,697,640
= 810,926
01 RASHZLRES 2,508,566 1,216,887 1,291,679
ONZULHSES X2 2,508,566
2 1,697,640
= 810,926
SOV ENE 5,221 5,220 1
2 3,600
= 1,621
308 XX EHHISOI & 5,221 5,220 1
2 3,600
= 1,621
01 RNXESHBLRES 5,221 5,220 1
ORSGANZSAFAH X2 5,221
2 3,600
= 1,621
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SN A=
X XH - =2
S Tt

el NABTES (649l &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

oHol sk R 5 &Y 209,960 116,662 93,298
= 144,800
< 65, 160

308 XHXIEHH SO 209,960 116,662 93,298
= 144,800
< 65, 160

01 MHXCSHMALSES 209,960 116,662 93,298
OMeIE RS EY| X 209,960
= 144,800
= 65, 160

TR ES RS 0,150 3,045 7,105
= 7,000
= 3, 150

308 XXIEHH SO 10,150 3,045 7,105
= 7,000
= 3, 150

01 IXESHBLEES 10,150 3,045 7,105
OXSHBEZ4Y X8 10,150
= 7,000
= 3,150

NEEINNEE! 5,800 5,800 0
= 4,000
= 1,800

403 RXSHSKH=0IH 5,800 5,800 0
= 4,000
= 1,800

01 XHXISHH A2 X 5,800 5,800 0
OMZ2AIAE X 5,800
= 4,000
= 1,800

AP RIS R 174,000 203,000 229,000
= 120,000
= 54,000

403 RXSHSKH=0IH 174,000 203,000 29,000
= 120,000
= 54,000

01 XHXISHH A2 X 174,000 203,000 29,000
OMETER N 174,000
=2 120,000
< 54,000

LOISHHEAI& (R E) 160,000 0 160,000
= 64,000
= 96,000

401 AIEHIL 2] 160,000 0 160,000
= 64,000
= 96,000
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SN A=
X XH - =2
S Tt

el dEEEEs (oA
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

01 Al&H 160,000 0 160,000
ORoIStu et AlE 160,000
= 64,000
< 96,000

SOI9}0I 2k Al & 92,800 92,800 0
= 64,000
= 28,800

403 XX S HS =20l H 92,800 92,800 0
= 64,000
= 28,800

01 XS =LE 92,800 92,800 0
OSo3tHzt Al X 92,800
= 64,000
= 28,800

CRETNER=WEES 34,800 29,000 5,800
= 24,000
= 10,800

403 XXM S K20 A 34,800 29,000 5,800
= 24,000
= 10,800

01 XS =LE 34,800 29,000 5,800
OROISIH RN 24 34,800
= 24,000
T 10,800

SHBAL(IYR) 10,440 5,220 5,220
= 7,200
= 3,240

403 KX S HS =0l M 10,440 5,220 5,220
= 7,200
= 3,240

01 X SHHT=LE 10,440 5,220 5,220
ORUZAE(XHER) N 10,440
= 7,200
= 3,240

SHIANE(EHIINR) 11,600 11,600 0
= 8,000
= 3,600

403 XX S HS =01 M 11,600 11,600 0
= 8,000
= 3,600

01 MXSHHT=LE 11,600 11,600 0
ORUZAIE(ZHIINZ) X 11,600
= 8,000
= 3,600

Lol )| 8,120 8,120 0
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SN A=
X XH - =2
S Tt

el dEEEEs (oA
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 01l & o4 e HIRZE2

= 5,600
= 2,520

403 XIS HSKHZ0IH 8,120 8,120 0
= 5,600
= 2,520

01 XS =LE 8,120 8,120 0
ORolgzIII X 8,120
= 5,600
< 2,520

AESR YT AL 166,760 319,600 152,840
= 160,732
= 6,028

403 XIS HS =0l M 166,760 319,600 A 152,840
= 160,732
= 6,028

01 XS =LE 166,760 319,600 A 152,840
OMEYX LTAA 166,760
= 160,732
= 6,028

1A AERGAIA (L) 24,360 26,390 A2,030
= 16,800
= 7,560

403 XX S HS K201 A 24,360 26,390 A2,030
= 16,800
= 7,560

01 XS =LE 24,360 26,390 A2,030
OJIHE ASTSAIAY XA (LE) 24,360
= 16,800
= 7,560

JIHE AZUYAA(EH) 17,400 3,480 13,920
= 12,000
= 5,400

403 RXISHHS =01 A 17,400 3,480 13,920
= 12,000
= 5,400

01 RMXSHHR=LE 17,400 3,480 13,920
OJIsH AZCLAAL K2 (ES) 17,400
= 12,000
= 5,400

ArE RS XIS IHET) 45,000 0 45,000
= 18,000
= 27,000

405 Xt&HE S| 45,000 0 45,000
= 18,000
= 27,000

01 XA SEHSH 45,000 0 45,000
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SN AESTID
HH: AN AENASY
ool MEBADS (el &2
- = — N e
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 il b o HRs2
O« 283 XIS Xt 45,000
= 18,000
= 27,000
NEREEETIEED 2,000 2,000 0
= 800
& 1,200
202 Ot 2,000 2,000 0
2 800
= 1,200
01 =LA bl 2,000 2,000 0
OMsdsE=sHI(EE) 20,000& =100 2,000
= 800
= 1,200
MEXSESHI 34,847 34,800 47
= 24,032
& 10,815
308 XX SIS 0| F 34,847 34,800 47
2 24,032
= 10,815
01 XM EEXS 34,847 34,800 47
OMZrSESY N 34,847
= 24,032
= 10,815
MAELX0Z 32t 86,213 19,706 66,507
= 59,458
= 26,755
403 REXIEHH SXHE Ol H 86,213 19,706 66,507
= 59,458
= 26,755
01 XM= E = 86,213 19,706 66,507
OMEYT| FHOIATAXY 86,213
=2 59,458
= 26,755
NEENEE PR IPS-! 36,541 0 36,541
= 25,200
& 11,341
403 XX HSA=01H 36,541 0 36,541
= 25,200
& 11,341
01 RXESHMIA2E = 36,541 0 36,541
OUZAAH Xl ZRIAAE 36,541
= 25,200
= 11,341
SMEZAIE 423,047 518,440 A 95,393
308 MXIHHSOIH 423,047 518,440 A 95,393
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SN
X XH .
S Tt

el

- _ _ ME
S BB RA(BH) - HRAY - B O AF 0l A o1 HRE2
403 XiXISHH S X201 2,119,878 2,519,440 399,562
2 1,649,314
[ 470,564
01 XIXSHMA2LEE 2,119,878 2,519,440 ~399,562
ouzgas U 2,119,878
2 1,649,314
= 470,564
AUS THESE LR 216,342 70,454 145,888
2 197,365
[ 18,977
403 XiXISHH S X201 216,342 70,454 145,888
2 197,365
= 18,977
01 XIXSHMAELE 216,342 70,454 145,888
O2U=2 HW&E Ll 216,342
2 197,365
[ 18,977
AUSTHE S H0I 2T AR 14,875 44,624 A29,749
308 XIXIEHXISO0IH 14,875 44,624 £29,749
01 UHXSHHBAEES 14,875 44,624 N~29,749
O2USTHESHUEZAIZ 2T
49,5829 %12 x2502 * 10% 14,875
NP 37,205,543 40,127,311 2,921,768
2 22,481,181
2 7,859,000
pJ 140,000
= 6,725,362
P2s7Y 9,000 10,000 A 1,000
206 Ml 9,000 10,000 A~ 1,000
01 M2l 9,000 10,000 A 1,000
0oE=s ¢ =z P¢ 9,000
TS 227 1,223,230 1,418,943 ~195,713
2 1,223,230
401 A& HI YL ST 1,223,230 1,418,943 ~195,713
2 1,223,230
01 Al&H] 1,223,230 1,418,943 ~195,713
Ozgg 22 1,223,230
2 1,223,230
ZTYAY 4,039,740 2,738,743 1,300,997
2 3,477,917
[ 561,823
403 XHXIESHHIS K20l & 4,039,740 2,738,743 1,300,997
2 3,477,917
= 561,823
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S Tt

el

NEEr
AR MEXESY
NEPCESE

S EH . S(BH) - NEAY - B2 o gggf; HDE2
01 XXM A=2ExR 4,039,740 2,738,743 1,300,997
OXEAY K& 4,039,740
= 3,477,917
= 561,823
Ho|@x& 117,000 117,000 0
403 AXISHSK20] 117,000 117,000 0
01 XXIESHR=2E xR 117,000 117,000 0
ool 7,800,000 *30ha*50% 117,000
DEMADIBIERA 35,940 109,410 NT3,470
= 28,200
o= 7,740
403 XXISHHS K20 35,940 109,410 NT3,470
= 28,200
== 7,740
01 XXICSH =22 xR 35,940 109,410 NT73,470
ORMADI8 XX 35,940
= 28,200
& 7,740
MEMEI0ISEIOIBAZ 1,000 900 100
301 et A= 1,000 900 100
12 JIEIE A2 1,000 900 100
ONMESIHEHIIBEAZ 100,000 x5 23| 1,000
ArEME0IS XM 4,379,500 3,554,000 825,500
& 3,606,000
= 773,500
403 MXISHHMSK20] 4,379,500 3,554,000 825,500
2 3,606,000
& 773,500
01 AXESHA=2ExR 4,379,500 3,554,000 825,500
OK=MEDIS X N 4,379,500
Z 3,606,000
[ 773,500
NHASAEITH 1,279,500 72,000 1,207,500
Z 853,000
& 426,500
403 MXISHHMSK20] 1,279,500 72,000 1,207,500
& 853,000
= 426,500
01 MXSHX2EX 1,279,500 72,000 1,207,500
OMEFUANLE LR 1,279,500
= 853,000
== 426,500
NS ME =X A 975,000 1,995,000 A 1,020,000
Z 750,000
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A ARSI
HH: AN MENASY

el MRITTREA EEE-E)
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o ggi HDE2

= 225,000

403 NXISHHSA20lH 975,000 1,995,000 A 1,020,000
2 750,000
o= 225,000

01 AXESHA=2E xR 975,000 1,995,000 A 1,020,000
OXNYMEI=xS 975,000
= 750,000
& 225,000

TAl= &4 2,150,000 2,695,000 545,000
& 2,150,000

403 XXISHSK=201A 2,150,000 2,695,000 545,000
Z 2,150,000

01 AXESHA=2EER 2,150,000 2,695,000 545,000
OFAN= 48X 2,150,000
Z 2,150,000

MEME . 2SS MEHA Y 650,000 0 650,000
2 500,000
= 150,000

403 KMXISHMS K201 650,000 0 650,000
Z 500,000
= 150,000

01 XXIESH =22 xR 650,000 0 650,000
OMEME ESHMESHXNEHS 650,000
Z 500,000
& 150,000

=JIRI|IBA= 4,200 4,200 0

301 et A= 4,200 4,200 0

12 JIEIE A2 4,200 4,200 0
O=JI2)] BiIRIg s 4,200

A IR 13,297,964 15,303,790 A 2,005,826
= 10,719,292
& 2,578,672

403 XMXISHHSA20|H 13,297,964 15,303,790 N 2,005,826
= 10,719,292
o= 2,578,672

01 AXESHA=2EER 13,297,964 15,303,790 N2,005,826
O&ZIIRI| K& 13,297,964
= 10,719,292
& 2,578,672

SZ2AE IR D] 3,742,289 6,443,867 N2,701,578
= 3,136,574
= 605,715

403 MXISHMHSA20|H 3,742,289 6,443,867 N2,701,578
= 3,136,574
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A ARSI
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CHel: AR EER:E]
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 i HIRE

< 605,715

01 RHXISH=EE 3,742,289 6,443,867 A2,701,578
OZZAIIPI| N 3,742,289
= 3,136,574
[ 605,715

AHIOI QA ST 2,865,440 3,629,240 A763,800
= 2,402,867
[ 462,573

403 RXISHS X0 H 2,865,440 3,629,240 A 763,800
= 2,402,867
[ 462,573

01 MXISHR=EE 2,865,440 3,629,240 A763,800
OLEIHIOIQUHA £F 2,865,440
= 2,402,867
[ 462,573

HUXA - BRI 2Y 222,909 334,993 112,084
= 185,758
[ 37,151

308 XXl EHH S OI & 222,909 334,993 112,084
= 185,758
[ 37,151

01 HXSHBARZE2 202,909 334,993 112,084
O£ZZAZ2Y 29X 222,909
= 185,758
[ 37,151

CAsx R 151,982 152,636 654
= 126,652
[ 25,330

308 XXl EHH S 0| & 151,982 152,636 654
= 126,652
[ 25,330

01 HXESHBARES 151,982 152,636 654
OTAISK222 X 151,982
= 126,652
= 25,330

zoaI2Y 111,454 43,608 67,846
= 92,879
[ 18,575

308 XXl &t SOI & 111,454 43,608 67,846
= 92,879
[ 18,575

01 HXSHBARES 111,454 43,608 67,846
ZoHaI 2SN 111,454
= 92,879
[ 18,575
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A ARSI
HH: AN MENASY

CHol: AR E A CERCE
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Aol Ol Ak O =

=ME 22l ol 81,057 98,124 A17,067
= 67,548
= 13,509

308 XXl EHHIS 0l 81,057 98,124 A17,067
= 67,548
= 13,509

01 RXESHBALES 81,057 98,124 A17,067
Oz MEl2I0l X 81,057
= 67,548
= 13,509

MEMEOIS SYOHLIN 91,191 98,122 6,931
= 75,991
= 15,200

308 XXl EHHSOIH 91,191 98,122 ~6,931
= 75,991
= 15,200

01 RXESHBALES 91,191 98,122 ~6,931
OMEMEIDIS SYMUN SYX 2 91,191
= 75,991
= 15,200

st W= 3CIO0IH 101,322 0 101,322
= 84,435
= 16,887

308 XX EHAS0IH 101,322 0 101,322
= 84,435
= 16,887

01 RXSHBALES 101,322 0 101,322
Ostmz 2CIUIOIE X2 101,322
= 84,435
= 16,887

RS MSEZ LA 52,000 75,000 £23,000
= 40,000
= 12,000

403 XX SIS KH= 0l & 52,000 75,000 23,000
= 40,000
= 12,000

01 RXSHX=EE 52,000 75,000 23,000
ONZLMFEHZ NN 52,000
= 40,000
= 12,000

SIEE L 117,000 0 117,000
= 90,000
= 27,000

403 XHXISHHISKHE 0l & 117,000 0 117,000
= 90,000
< 27,000
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SN AESTID
HH: AN AENASY
el MERREN

SNBSS - MEAY - BES

20
B
2

01 XXIEMAZ2E X 117,000 0 117,000
Ostnz =A 117,000
= 90,000
< 27,000
sSE 5. A3 A 160,000 200,000 240,000
403 A XIEHHSXH=01H 160,000 200,000 240,000
01 RXIEMAZ2E X 160,000 200,000 240,000
OstE S .45 MY
40,000, 000& * 1071 2~ *40% 160,000
2tz 20,800 0 20,800
= 16,000
< 4,800
403 XXM SK=01H 20,800 0 20,800
= 16,000
< 4,800
01 AXIEMAZ2E X 20,800 0 20,800
Of=23t el 20,800
= 16,000
< 4,800
f3sEH 27,300 0 27,300
= 21,000
< 6,300
403 A XIEHSXH=01H 27,300 0 27,300
= 21,000
< 6,300
01 AXIEMAZ2E X 27,300 0 27,300
Of33 =4 27,300
= 21,000
= 6,300
LictZ 223 AFESERH izl 2 Z4dX2el 18,000 31,000 A 13,000
403 AXISHSK201H 18,000 24,000 26,000
01 RXIEMAZ2E X 18,000 24,000 26,000
OLtet 2233 54 & 24dX2¢2 18,000
MEAMHIA SetE Eh| 420,810 456,935 A36,125
= 247,535
[ 173,275
403 XXX SA=01S 420,810 456,935 236,125
= 247,535
[ 173,275
01 RXIEMA2E X 420,810 456,935 A36,125
OLEAMHIA S&Z2 ZHIAY X3 420,810
= 247,535
= 173,275
L+ HFANE 9,770 24,000 A 14,230
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A ARSI
HH: AN MENASY

CHel: AR (oA
_ _ _ Muo
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o i HREZ

= 8,142
= 1,628

403 XIS HSKHZ0IH 9,770 24,000 A14,230
= 8,142
= 1,628

01 XS =LE 9,770 24,000 A 14,230
OZY4 BHAE Xe 9,770
= 8,142
< 1,628

oy EQINE 55,195 41,800 13,395
= 50,838
= 4,357

403 XIS HS =0l M 55,195 41,800 13,395
= 50,838
= 4,357

01 XS =LE 55,195 41,800 13,395
OB A% EAINX 55,195
= 50,838
< 4,357

QEXEXI N 56,087 0 56,087
= 51,659
= 4,428

403 KX SHSKH=0IH 56,087 0 56,087
= 51,659
= 4,428

01 XS =LE 56,087 0 56,087
OREX EX H 56,087
= 51,659
< 4,428

FH42HO0IH AL 14,400 0 14,400
= 12,000
= 2,400

403 KX SHS =0l M 14,400 0 14,400
= 12,000
= 2,400

01 RMXSHHR=LE 14,400 0 14,400
OFA4 2HO0IY A& 14,400
= 12,000
< 2,400

LA HHI 2 419,463 0 419,463
= 322,664
= 96,799

403 XX S HS =01 A 419,463 0 419,463
= 322,664
= 96,799

01 XS =LE 419,463 0 419,463
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SN

&g =Xt

HH: AN MENASY
el MERREN SRCE
] _ HEC -
S HH . C(B) - A - o il i~ o =2
OYHIIAHHY 419,463
= 322,664
= 9,799
= e 20,000 20,000 0
307 21240 20,000 20,000 0
02 2ItBAE X 20,000 20,000 0
O=dgL=s 10,000& 200 « 102/ 20,000
SoHEINLLH U= 15,000 15,000 0
307 QI2t0IA 15,000 15,000 0
02 QltE3AE XL 15,000 15,000 0
OHEINISLDS K& 15,000
=id & AUESAE 100,000 0 100,000
403 XX HMEA=01H 100,000 0 100,000
01 XXISHHX=2 2 X 100,000 0 100,000
OZHS ZOME YOITH =THIIAY 40,000
OZHES INZ AE=NVC0 2SUALR 60,000
SHZHUIAY 30,000 0 30,000
403 AXIHHSK=201H 30,000 0 30,000
01 XM= E X 30,000 0 30,000
OsttZ2 ZHIAS 30,000
SMEXS2LEEAY 140,000 0 140,000
Il 140,000
02 JIsdEs 140,000 0 140,000
Il 140,000
01 JI=sd&E=s 140,000 0 140,000
OsM=X32 ZdMe X 140,000
Il 140,000
MEfSHE LHX 2 10,669,479 9,006, 281 1,663, 198
2 2,206,209
= 7,105,004
& 1,358,266
LAY "ot 7,500 12,500 25,000
& 6,000
& 1,500
301 BB AS 7,500 2,500 A5,000
z 6,000
= 1,500
12 JIEtE 4= 7,500 12,500 25,000
OYTEI4+G 7,500
= 6,000
= 1,500
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HH: AN MENASY

ol MEfEE AR (S92 e

OH
i

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES o

[
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

AT AIE 5,550,635 4,535,940 1,014,695

5,224,124
326,511

H o

403 XXM SA=01H 5,550,635 4,535,940 1,014,695

5,224,124
326,511

H o

01 MXISMAZ2E = 5,550,635 4,535,940 1,014,695
OYEAE 5,550,635
5,224,124
326,511

H o

2ol 2| 742,560 523,151 219,409

698,880
43,680

H o

403 XXM SA=01d 742,560 523,151 219,409
698,880
43,680

H o

=2 742,560 523,151 219,409
|2 el2it] 742,560

698,880
43,680

H o

Jo
=
Mo
ol
el
o
0z

,528,800 300,000 1,228,800

, 176,000
352,800

H o

N
(@)
w
|
pal
M
n
-
Ji
=}
rz

,528,800 300,000 1,228,800

, 176,000
352,800

H o

01 MHXIEHMA=ZE = 1,528,800 300,000 1,228,800
& ,528,800

, 176,000
352,800

FA
X

H o

Xl EEEH P (HE) 15,000 15,000 0
4,500
10,500

SR

405 AHatH S 15,000 15,000 0

4,500
10,500

o

01 ML ESF=H 15,000 15,000 0

O¢rg Xeld2 Fdl2g 15,000
4,500
10,500

oW

ATl EEEH F 45,000 75,000 230,000
45,000

W

403 AXIHHSA=201H 45,000 75,000 230,000
45,000

H

01 TXIEHMA=ZE = 45,000 75,000 /30,000
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ol MEREH ATl (Etol: & 2
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o ggi HDE2
O&te Xeld38 &dl ¢ 45,000
= 45,000
Hagad2g 1,436,400 1,000,998 435,402
= 1,026,000
= 410,400
403 NXISHHSA20lH 1,436,400 1,000,998 435,402
= 1,026,000
== 410,400
01 XXIGH =22 xR 1,436,400 1,000,998 435,402
Ogagay 22 1,436,400
= 1,026,000
& 410,400
HAHEAA 980, 000 1,400,000 A420,000
= 875,000
o= 105,000
403 NXISHHS K20l 980,000 1,400,000 A 420,000
= 875,000
== 105,000
01 MXSAHX2E=x 980,000 1,400,000 420,000
QU HEZAALE K& 980,000
= 875,000
& 105,000
AFEFALS EIEEA H O} 359,584 377,264 A 17,680
= 251,709
& 107,875
401 AIEHIZ 20| 359,584 377,264 A 17,680
= 251,709
= 107,875
01 Al&H] 359,584 377,264 A 17,680
OAEIAISY EIE A T 359,584
= 251,709
& 107,875
ML AT =SR2 4,000 0 4,000
= 4,000
202 04 bl 4,000 0 4,000
= 4,000
01 2| 4,000 0 4,000
OMA & MX=ER 22 (2E) 4,000
= 4,000
HESAAH| (A& =KD 63,668 72,054 N8,386
JlE23&Hhl 63,668 72,054 N 8,386
JlE2&H| 63,668 72,054 N 8,386
201 B3| 19,910 20,834 A924
01 AIR22|H] 19,910 20,834 N924
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A4,862
A4,862

LH3r
m<l
Rk

48,620
48,620

=
o

s

<J

8,360
11,550

43,758
43,758
43,758

00
<
3

202 Oddl

=LHO bl

01

OJ1=0iH
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